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Euxaplotieg

Oa ntav peyaAn napainyn va pnv avadbepbw otnv moAutiun BonBela kat kabodrynon tou
eruBAénovta kabnyntr pou Ap. Avtwvn KuplaldmouAo, MOALTIKO UNXOVLKO, QVAMAnpwTtn
KaONyNnTn 0TO TUAMA TIOALTIKWY UNXOVIKWY TOU MNMavemotnuiov AuTIKAG ATTLKAG TOOO yla TNV
€MAoyn Tou BEPATOC OGO KOlL YL TNV EUMLOTOCUVN TIOU HoU £6¢LEe.

Eniong suxaplotw blattépwe tov ocuvadehdo kot cupdoltnth, lwavvn Ntovro, MoAtko
Mnxavikd E.M.M. yla tTnv otnpLEn tou, TNV emiotnuovikn Bonbeld tou Kol tTnv Bewpntiki
TEKUNPLWON, OTO XELPLOUO TOU TipoypAppatoc Fespa tng etalpeiag LH-Aoyloukn, ooudwva
LE TO omolio €ywvav 6AoL oL umtoAoyLlopol Kot n pooopoiwaon Tou d€povta opyaviopol Tou
umo e€€taon Ktipiou.

Télog Ba nBeha va avadepbBw otnv apéplotn nOkA otnplEn, tnv mapdtpuvon Kot TNV
EMLOTNHMOVIKA ouvdpoun tng ocuvadéddou kat ¢idng Kwvotavtivag Aupoudia, MoALtiko
Mnyxaviké E.M.M.
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MepiAnyn

TNV gpyaocia auth, eAEyXETal N cUUMEPLPOPA LA VEAG KATAOKEUNG TTOU TNPEL TOUG POadaTOUS
KOVOVIOHOUG, aAAQ UTAPXEL N amaitnon tng aAAayng Xprnong tng amo Katolkio oe dppoviloTnplo,
6nhadn oe ywpo ouvdabpolong kowoU. To BEpa auTO €TUAEXTNKE WG €VAUOUO, KABwC TOAMEC
TIEPUTTWOELG KTIplwV ekmaidevong otnv EAAGSa, dnwe ppovtiotpla Ssutepofadplag ekmaibsuong,
dpovilotipla €Evwv yAwoowv, WOElD KoL YEVIKWG EKMALSEVUTAPLA, OTN TIAELOVOTNTA TOUG,
oteyalovtal og KTipla Twv omolwv n apxLkn Xprion NTav katolkia i ypadeia. Ma tnv Asitoupyla Toug,
opkouoe pla BePfailwon OTATIKAG EMAPKELOG ATIO UNXOVIKO, XWpPLC va emonuaivetal n avafadbuion
™G omoudalotnTag tou KIpiou Adyw aAlayng xpriong. Auth n epyacio okomelel va Seifel tnv
avaykoLlotnTa eAEyXOU  KTLPLwv, TTOU TIPOKELTAL VA XpnolpomolnBolv f xpnollomnolovvtal Adn wg
EKTIALOEUTA PLO, XWPLE aUTA va £xouv oxeSLaoTel €€ apyn g yLa TV €V Adyw Xpron.

To Ktiplo Tou £€€TAOTNKE O QAUTH TNV £pyaocia, MTApOAo OTL £lval TPOCPHATN KATACKEUN KOl EXEL
SounBel cupudwva e Ta TpEYovTa eminmeda Texvoloyiag Kal Texvoyvwaoiag, autd ¢aivetal va pnv
£MAPKOUV yla va KaAUouv ta véa Sedopéva tng VEAG XpHoNG, Yo TN OTABUN EMITEAEOTIKOTNTOG
A2, onwg tnVv opilet o KAN.EME. Na tnv &v Adyw otdbun, to KTiplo daivetal va eudavilet
UEUOVWHEVEG Kal omopablkéG PBAABeg (dnploupyia MAACTIKWY ApBPWOEWV) OE OELCUOUG PECAIOU
UEVEBOUC (UNn emuTpenTr AmMOKpPLon) aAAd yla tn otddbun emttedeotikotntag Bl, sudavilel peydia
TepLOWPLA KATAVAAWONG TNG OELOLLKNG EVEPYELOG (TTAAOTLIN TIEPLOXT ATIOKPLONG) XWPLG KATAppPEUON,
OKOMOL KOLL YLOL TILO OTIAVLOUG KOlL ApaL LOXUPOTEPOUG CELOUOUC (EMITPEMTH amokplon).

Mo ouykekpluéva, To Ktiplo emAUBNKke pe tn HEBodo Pushover, xpnolpomowwvtag To mpoypappa
Fespa tng etalpeiag LH-Aoyopkig, adol emiPeBalwbnkav ol mpolmobéoel epopUoyng Tne.
AlamoTwONKav oL TIPOYHUATIKEG OVTOXEG TWV UALKWY, LETA omd OTOTLOTIKNA enefepyoaoia kabwe kol n
vewuetpla - Slatopég tou popea. Metd tnv enihucn Tou dopéa, £ylve cUYKPLON TNG KOUTTUANG
LKOVOTNTOC TOU KTLPIlou Ue Ta Slaypappota Twy Gaopdtwy anaitnong Kat GAavnke OTL To KTiplo el
OoKOpa peydAo améBepa TMAACTIUNG ocupmepldopdg Kol  Umopel va avtamokplBsl oe akopa
peyoAUtepn edadikny emtayuvon (SnAadr) HeyaAUTepO OELOMO) amd AUTO TIOU Omalteital va
kavorolel (otaBun emteAaotkotntag Bl). Mo HKpOTEPO OELOUO , (0TABUN emiteAeoTIKOTNTAG A2 -
TEPLOPLOPEVEG BAGPEG), TO KTiplo oplakd Eemepvd TNV €ANACTIKN TEPLOXN OUUTIEPLPOPAC Kal
XPELAlETAL KATIOLEC UEUOVWHEVEG €EVIOXUOELG 0 SOKOUG TIOU £XOUV OAOTOXNOEL O KAUYN. ITn
OUVEXELO €YLVE EMOVEAEYXOC TNG KOTOOKEUNC LETA TNV TIPOTEWVOUEVN €VIOXUGON KO TILOTOTOLRONKE N
ETAPKELA TOU KTIplou yia TI¢ SeSoUEVEG OTABUEG ETITEAEOTIKOTNTAG.



Meplexopeva

KEDAAAIO 1
EIZATQrH

1.1 Eloaywyn oto Kavoviopd Eneppacewv (KAN.EME.) — MEPLOPLOUOL vvveeveeeeieree ettt eviere e 6

KEDAAAIO 2
2TOXOz ANOTIMH2HZ KATAZKEYQON, BAZIKEZ APXE2 KATA KAN.ENE

2.1 160 Anotipunong kKot AvaoxeSLaouoU KATOOKEUNG OTTO O/ ....ccecvieeeeieecteerie e ereteserssaesssse s 7

2.2 Aiepelivnon, Tekunpiwon Ztoxeiwv @.0. kat 2tab. Aflomiotiog Asdopévwy (2.A.A)) .................10

2.3 AVIOWOT ACDOAELOG .ecveveeverireeveeeeietieete st et et e eteseateraseebe st sesas et sessesassssessssasarsesesassessesanssasssssssesensanseses 12
2.4 MEBOSOL AVIAUGNG «..vveeeeteniierireete st tetastete st ietaesese st ssssesessstessasesassstensssessnsetessasessssetesensesarsatessssssstesssas 13
KEDAAAIO 3

2TPATHIIKEZ ENEMBAZEQN

3.1 ELON ETIELUBGLOEWV oevevvreeectenieietee et ettt st s teveaesteses et eaesbeses et as et saa et ssetesassesssasesassnssesansssseseatesenns 15
3.2 STPOTNYLKEG ETTEUPBOOEWIV c.oveviercveeeierie ettt et ter et etesea b eseebess et s ebesassesssasebensabesaasebensabesesessnseses 15
3.3 JUOCTAUOTO ETIEUPBGOEWVY evcveveeerieeieeereeeereseeseteeteaessesesesaessssessasssensssessasesensasessnsesessasessnsetessesesssssesesesene 17
KEDAAAIO 4

NEPITPADH YODIZTAMENOY KTIPIOY KAI 2TOXOZ ANAZXEAIAZMOY

4.1 10TOPIKA TOLXELD YPLOTAPEVOU KTLOLOU ...oveerriee vttt et ev et r s vt v s et snanasebennanes 19
4.2 TEWUETPLKA ZTOLXELO YDLOTAPEVOU KTLDLOU vttt et ettt e ettt et e saesteete st sre s naseneas 23
4.3 NoLOTNTEG YALKWY YPLOTAUEVOU KTLOLOU .eviveeeirieeereceiereae et seiesese et estesessesessssesassstessssesassssesssseseseen 26
4.4 Qoptia kot Npodlaypadeg ApxkoU ZxeSLaoOU — ZUAOGTUTIOL YPLOTAUEVOU KTLPLOU ... 26
4.5 ZNTOUPEVOG AVOIOXESLOGILOGC ..cveneevrieeeveeetereeetestteseeeetesesesesseseseesesesssessesssssasesessesesensetensasesenssssesensene 27
KEDAAAIO 5

ENIAOTH MEOOAQY ANOTIMHZHZ — KAMMNYAH IKANOTHTAZ YOIZTAMENOQY KTIPIOY

5.1 Edappoyr tng AveAaoTIKAG ZTatikng MeBodou (Pushover) — MpoUTOBECELG ......cvcuveveveerieenees 29



5.2 Eloaywyn Asdopévwy — Npooopolwaon 0To UTIOAOYLOTIKO TIPOYPOUUA Fespa........uue... 31
5.3 AtaSikacia EKTEAeaNG YIIOAOYIOUWY CULDWVA LE TO FESPA .ocvvvvieeiieececte et 32

5.4 E€aywyr amoTEAECUATWY

KEDAAAIO 6

MEOOAOI ENIZXYZHZ - MPOTAZEIZ

6.1 ZXOALAOOG ATIOTEAECUATWY KOL MPOTACELG EVIOXUONG oveveecee ettt 71
6.2 Emavainoloylopog GEpouvoag IkavotnTag KTiplou HeTd TIq EMEUPATELS ....covevvveeennenens 72
KEDAAAIO 7

ZYMIMEPAZIMIATA oottt e sttt e e s et ses e ses et st ses e st bea sensressnsens 74
BIBAIOTPAMIA ...ttt st s et ss st et st a s e st bs et ens s et ena e s st 75




KEDAAAIO 1
EIZATQrH

1.1 Eloaywyn oto Kavoviopo Enepfdaocswv (KAN.EME.) — Neplopiopol

O Kavoviopog Eneppaocswv -KAN.EME.- (DEK 42/B/20-1-2012) épxetal yia mpwtn popd
1o 2012 va kKaAUPEeL €va PeyAAO KEVO OTO VOUOBETIKO TAQLOLO TNG XWPag ou adopd
otnv BeopoBETnoN KpLtnplwy yla TV anotipnon tng pEpouacag Lkavotntag evog Ktipiou
TPV 1 HUETA KATMOLOU OELOKRLKOU OUMPBAVTOC N OTOV OavaoXESLOOUO UDLOTAUEVWV
KATALOKEUWV.

AEyovTOG «OaVOOXESLOOUO», €VVOELTAL N oAAayry Tou apxlkol oxedSlaopou piog
KOTOLOKEUNC TIPOKELUEVOU QUTH VO LKOWVOTIOLNOEL TIG VEEC QMALTAOEL TOU KUplou Tou
€pyou. MNa mapdadelypa wg avaoxedlaopdg, Ba umopovoe va avadepBel n allayn
XpAong tou ktipiou 1 n mpoBnkn véou opddou 1 n avaBabuion tou emuEdou
aodaAeiag plog KATUOKEUNAG.

‘Ewg 1o 2012 ot punxavikoi Bacilovtav o Texvikég Odnyieg mou €€€616¢€ to TEE i oto
MNapaptnua E tou EAAnvVikoU AvtiosiopikoU Kavoviopou (EAK-2003), to omoio adopolos
«El81koU¢ Kavoveg yla NpooBbrikeg oe Yolotapeva Ktiploy.

JAuepa o KAN.EME. pe tn Seltepn avabewpnon tou (DEK 2984/B/30-8-2017)
EPXETAL VO KAAUPEL TOV KUPLOTEPO OYKO TOU UPLOTAEVOU KTLPLOKOU SUVALKOU, TIOU
€XeL Kataokevaotel otnv EANASQ, KUPLWG UETATIOAEULIKA, UE PEPOVTA OPYAVIOUO ATIO
OTMALOHEVO OKUPOSEUQ KO ToLXoTtoLa AN PWGONG Ao ONTONALVO0SOUEG.

Ouwg, oL Paclkég apxEG Kal ta KpLtnpla (OoTABUEG emITEAECTIKOTNTAG, OTOXOL
amotipnong, otabueg aflomiotiag dedopévwv KTA.) Tou BE£TEL O KAVOVIOUOG QUTOC,
Bpiokouv medio epappoyng Kal oe KTipla pe pEpovta opyaviopd amd dAAo UALKA (BA.
KAN.EME, rap. 1.2)

O KOVOVIoHOG auTtog Sev kKaAuTtel €pya «uNnAng Stakwvduveuong» yla tov mMAnbuoud
(r.X. dpayuata, Tupnvikoug otabuoug).

ErtutAéov, o KANEME Bplokel epappoyr) o€ KTipLo Xwpic LEAETN 1 UE KN EYKEKPLUEVN
peAétn (auvBaipeta), o ktipla xwplc epappoyn AviloslopikoU Kavoviopou, o€ KTiplo pe
auénuévn tpwtotnta (pilotis, kovtd unmootuAwpata KTA) j o€ KTipla ou Bpiokovtal oe
TieEpLOXA 0TV omola €k Twv VoTEPwVY Kabopiotnke UPNASTEPN CELOULKOTNTA.

Eniong kaBopilel tov €AeyXO, TNV EMLOKEUN N TNV €VIOXUON KOL TOV QVTLOELOMLKO
avaoxedlaopd udplotapevwy KTpiwv mou €xouv umootel PAaBec. (BA. KAN.EMNE, map.
1.2.3)

Jtnv mopoloo epyacio peAstatal éva Tpuwpodo Kriplo pe pilotis kol umoyelo
KOTOOKEUNC Tou 2012 oto omoio o KUpLog Tou €pyou INTd Tnv aAlayn xpnong omo
Katowkia o€ ppovTloTrplo KoL TPooBrkn evog opodou e xprion eniong ppovrtiotnpiou.



KEDAAAIO 2

2TOXOz ANOTIMH2HZ KATAZKEYQON, BAZIKEZ APXEZ KATA KAN.EME.

2.1 210x0G Anotipnong ko Avacxediacpou Kataokeurg and O/

H amotipunon Hag upLOTAPEVNG KOTOOKEUNG, €lval n ektipnon tng Stabéoung
d€pouoag kavotnTac, n omola pépouoa Lkavotnta, BploKeTaL O AUECN oUVAPTNON LE
TOo ekdotote poptio Mou amnalteital va GEPEL, UE Eva CUYKEKPLUEVO eTtiMeSO aodAAELOC.

Ta ehdylota autd doptia, ta onola odeilel va PEpel pla kataokeun, kabopilovtat
elte amo tov EAAnviko Kavoviopd Qopticewv kat tov Eupwkwdika 1 (EC1) oe cuvduaoud
HE TA OELOUIKA «dopTia» mou emPBAAeL 0 AVTIOELOUIKOG KavoVIoUOG, av TIPOKELTAL YL
véa Ktipla | and tov EAAnVIkO Kavoviopo Qopticewv o cuvluaoUO UE T KOELOUKA
doptia» - «avapevopevn ocuumnepidpopa» mou kabopilet o KAN.EME. yia vdlotapeveg
KOTOLOKEVEC.

Eniong Ba mpémel va Sieukpwviotel ot o KAN.EME. eivat o mpwtog EAANVIKOG
Kavoviopodg, o omoiog eLodyel Tnv Aoyikr tou 2xedlaopuou pe BAon TNV EMITEAECTIKOTNTA,
SnNAadn UL «AVOUEVOUEVN» KAl «YVWOTH» armdKpLon TNG KATOOKEUNG UETA amd €va
OUYKEKPLUEVO OELOWLKO CUUBAV E YVWOTO XPOVo enavadopac.

Elval cadec otL 600 auvfavoupe To eminedo 0OPAAELAC HLOG KATAOKEUNG, TOCGO
au€AVETaL Kol TO KOOTOG KATAOKEUNC TNG. EToL n ToALTela €pxetal va BeoTmiosl KAmola
KOTWTOTo Opla KaBoplopévwy Kol Sedopévwy Oelopkwy GopTiwv ylo Ta omola n
kataokeur, pall pe ta doptia Baputntag, odeilel va Slabétel emapkeic avtoxes. To
HEyebog Twv oelopkwy doptiwv kabopiletal amd KOWWVLIKO-OLKOVOULKA KPLTHPLOL Kall
Beomiletal amd TOUG EKAOTOTE AVTIOELOULKOUC Kavoviopoug KabBwg Kal omo Tov
Kavoviopuo Eneppaocswy.

Jtov KAN.EME. w¢ «oeloulkd doptio» opilovtat dU0 KATNyopleC «OEOUWV
oxeblaopou» pe mBavotnta unépPaocng 10% kat 50% avtiotolya, Ol OTOILEG
Snuioupyolv  €60IKEC EMITAXUVOELS, Yl TIC OMOIEC OL KOTOOKEUEG odeilouv va
amokplBolv — ouumnepldbepBolv KAt €AAXLOTO UE €va, €K TPLWV OUYKEKPLUEVWY
erunédwyv PAapwv. Ta tpla autd «emimeda — kataotdoelg» BAaBwv i aAALWG oL TPELS
OTAOUEC «EMITEAEOTIKOTNTACY Elval n akOAouBec oVudwva pe tnv 2" Avabéwpnon
KANENE QOEK 2984/B/2017. :

a. «leploplouévec BAaBeg» (A) : O dépwv opyaviopog Tou KTiplou €XEL UTIOOTEL HOVO
ehadpléc PAAPeC, pe Ta SOULKA TOLXElA va NV €xouv dlappeVOEL 0 ONUAVTLKO Babuod
kal va Statnpolv tnv avtoxn kot duokappio Toug. Ol POVIUEG OXETIKEG UETAKLVAOELG
0pOd WV elval apeANTEEC.

8. «Znuavtikéc BAdaBec» (B): O dEpwv OpyavioHOG TOU KTPIOU £XeL UTOOTEL
ONUOVTLKEC
KOl €EKTETOPEVEG aAAQ emiokevaolueg PBAAPeg, evw ta Soulkd otolxela Stabétouv
evamopévouoa avtoxn Kat Suokaupia kat eivat oe Béon va mapaAdfouv Ta
nipoPAenopeva katakopuda ¢optia. Ol POVIUEG OXETIKEG UETOKLVAOELS 0pOdwv elval



HETplou peyEBoug. O Pépwv OpyavIOUOC UIMOPEL va QVTEEEL LETAOELOMOUG HUETPLAG
évtaong.

y. «Owovel katappeuon» (I): O Pépwv OpyavioUOG TOU KTLPlou €XEL UTOOTEL
EKTETAUEVEC Kal ooBapéC 1 Bapleég (M- eMIOKEVAOLUEG Kata TAslovotnta) PAAaBeg. Ou
HOVIUEG OXETIKEG UETAKIVAOELG 0pOdPwV eival peydAec. O dEpwV OpyavIoUOG EXEL AKOUN
™V WKavotnta va  Pépel ta mpoPAenopeva katakopudpa doptia (katd, kal yla €va
SlAOTNUO HETA, TOV OELOMO), XWPLG MAVIWG va SLaB€tel GAAO OUCLACTIKO TEPLBWPLO
aopaAeiag Evavil OALKAC 1 UEPLKNG KATAPPEUONG, OKOUN KOL YLOL LETAOELOUOUC HETPLOG
€vtaong.

‘EtoL Aoutdv dnpoupyouvtal £EL SlakpLtol oTOXOL AMOTINoNG 1 AVAOXESLACUOU Hiag
KOTOLOKEUNC OTWC GALVETAL OTOV TOPAKATW TIVOKAL :

[Tiv. 2.1 X100t amotipnong

[TBavéTTa vIEEpPaong 210N EMTEAECTIKOTNTOG PEPOVTOG
CEIOUIKNG OpYOaVIGHOV
ﬁaggili\;?g T:'))l/)ov Cor «lIepropiopéveg | «XENUOVTIKEG «Oovel
e VxP LS BAGPECH BAGPec» Koatappevon»
tov 50 etov
10% Al B1 Il
50% A2 B2 2

O EAANVIKOG Avtioelopikog Kavoviouog (EAK), aAAd kat o KAN.EME oto Napdptnua 2.1 oto
TéAog tou kedaAaiou 2, kataTAoOoEL T KTipla o téooeplg katnyopieg ( I, 1, 1 kat V)
avaloya Pe TNV ormoudaldtnTA Toug, KE KPLTNPLO TNV avaykn Altoupylog Toug PeTd and to
OElOpO  oxedloopol, oANG Kal tn oodAAEld TOU XPELALETAL VO TIOPEXOUV  AOYyw
OUVYKEVTPWONG LEYAAOU aplOLOU MPOCWNWY (CUYKEVTPWAOHN KOLWoU).

O KAN.EME. avahoya pe tnv omoudaldtnta tou Krtiplou kabopilel mowa amd Tig
apaAnAavw €EL OTOXOUG - EMITEAECTIKOTNTEG OUTALTEITAL VA LKOVOTIOLEL N KOTOOKEUN.
MNapakatw Sidetal o mivakag Katataéng TG ormoudaldtnTag TwV KTPLWV KOl 0TV GUVEXELA
okoAouBel o mivakag mou kaBopilel TIC OTABUEG EMUTEAECTIKOTNTOG — OTOXOUC, OVAAOYQ LIE
NV ormoudaldTnTa ToU KTLpiou.

Mivakag 2.2 : Katnyopieg omoudalotntag KTpiwv



Katnyopia
YmTovdaoTnNTIg

Kripw

Kripro pikpi)g 6100d010TNTOC OG TPOS TNV 0GP AAELN TOV KOWVOU, OTTMG: 0ypOTIKG 0K LLOTOL
Kot aypotikég amodnkeg, vrdoteya, oTafAoL, BovoTdoto, XopooTdcto, 0pviBoTPoQEia, KAT.

I

Tovn0n kTipro, 6mme: Katowieg kat ypaeio, fopnyavikd - roteyvikd ktipa, Eevodoyeia (Ta
omoia dev meprapfdavouy xdpovg cuvedpiov), Eevaveg, owotpopeia, ydpot ekbécemv, ydpot
gotidoemc kot yoyaymyiog (Coyapomiaoteia, Kopeveio, HTOOVAVYK, UTIAEPSOV, NAEKTPOVIKMOV
ALY VIOLDYV, EOTIOTOPLO, UTap, KAT), TPATEleS, 1Tpeio, ayopEs, VIEPAYOPES, EUTOPIKE KEVTPO,
KOTOOTNHOTA, QOpUoKeid, KOLpEin, KOUUOTNP, WOTITOVTO YOUVOOTIKNG, PifAtodnkec,
€PYOOTACLN, OULVEPYEID GUVTNPNONG KOl EMOKELNG OVTOKWVATOV, Pogeia, Evlovpyeia,
EPYACTNHPLO EPEVVAV, TOPACKEVACTIPLN TPOPIL®Y, KaBAPIGTAPLL, KEVIPO UNYOVOYPAPNONG,
amofnKeg, ktiplo oTAOUELONG AVTOKIVATOV, TPATNHPLOL VYPDOV KOLGIL®V, OVEUOYEVVITPLES,
ypaoeia dSnpociov vInpecidv

111

Kripwo to omoio oteydlovv €yKOTAGTACELS TOAD PEYAANG OLKOVOUIKIG oNpocios, KaOmMg
Kol KTiplo onpuociov ovvafpoicemv Kol YEVIK®OS KTiplwo oto omoio gvpickovror mworiol
avlpomor katd peydio pépog Tov 24mpov, 0TS aibovceg aepodpopinv, xdpot cuvedpinv,
Ktipto Tov 61eYAloVV LTOAOYIOTIKG KEVTPA, EWIKES Prounyavies, EKTUOELTIKE KTiplo, aifovoeg
S1daoKoAAG, PPOVTIGTHPLN, VTLOY®YELD, XDPOL GUVAVAIDV, aiBovoeg dikaotnpiny, vaol, xdpot
aOANTIKOV GVYKEVTIPDOE@Y, BEATPO, KIVILATOYPAPOL, KEVTPA d10oKESHOTG, 0iBOVGEG AVOUOVNIG
emPatov, yoylaTpeio, WPOUATE ATOUWOV HE EOIKES OVAYKES, 1OPVUATO YPOVIDG TAGYOVIWYV,
olkot evynpilag, Ppepokopeia, Ppeowoi otobuoi, modikoi otobuoi, moddTOTOL,
AVOLOPPOTAPLLL, PVAAKES, EYKOTUCTACES KOABUPIGHLOD VEPO Kot OTOBANTOV, KAT.

v

Kripwo T0v omoi®v 1 Aertovpyid, T660 KATA TNV LAPKELN TOV GEIGHOV, 660 KOl HETA TOVG
GEWOPOVG, givol (OTIKNG onuaciog, 6mMG: KTiplo TNAETIKOW®OVING, TUPAY®YNG EVEPYELNGS,
VOGOKOUEID, KAMVIKEG, aypOTIKG 10Tpein, vyslovokoi otabpoi, kévipa vyelag, dwlotpio,
otafpol mopaywyng evépyeslag, mupooPectikol kot actuvopkoi otafpoi, ktipta dnpodclmv
EMTEMKOV VINPESIDOV Y10l TNV AVTILETOMTIOT EKTOKTOV OVOYK®OV 0O GEIGUO.

Kripio mov oteydlovv épya povadikng koAlteyvikng ofiog, Om®G: povogia, amodnkeg
povogimv, KA.

Mivakag 2.3 : Mivakag oToXwv — OTAOUNG ETUTEAECTIKOTNTOG

Kamnyopia X101
XTovdoTNTOG
| 2
1 I'l
Il B1
1\ B1 ko A2 (Ikavomoinon Kol TV 600 6TOY V)

Eniong, Ba mpénel va avadpepbel OTL n Llepapyia TwV OTOXWV — OTABUNG ETUTEAECTIKOTNTOG
EekvwvTag ano v aopaAEaTtepn oTabUn mpog tnv Alyotepo aodaAn eival:

Al1>A2, B1>B2, I'1>I2, A1>B1>I'1 ko A2>B2>I2

Y€ aUTO To onuelo, 6tav o KUPLOC Tou €pyou INTNOEL Tov emavéAleyxo (amotipnon) 1tng
KOTOOKEUNC, Oa TpEMeL va YiveEL avTIANTITO amod HEPOG Tou, OTL N amotipnon Oa yivel yla
6ebopévn otdbun emttedeotikotnTog Kol Baocsl avtng Ba e€axbolv ta amoteAéopata. O




KUpPLOG Tou €pyou, duvatal va {NTACEL TNV ATOTIUNON TNG KOTOOKEUAG HOVO ylo oTtadun
ETUTEAEOTIKOTNTAC (ONG UE AUTA TIOU OpileL 0 KAVOVLOUOG I acpaAéotepng.

AdoU Aoy mpoodLoploTel N ooudadTNTA TNG KATACKEUNE KAL 0T CUVEXELA O KUPLOG TOU
€pyou oploel tnVv amotiunon TNG KOTAOKEUNG Yl MO OUYKEKPLUEVN OTABUN
ETUTEAECTIKOTNTAG 1 KAl TNV €vioYuon oUTAC yla AOYoug HeyaAutepng aodalelag n
npooBdnkn opodou 1 tnv aAlayn xpnong autng, akoAouBel to emoOuevo otadlo epyacilwv
mou adopad TNV SlEpelivnon KaL TNV TEKUNPLWoN Tou p€povia opyavIoHoU TOU UPLOTAUEVOU
ktiplou. To Bépa autd avaAUeTal oTnv EMOUEVN Tapaypado.

2.2 Aepevvnon, Tekpnpiwon Ztoeiwv @.0. kot Ztadpeg Aflonotiag Aedopévwy (£.A.A.)

Alepelvnon Kot TEKUNpilwon Twv otolxeiwv tou OEPoVTog opyavIoHOU, EVVOOULE TLG
epyaociec ekelveg mou Ba emtp€Pouv OTOV EKACTOTE PEAETNTH VoL BECEL OTN YVWON TOU
TOV TPOTIO LLE TOV OTOL0 TEAIKA KATAOKEUAOTNKE TO TIPOC EAEYXO KTiplo. AUTO onuaivel
OTL Ba mpénel va mpoodloplotel n yewpetpla tou dopéa, va kataypadouv Tibaveg
{NULEG, va AndBOel TO LOTOPLKO TOU KTLPLOU OXETIKA PE AAAEC KATATIOVHOELG TTOU TILBavVOV
€xeL O6exBel n emepPaocelg amokataoctaong PAaBwv N evioxuoewv KabBwg emiong va
TPOOSLOPLOTOUV OL AVTOXEC TWV UALKWV.

Emiong pe Silepeuvntikéc epyaoieg Ba mpémel va amodavOesl ywa 1o €idog NG
Bepeliwong, Tnv molotnTa tou £86Aadoug, TNV AvVIoxr ToU OKUPOSEUATOC KOBwWG Kal Tou
OoTALoMOU. 2N pepa TIOAAEG LEBodol €xouv avamtuyBetl yia Tov mpoodloplopo NG avtoxng
TWV VALKWV aAAQ Kot TnG B€0ng TwV OMALOUWY KoL TWV SLUPETPWY AUTWV. XTo KePAAaLo
3 tou KANEME npoodilopiletal to mMARBo¢ katl n B€éon twv SoKIUiwy ToU amattouvtal
TIPOKELUEVOU VO TIPOOSLOPLOTEL N AVTOX YLOl KOTAOKEUEC Amd OMALOUEVO OKUPOSEUAL.
Kpttriplo tou aplBuou kat tng 8€ong Twv Sokipiwv oAAG Kal AAAWV LN KOTOOTPETTIKWY
HEBOSWV TPOCSLoPLOPOU TwV avioXwv €ival n oTatloTikn enefepyaoia TOug Kol N
e€aywyn evog aodalolG CUUMEPACATOC.

Elval cad£éc OtL 600 KaAUTEPN Kal TEKUNPLWHEVN YVWON €XEL amoktnOel amod tov
HEAETNT VYlO TO UGDLOTAUEVO KTIPLO TOOO EUUEVECTEPOUC OUVTIEAEOTEC O0PaAsiag
umopel va xpnowomnouoet. Na to Adyo autdo o KANEME B£tel kputripla Baocesl Twv
omolwv Katatdooel To emninedo aflomotiag Twv dSedopueévwy TNG KaTaokeung. Etol Aoutov
kaBopilovtal tpelg 2tabueg Aflomiotiag Asdopévwy (Z.A.A.) KoL auTEG elval : n «YPnAnR»
, N «lKavomoNTIKA» KoL N «AVEKTN»

H &evutepn avabeswpnon tou KANEME mpoBAEMEeL yla TOV TPOGSLOPLOUO TNG AVTOXNG
TWV UAKWV TNV mepintwon aduvapia¢ mpoodloplopoly TwV TIUWV TNG OVIOXAC Twv
UALKWV KOl ETILTPETEL TNV XPNOLUOTOINON TWWWV OVTOXNG OKUPOSEUATOC KAl OTALOUOU
avaloya tTnV €Moxn KOTAOKEUNC OAAG pE «Avekt» Xtabun Aflomiotiag AsSopévwy
(ZAA). OL TEG QUTEG TWV aVTOXWV Xopaktnpilovial wg «Epnunv» AVTUTPOOWEUTIKEG
Twéc Avtoywv. Mapakdtw ¢aivetal ol avtiotolyol mivakes 1 kat 2 tou MapapTAUATOg
3.1 tou KANEE.
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Hivaxag 1. «Epijunv» Avumpoowmevtikés Tiuéc OLmnxng Avioyns Zkvpodéuarog.

«XopUKTNPIOTIKI
Eoappoctevees e Méomn T peiov pio Tomkn
Kavoviopoi MeAémng kot Méon T ambichion
Kataokevng § ook (MPG) % (MPa)
---<1954 10 6
1954<---<1985 12 8
1985<---<1995 16 12
1995<.-. 20 16
HMivaxog 2. «Epnunvy Avazpoownevtixéc Tipéc Aiappone Xaivfo Orliouov.
«OvopaoTtikn» «XapuUKTNPICTIKI»
Kamyopia Méon i Méon i peiov pia
Xdéwpa Omhiopod TUTIKY) aTOKAION
Jom(MPa) [« (MPa)
S220 & Stahl I 280 240
S400 & Stahl 111 450 410
S500 & Stahl IV 520 500

Mo TNV YEWUETPLKA TEKUNPLWON Tou PopEa KoL TOV XOPAKTNPLOUO TwV SES0UEVWV TOU
pHe Kkamowa amo TG X.A.A. akolouBeital o mivakag 3.2 tng mapaypdadou 3.7.4 tou

KANETIE.
AEAOMENA
EIAOX KAI ITAXH, BAPH k.Ax. AIATAEH KAI
ZXEAIA FEQMETPIA ®OPEA | TOIXOITAHPQXEQN, AEIITOMEPEIEX
APXIKHE OEMEAIQZHY 'H EINISTPOIEQN, OIAIZHE
MEAETHE IPOEAEYXH AEAOMENOY | llAPATH ANQAOMHE EINENAYZEON kA,
z z € $ € v 13
3 ~8 5 £ =z E E o E E =z
= Gx Z 2 = 3 2 = (] H =
< Az 2 s = > s = = £ >
s = < E > < g > = E =
Asgdopévo  mov  WPoEpYETAl  amO
\/ 1 GYESI0 ™G ap KNG HEAETNG 1] ooia (1) \/ \/ \/
£yEl  amodEdEYHEVA  EQUPHOGTEL,
A®PIg TpOTOTOMICEIG
Agdopévo  mov  WPOEPYETAL GO
\/ 2 OY£S10 ™G apyIKic HEAETNS 1) OTtoin 2) \/ \/
£yer £QapUOCTEL e Aiyeg
TPOMOMOM|OELS
Aegdopévo  mov  WPOEPYETAL  amd
3 avoQopa (.. VIOUVNNL OE GYES0 3)
™G apyIKNG HEAETNC)
Aegdopévo mouv  Exel  Swmotmbei
4 Wxor perpnbei f/xkar amotvrmbet 4) \/ \/ \/
adiomota
\/ Aedopévo mov Exel mpoodopioTel
S HE  fuuecov OAAGL  EMOPKMOG 3) \/ \/ \/ \/ \/ \/
agiémoTov Tpémo
Agdopévo  mov  Eger EvAdYEG
6 Bewpnbei Katd mv Kkpion (6)
Mnyavikod
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2.3 Avicwon Aodaleiag

H aviowon aodoleiag €xel tnv dla yevik popdry mou TpoPAEMETAL OTOUC

Eupwkwdikeg (EC) kat ekdppalel To yeyovog OtL To emBaANOpEVO Kpiolpo péyeboc (evtatiko
N KoL Topapopdwolako) elval aflomota UIKPOTEPO amo TNV avriotown O&labgoiun
LKavotTnTa:

Orou:

Omou:

Sa< Ry

Me Si=Ysd S(Scvs)
Kot Rd = (1/yra) R(Rk vs)

Sd -> oL TIHEG oxedLaopoU (Kal EMAVEAEYXOU) TWV EVIATIKWY 1) TOPAUOPPWOLOKWV
HeyeBWV ou mpokaAouvTaL Ao TG SPACELS

Sk -> OL AVTUTPOCWTTEUTLKEG TLUEG TWV BACLKWVY KAL TUXNUATIKWY SpACEWY, yLa TIG
OTIOLEC UTIAPXEL OpLOpEVN TIBavOTNTA UTtEpBAcewg o€ 50 £t

Rq oL TWEC oxebSlaopol (kal emaveAéyyou) twv OSlabéouwv avtiotolywy
avTIOpACEWV (evTaTiKwV N MapapopPwolaKwy HeyeOwV)

Rk -> OL QVTUTPOOWTEVUTIKEG TIUEG TWV BLOTATWY TWV UALKWVY TIOU SLopdWVOoUV TIG
OVTLOTAOELG Kal £XOUV OpLopEVN TIOAVOTNTA UTIOOKEAIOEWG.

Vi, Ym -> ETUUEPOUG OUVTEAEOTEG aodaAeiag yla TG SpAoelg Kal TG WOLOTNTEG TWV
UALKWYV, He Toug omoloug Aappavovtat umtopn ot evoexOueveg SUCHEVEIG amokAoELg
TWV AVTIOTOLXWV METABANTWY OO TLC OVTLTPOCWITEUTIKES TIUEG

Vsd» YRd -> ETUUEPOUG OUVTEAEOTEG aodaleiag pe Toug omoioug Aappavovtal untogn
oL au&nueéves aBeBALOTNTEG TWV MPOCOUOLWUATWY, LECW TWV OTOLWV EKTLUWVTAL OL
OUVETIELEG TwV SPACEWV Kal oL KAOe eldouG AVTIOTACELC.

H aviowon acdaieiog pumopel va edpapudletal yio TOV YEVIKO EAEYXO HILOG KATAOKEUNG
w¢ ouvolo (m.X. €Aeyxo¢ avatpomng n oAloBnong, €AeyxoG TNG KATAOKEUNG OE
HUNXOVLOUO) 1 KAl yla TOTIKOUG EAEYXOUG OTIWE TOV EAEYXO TOU EUPOUG HLA PWYHNAG 1) TOU
BéAoug kapdng KtA.
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Xwplc va yilvetal wolaitepn avAAucon OTOUG EMIUEPOUC OUVTEAECTEC aodaAeiag Kal
e€altiag Tou yeyovotog OTL oL TEAIKEG TIHEG TwV Sedopévwy (avToXEC UAKWVY KTA) Tou
XPNOLUOTIOOUVTAL, TIPOKELUEVOU va  TipaypatornolnBslt n  amotipnon 1n kKot o
ovVaoXESLAOUOC ULaG UDLOTALEVNG KATAOKEUNG, UTIOKELTAL 0€ OQAAUATA ONHOVTLKOTEPQ
OE OX€ON ME OUTA MLOG VEOC KOTOOKEUNRG,  OvOPEPOVTOL OL TIOPAKATW YEVIKEC
napatnpnosls mou npofBAémnetl o KANEME:

Avaloya pe tv aflomotio Twv Se6oUEVWV:

o Em\éyetal n KatdAAnAn pEBodog avaluong Kal EMaveAEYXOU

e EmAéyovrtal ol KatdAAnAoL cuvteAeoTEC aodaAELOC Vs VIO OPLOUEVEG OPAOELS HE
Olaitepa afEPateg TIHEG, o€ CUVOUAOUO HE TOUG KATAAANAOUC Vsq

e Em\éyovtal ol KatdAAnAolL ouvteAeotég aocdalelog vy, yla ta deSopéva Twv
UPLOTAPEVWY UALKWV 0E CUVOUOOUO HE TOUG KATAAANAOUG YRy

2.4 M€BoboL Avaluaong — Zuvroun Nepypadn tng Pushover

OL péBobdol avaluong mou mpoPAénel o KANEME ywa tTnv avaAuon KOTOOKEUWV OO
OTTALOLEVO OKUPOSEpQ elval oL e€Nc:

* EAQOTIKN OTATIKNA

*  EAaotwkn duvapikn

* Avelootikn otatikn (Pushover)
* Avelootik Suvapikn

Ot ehaotikeg peEBodoL avaluong Sivouv ypopLK OXECN EVTAoNG - MAPAUOPPwWaOng yLo
Ta SOULKA HEAN TNG KOTAOKEUNG KAL OTN CUVEXELAL TPOTIOTIOLOUV TLG LETOKIVAOELG KATAAANAQ
KOl TO KPLTNPLO EMITEAECTIKOTNTAG WOTE va AapBavetatl umoPwv n mbavrhy ekdnAwon pn
YPOAUULKNC CUUTIEPLDOPAC VLA TO CELOUO OXESLOOUOU.

H avelaotikr) duvapuiki avaiuon (availuon xpovoiotopiag) Bswpeltal n mo mARPNG
KOl PEOALOTIK HEBOSOC avAAUCNG yLal LA KOTOLOKEUN, OUWG OTTOULTEL KPLTLKA LKAVOTNTA Kol
EUMELplO OO TO HNXOVLKO TIOU SLleEVEPYEL TOV EAEYXO QUMOTIUNONG KAl avacXeSlaopol TG
UPLOTAUEVNG KOTOOKEUNG, KOOBWG Kol aflomiotn yvwon TwV MNXOVIKWV LSLoTATWY TwV
SoukwV UVALKwV. MNa Toug Adyoug autoug dev Bewpeltal MPaKTIKY yla Yeviki xprion. Ocov
adopd tnVv avelaotiky otatiky pEBodo (Pushover) éxel kabiepwbBel wg n kate€oxnv
XPNOLLOTIOLOUHEVN LEBOSOC, OE TIEPUTTWOELG ATIOTIHNONG KL AVAOXESLACUOU. XpNOLUOTIOLEL
HLo oepad amd SLabOXIKEG EAOOTIKEG QVOAUOELG YO VA TIPOOEYYIOEL TNV EAAOTOMAQOTLIKN
ocuuneplpopd TG KOTookeunG. Kabe eAaotikr) avaluon amoteAel EeXxwPLOTO UTTOAOYLOTIKO
BrAua. Ta anoteAéopata kKABs Brpatog npootiBevtol ot AMOTEAECUATA TOU TIPONYOUUEVOU
€TOL WOTE VA TIPOCEYYLOTEL TO OUVOALKO Slaypappa tépvouoag Baong (V) - LeTakivnong otn
Kopudn TNG KAtaokeung (8) n omola ovopdletal KAUMUAN wavotntag. Meta amd kdbe
avaAuon To mpooopoiwpa Tou popéa Tpomomnoleital (Snuloupyia MAACTIKWY apBpwoewv)
KaBwg emiong Aapfavovrtatl umoyn kat ¢pavopeva 206 Tafewg, wote va AndBel umoPv n
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TIPOYMOTIKI EVTATIKA KATAOTOON (avoKaTavoun €vtacng) Kot n pelwon tng duokapiag Twy
oTolElwv Tou €xouv dlappeloEL.

It ouvéxela €pappOlETAL PLO VEQ KATOVOUN MOVOTOVIKA QUENUEVWVY TIAEUPLKWV

doptiwv Kol n eAaoTiky avaAuon emovalapBavetol PEXPL va SLoppeVOEL pLa VEX opada
Sopkwv otoeiwv. H Stadikaocia emavalapfavetol €W OTOU N KOTOOKEUN YiVEL aoTabng n
N OUVOALKA UETOKIVNON TNG KATAOKEUNG YIVEL (ONn HE Lo TIPOKABOOPLOUEVN OpLOKN TLUN
(2rupakog, 2004). OL mopapopPwWOELC TIOU TIPOKUTTOUV HETA amo Kabe avaluon
OUYKplvovTal LE Ta OpLa TTou BETOUV OL OTAOUEC ETUTEAECTIKOTNTOG.

Ol otoxol tng ueboddovu ivat:

H dnuloupyla tN¢ KOUMUANG avtiotaong tTng KOTOOKEUNG, n omola ekdppalel tn pn-
YPOAUULKN oxéon HeTafl Tou emBarlopevou opl{ovTiou ¢opTiou Kal TNG LETATOMLONG
kopudnG. H kapumuAn auth amotedel T Pdon ywa OAOUG TOUG QTOLTOULEVOUG
€A€YXOUG LKOVOTIONONG TWV KPLTNPLWY ETITEAECTIKOTNTAG.

H tekunplwon g urapéng emapkoUC UTIEPAVTOXAG oTo Ktiplo (Adyocg A=al/au).

H enmomnteila TG oupnepldopAc TWV OTOLXELWY TNG KOTOOKEUNC WG TIPOC TN OELPA KAl
TO onuela dSnuloupyiag MAAoTIKWY apBpwoewv. Me aUTO TO TPOTO ATOTUTIWVETAL N
Katavopun Twv {NUWWV OTn KOTOOKEUR Kal YIVETOL KATOvoNntoG O HUNXAVIOUOG
arnoppodnong tTnC evépyelag KoBwG Kol 0 EAEyXOC TwV ETL HEPOUG OXESLOOTIKWY
QTALTAOEWVY, OTIWG N dnUloupyla LoXUPOU UTTOCTUAWUATOG £vavTl acBevr¢ Sokou.

H péBodog Pushover mpoteivetal évavil Twv €AaoTKwWV LEBOSwWV avaluong kabwg £xel
OPLOUEVO TTAEOVEKTALLOTO TAL OTIOLAL TNV LOXUPOTIOLOUV Kall Elval Ta £ENG:

Jav UEBoSOg elval mio akpPng SLOTL ektog amd tnv Suokaupio Twv pEAWV
XPNOLLOTIOLEL KoL TNV avtox Ttouc. Emiong, kabwotd Suvatd tov £Aeyxo 1ING
Sduvatotntag napapopdwong Onweg avth Slapopdwvetal He Bacn 1. T epiodpien
KoL TN AEMTOUEPELA OTIALONC.

E€aodalilel omtika TNV Katavoun twv BAafwv oto dopéa.
ATaAAACOEL QO LKAVOTIKA TIPOCOLOLWHOTA.

Mmopel 0 uTteUBUVOC UNXOVIKOG VO EAEYEEL TAUTOXPOVA TNV EMAPKEL TOU Popéa yLa
TIOANEG SLaPOPETIKEG OTAOUEG EMITEAECTLKOTNTAC.

MNapéxel MANPodOpPIleEG OXETIKA HE TNV AVETMAPKELD TOU PEAOUG KoL kaBodnyel mpog

TNV evioxuon Tou HEANOUG elte e av€non TG avtoxng eite pe avénon tNng
mAaoTIHoTNTAC 1 e ouvbuaopd toug. (LH Aoyloutkn, 2013)
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KEDAAAIO 3

2TPATHIIKEZ EMEMBAZEQN

3.1 Eién Eneppaocswv

AdoU o peAetnTtig odellel va TPoBel OTIC MAPAKATW EPYOCIEC TIPLV TIPOXWPIOEL O
omnotadnnote eMEYPaon:

e Extipnon tng avioxng twv UPLOTAUEVWY UALKWV LE TILOTOTIOLNMEVOUG EAEYXOUG

* Tnv emloyn ™G emBUUNTAG OCUUMEPLPOPAC - OTABUNG ETUTEAECTIKOTNTAC  ME

eAA)LOTO 0TOXO auTOV mou B€teL o KAN.ENME.

* Anotiunon tng ¢époucag KAVOTNTOG TOU UPLOTAUEVOU KTLPlou HE Xpron Tng
QVEAQOTIKAG OTOTIKAG avaAuong Pushover 1 omowaodnmote AGAAng peBobdovu,
oUpdwva pe TNG amattrostg tou KANEME

* ToOV EVIOTIOUO TWV ONUEIWV — HEAWV KaBw¢ kot To TANBo¢ autwv, Ta omola

Sl€ppeuaoay 1 aotoxnoav

MOALG AdBeL yvwon Twv TOPAMAVW OToElwv TOTE €elval oe Ogon va emAé€el tnv
KaTtaAANAOTEPN ATO Ta TTAPAKATW €8N eMepPAcewy :

*  Emokeun twv BAaBwv
* Evioyxuon twv peAwv 1 kat 6AnNG TNG KATOOKEUNG
*  Koatedadlon Kal avoKaTaokeun

Elvalr cadec otL 1o péyebog kat n €ktoon twv BAaBwv Ba mpémel va mpoodloplotouv
OLKOVOULKA Kal va amodooloTel 0 KAMOLEC OKPOIEG TEPUTTWOEL OV QTALTE(TAL N
KaTedAadLon Kal oTn CUVEXELX N KATAOKEUT) €K VEOU.

H teAikn anmodaon elval g cuvaptnon Tou KOoToug tnNg Kabe AUong, TNG yVWUNG
Tou KUplou Ttou £pyou Kot GUOLKA TNG YyVWONG TOU €KAOTOTE UEAETNTH. (IMUPAKOG
2004)

3.2 ItpatnywKéC emMEpBaonc

e maykooulo eminmedo €vag UeyAAoG aplOuog KOTOOKEUWY, HE | Xwplc BAdPeg,
nmAnowalouv tn oupPatikn Slapkela {wNAG TOUG UE amMOTEAECUA va Xpelalovtal EAEyXo Kot
evOeXOUEVWG EMEUPBAON YL ATMOKATAOTACN TNG OTATLKAG TOUG EMAPKELOG. H aAlayn xprong
piog kataokeung, kabwg Kal n avénon tnG OELCULKNAG amaitnong mou emBAAAETAL A0 TOUG
VEOUC OVTIOELOUIKOUC KAVOVIOUOUG €lval évag aAAog mapdyovtog mou NpoUmoBETel tov
€AeyXo NG KATAOKEUNG. I18laitepa otnv EANGSQ TOU €lval plo Xwpa UE HEYAAN CELOMLKA
SpaotnplotnTa Kot TOAAA TOALA UPLOTAMEVO KTiplo, OAAA Kol AOYwW TNG OLKOVOWLKNG
Suopévelag Twv TeAeuTalwv ETWV, 0 €AeyxoG TNG OTOTIKAG EMAPKELAC Kal Tbavn
eNMéUPacn, elval TLo emikalpn amno mote.
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JUuPwva Pe Tov IMUpako (Emupakog - TEE 2004), yla t BeAtiwon TG OELOULKAG
ouuneplPopag MLOG KATAOKEUNG N Sladopetikd yla TNV Pelwon TNG OEOULKAG
Slakwvéuveuon punopouv va ebpappootolV SU0 LWV OTPATNYIKEG :

e JTpatnylkn KabBapd TeXVIKNES duong Kat

e JTpaTnylKn SLAXELPLOTIKNAG dUONG
OL oTpatnyIKEC TEXVIKAG dUONG oTOXEUOUV 0T UETAPBOAN TwV BOOLKWYV MOPAUETPWY TOCO
NG OELOULKNAG amaitnong 000 Kal TG ocuUnepLdopdAg Tou KTipiou yla To oElopo oxedlacpou.
AUTEG pmopel va gival:

* AU&non tng avtoxng kat tng Suokapiag Tou Ktipiou

* AU&non tng ikavotnTag moapapdpPwong
*  Melwon tNg CELOULKAG amaitnong

AleBvwg €xel emikpatnoel N ¢hoocodia emloyng Twv eMeUPACEWV HE BACIKO KPLTAPLO TO
TEPLOPLOUO Twv BAaPwv Tou udiotavral Ta mpwtevovta KaBwe Kal ta Seutepevovta PEAN
NG KOTOOKEUNG Ot ovektd emimeda ylwa tn Oebopévn otabun emreAeotikotntag. Qg
npwtevovta opilovtal Ta otolyeia Kat ol $popeig mou CUUBAAAOUV OUGLACTIKA OTNV AVIOXH
TOU KTLPIloU €vavTL KATAPPEUCNG UTIO OELOMLKA Spaon.

OL otpatnyLkEG SLaxelplotikng puong neplappfavouy Bépata ONwG:

* MBav) oAlayn XpAONG TOU KUPIOU wWOTE va elval omodekty N OELOULKNA
SlakwvdUveUON Tou XwpLG eEmMepPBAOCELC

* [lpoobeutikn edpapuoyn Twv eNePPACEWV O PEYAANG SLAPKELAC XPOVLKO TEPLOWPLO
N ANYn MpoocwpLVWV HETPWY EVIOXUONG EWC OTOU QVTIKOTOOTABOEL N KOTOOKEUN

* Na uAomolnBouv oL eEMeUPACELS EVW TO KTLPLO TTAPAUEVEL O€ XPrON N VO EKKEVWOEL TO
KTiplo £wG OTOU YivoUV Ol EPYOCLEC Evioxuong

*  Na katedadlotel To KTiplo Kal va avtikataotabest and aAlo

*  Anodaon téleong enepPacewv oto eEWTEPLIKO TOU KTplou woTe va UelwBolv ot
OPVNTLKEG ETUTTWOEL OTOUG €VOLKOUG TOU Ktlpiou 1 TéAeon emepPdacewv oTO
E£0WTEPLKO TOU KTLplou WOTE va pnv tpomormnolnBei n e€wteptk 0Yn Tou Ktipiou.

FevVIKOTEPA AV KOl OL OTPATNYIKEG SLOXELPLOTIKAG dUOoNG Sev €Xouv val KAVOUV TOOO ME
UTTOAOYLOTIKA InTpata €V TEAEL pUmopouv va anodelyBouv MOAU ONUOVTIKOL TTOPAUETPOL
TO00 otnV €papUOCLUOTNTA OCO KAl OTO KOOTOC TNG MPOTEWVOUEVNG TEXVIKAG OTPATNYLKAG
TwV enepPacewv. (Zmupakog, 2004)

Mapakatw Slvetal Eva MOLOTIKO Slaypappa yla kaBe otpatnykn enéupfaong (Apitoog 2003)
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Synua 3.2-1: Tlowotikd dbypappo tépvovoag Paong - petakiviong ywo kabe
oTpatnykn evicyvong (Apitsoc, 2003)

3.3 JuotAuata eneUBAcEWV

JUudwva Pe Tov Znupdko (Zrmupdakog 2004) to cuotnua Twv enepPdacewyv eival n LEBodog
enMepPAcewY TOU €XEL €TUAEYEL KOl XPNOLUOTIOLEITAL VIO TNV ETTEVEN TNG OTPOTNYLKAG TIOU
€xel amodaolotel. Mo KOTOOKEUN Yyl VO UTTOPECEL va €xel aflOTOTN OELOULKA
cupmneplpopad mpénel va SlabEtel Eva MANPEG cluoTnUA avaAndng Twv oECUIKWY opTiwy,
TO omoio va pnopel va meplopllel TIG LETAKIVAOEL O AmodeKTA OpLa TTou e€apTWVTAL ATO
Vv avtiotoln otdadun emreheotikotnTag. OL KUpLOL Ttapdyovieg mou kaBopilouv Tnv
amoS0TIKOTNTA TOU CUCTHHATOC avaAnyng oeopLkwy GpopTiwy eivat:

* Hpadla, n Suokaudia, n andoBeon kat n Stapdpdwon Tou GEPOVTOC KAl Un
dEpovTog opyaviopou

* Hwkavotnta napapopdwaons Tou GEPOVTOG Kal pn GEPOVTOC OPYAVIOLOU

* Hevépyela kal To €ld0¢ TNG OEOULKAG SLEyEPONC oTNV oTtoila UTTOBAAAETAL N
Kataokeunn  (Zmupdkog, 2004)

Alakpivou e TECCEPLG OTPATNYIKEG AVILOELOULKAG evioxuong (Zmupdkog 2004) avaloya e
TN OELOULKN CUUTIEPLPOPA TNG KATAOKEUN G TTOU BEAOUE VAl EXOUE:

* AU&non tng Suokapudiag Kot TNG AVIOXAG TNG KATAOKEUNG UE EVIOXUON UPLOTAUEVWV
MEAWV N UE TPOOBNKN VEWV OTOLYELWV OTN KOTOLOKEUN

* AU&non NG IavoTNTag MApaApOpdPWONG TG KATAOKEUNG KAL TNG LKOVOTNTOG
anoppodnongG EVEPYELAG LE EVIOXUON UDLOTAUEVWY LEAWY

*  Melwon NG CELOULKAG amaitnong Tou SoOUAUATOC e TTPpooBnkn yia tapadelya
OELOULKAG LOVWONG

*  Tomwkég emepPaocelg oto dopéa
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Mevikotepa, Onwg eidape, umdpyxouv SUO eVVaAAKTIKEG AUOELG vl TNV eMEPPacn oe Evav
dopéa:

*  Tormkég emePACELS O€ HEPOVWHEVA HEAN TOU Sopnpatog mou napouciaocav PAAPeG
* JuvoAlkn evioxuon Ttou ktipiou (mapaypadoc 3.2.2)
(XZmupakog, 2004)

3.3.1 TomKkéG EMEUPBACELG OE LEMOVWHEVA MEAN

Ot tonkeg enepPaoelg epapudlovral oe popeig mou pmopel pev va dtabétouv ta Baotkd
OTOlXElOl €VOC €MAPKOUG CUOTAUATOC avaAnyng Oswoplkwy ¢doptiwv aAAd oTtepouvTal
OPLOUEVWV KOTOOKEUAOTIKWY AEMTOUEPELWV TIOU ELVaL AmopAltnTeS yla T BeAtiotonoinon
TOU OUOTNUATOC Kal TNV e€aodaAlon TG EMBUUNTAG CUUTIEPLPOPAG. AUTEG OL KATOAOKEVEC
uropet va epdavifouv LKavOTNTO HETAKIVNGONG TTOU LKAVOTIOLEL TN OELOULKN amaitnon oAAd
TPV EUPavVIicouV TN OTOXEUOUEVN LETAKIVNON APATNPOUVTOL TOTIKEG aoTo)ieg o dladopa
HEAN TNG. OL KOTOOKEUAOTIKEG AETITOUEPELEC TIOU OTEPOUVTAL OLUTEG OL KATOLOKEVUEG UMOPEL va
elvat:

*  AVETMOPKEC UNKOC £6paonG OTLG OE0ELC TWV OTNPIEEWV MTPOKATACKEUACUEVWV

OTOLXElWV

* AvVeEMapKnG aykUpwan r cUVOEGCN TWV OTOLXELWV TOU PEPOVTOG OpYaVIOUOU TOGO
HETOEL TOUG 00O KOL LLE TA OTOLYXELQ TOU N PEPOVTOC OPYAVLOUOU

OL ToTUKEG EMEUPBATELS YLa TN SLOPOBWON AUTWV TWV KATACKEUNOTIKWY OTEAELWV Ba EMETPETE
0TN KOTOOKELH va cupnepldepOel pe Tov emiBupntd Tpomo. (Zmupdkog, 2004)

3.3.2  ZuvoAiKn evioxuon Tou Ktipiou

H ouvoAwkny evioxuon tng Kataokeung €ival n povn Avon otav epdavidovral BAaPeg oe
TIOAAQ HEAN TNG KOTOOKEUNC SLOTL Ba TipEmeL val aAAGEOUV TA CUVOALKA XOPOKTNPLOTIKA TNG
yla va eméNBel BeAtiwon. Avaloya pe TO O0TOXO Tou €xeL TeBel yla tn cupmepldpopd tng
KOTOLOKEUNC HETA TNV EMEUPBAON KATAANYOULE OE OUYKEKPLUEVEG HOpPEC eméuPacnc
(Zmupakocg 2004):

A) Kataokeun TOWHATWY EVTOG TWV MAALOiLWVY TOU PEPOVTO OPYOVIOUOU TNG KATAOKEUNC.
H nébobdog €xel wg amotédeopa ) HEYAAn avénon tng duokapdiag Kal tng avioxng tng
KOTAOKEUNG

B) KataoKeur SLKTUWTWV CUCTNUATWY EVTOG TWV MAALGIWVY TOU GEPOVTA OPYAVIOUOU TNG
KaTtaokeunc. H péBodog €xel wg amotéAeopa T HETPLA aUENON TNG AVTOXNG KAl KUPLwE TV
avénon t™ng SuokapPiog Kot TNG MAACTILOTNTAG TOU SOUAUATOG.

N KOTOOKEUN TOLXWHATWY - MITEPUYILWV a0 OTALOMEVO OKUPOSEUQ OE CUVEXELD TWV NON

UPLOTAUEVWY UTTOOTUAWUATWY TNEG KATAOKEUNG. H péEB0S0C €XEL WG AMOTEAECUA TN HETPLA
avénon NG avroxng Kat tng duokappiag katl tn BeAtiwon TG MAACTILOTNTAG TNG
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KOTAOKEUNG.

A) NpocONKN VEWV KATAKOPUPWV OTOLXELWV OTN KATACOKEUN. AUTO €XEL OQV OMOTEAECHA TN
HeYAAn avénon tng SuokapPiog, TS avtoxng Kot TNG MANCTIHOTNTOG TNG KATAOKEUNG.

E) EmAeKkTIKA evioXuon adUvapwv otolXeiwv Tou popéa pe oToXo TNV amoduyr MPoOwpwvV
0OTOXLWV KOl TNV avénon TG MAACTILOTNTAG TNG KATAOKEUNG. TETOLEG EVIOXUOELG UTTOPEL va
elval n kataokeun pavéla amod WomAlopéva ToAupepn 1 and xaAuBSwva otolxeia oe
KaTakopuda HEAN. e TEPUMTWON TOU XPELAlETAL KAl HIKPR avfnon TG avioxng
Kataokeualovtal povSoUEeC amod omMALOUEVO OKUPOSEUQL.

7
7

74

/.

Zyua 3.3.3-1: Kataokev] ToyyopudTov Kot SIKTUOTOV GUVOECU®OY EVIOC TAOLGI®V TOV
@épovta opyovicpov (Apitsog, 2003)

IT) EVOWMATWON OTn KOTOOKEUR OUuoTNUATWV amoppodnong evépyelag, LEwdoug n
UOTEPNTIKAG OUUTEPLOPAG TIOU €XEL WG OTOXO TN MELWON TNG ELOAYOUEVNG OELOULKNG
£€vtaong NG Kataokeung. (Apitoog, 2003)

FeVIKOTEPQ TIOPATNPOUUE OTL UTAPXEL MLt TTANBWPA OTPATNYLKWY EVIOXUONG TIOU €XEL va
KAVeL €ite pe tnv avénon tng avtoxng kat tng Sduokappiog eite pe v avénon tng
LKAVOTNTOC TNG KATAOKEUNG Y10l LEYAAEC AVEAAOTIKEG TTAPAUOPPWOELG ETE HE TN MelwoN TNG
ELOAYOUEVNC OELOULIKNG Spaonc.

KEDAAAIO 4

NEPITPA®H, MPOZOMOIQ3H YDOIZTAMENOY KTIPIOY KAI 2TOXOZ ANAZXEAIAZIMOY

4.1 lotopka Ztoxeia Ydlotapevou Ktipiou

To KTiplo Tou MpOKeLTaL va eEeTAOTEL OTNV Mapouoa epyacio BplokeTal otov Afpo TNG
Mevkng otnv ATTKA Kol €xel xpnon koatowkiag. O dépoviag opyaviopog eivat
KOTOOKEUOOMEVOG amd OTMALOUEVO OKUPOSEUO KoL Ol TOLYOTOUWEC MARpwong omo
omttorAlvBodopég. MMpokettal yla tplwpodo ktiplo pe pilotis kal umoyelo tou omoiou n
olkoSoutkn adela ekdoOnke to 2012, dnAadn eival kataokeung 2012-2014.
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To ktiplo kaBwg eival «mpoodata» KATAOKEUAOUEVO Kal OMOTEAEL VEQ KOTOOKEU, eV
€xeL dexBel €vTOveG OELOUIKEG KATATIOVAOELG KOl YEVIKA SV mapatnpolvTal KAKOTEXVIEG A
eM\eAG ouvtrpnon.

MNapakdtw ¢paivovtal ol KATOWELG TOU TPOG €EETAON KTLPLOU :

KATOWH YMOTEIOY Y®I>XTAMENH KATAXTAZH
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KATOWH PILOTIS Y®IZTAMENH KATAXTAZH
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KATOWH I OPO®OY Y®IZTAMENH KATALTAXH
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4.2 lrewpetpika Zroxeia Ydiotapevou Ktipiov

IXETIKA HE TNV YEWUETpla tou dopéa Ba mpémel va avadepBel OTL Adyw TOU
YEYOVOTOG OTL N OLKOSOULKA AdELa €lval TPOGPATN, N APXLTEKTOVLKH KOL I OTATIKI) LEAETN
elvalt Sdwabéolpec. Emiong kabBwg o wooyelog opodog eival pilotis, umdpxel peydin
EUXEPELO OTNV EMIUETPNON TWV SLATOUWY TWV TEPLOCOTEPWV KATOKOPUDWY OTOLXELWV
(utooTVAWPATWY — TolkElwY ) AAAG Kot oTLG SoKoUG KaBwG autd Ta péAN eival epdavi.

Ouwce Kal otn meploxn ¢ EL00S0U TOU KTLplou, oTNV omoia Kamola Katakopuda Kat
opllovTIa oTolyela KOAUTITOVTOL €V UEPEL, €V TOUTOLG UE EUUECEG UETPNOELG UMOPEL va
erPeBolwBel n Slatopun KoL YEVIKA N YEWUETPLO TWV OTOLXEIWV QUTWVY, Tou dEpovta
opyaviopou.

Me €UUEOEC UETPNOELG, SLATILOTWVOUE TNV YEWUETPLO TOU PEPOVTA OPYOVIOUOU Kal
OTOUG GAAOUC 0pOdOoUC. ZuyKpIvOVTAC TA LETPACLUO OTOLXELD TOU dhEpovTa OpyavIoHOU
HE aUTA TwV oXeblwv Twv EUAOTUNWVY 0€ CUVOUAOUO HE TA OXESLA TWV OPYLTEKTOVIKWV
KOTOANYOUUE OTO CUUTEPACHA OTL 600V adopd HUE TNV YEWUETpila €xouv tnpnbel ta
OoXEOL TWV EUAOTUTIWY. ITN CUVEXELX UE EVOELKTIKEG SLEPEUVNTIKEG TOMEC OTO £60dog
SlamiotwveTtal To £idog TnG BepeAiwong Kal n YEWUETPLO AUTAG.

Katd ouvEMELD HETA ATIO QUTO TOV £AEYXO KOl 0lpOU EXOUUE SLATILOTWOEL OTL YEVIKA
npeltal N yewpetpia tou popéa cUUPwWVA PE TA OXESLA, UMOPOUUE Vo BEWPriOOUUE OTL
n Z.A.A. TG yewpetplag tou dopéa eivat YWnAn.

MNapakdtw daivovtal oL EUAGTUTIOL ATIO TNV OTATIKN LEAETN TOU KTLpiou:
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4.3 Nowdtnteg YALKwV YPLoTapevou Ktipiov

Metd TOov €Aeyxo TNG VEWUETPLOG TOU dopéa, €pXeTaL O TPOCOLOPLOPOS TNG
TIPAYHOTIKNG OVTOXNG TOU OKUPOSEUATOC KOl TOU OTTALOLOU TOU KTipiou.

Ma tnv avtoxn tou okupodépatoc AapBavovtotl cuvoAika 3 Sokipla otnv opodr Tou
A kal B opodou oe onueia mou Sev emiBapuvouv 8laitepa tov pépovia opyaviouo,
OTwG elval To MEpaG Twv e€wotwy. ZuvOUAIOVTOC TO ATIOTEAECUOTO KOl HE TNV SOKLUN
™C¢ e€0AKkevonG NAou, e€Ayetal n HEon XOPAKTNPLOTIKN TLUH AVTOXHG TOU OKUPOSEUATOGC.

AvTioTolya yLot TOV OTALOUO, amd avapoveg paBdwyv mou €xouv mapapeivel oto dwua
SLOTILOTWVOULE TNV OVTOXH TOU OTMALOHOU amo TG paBdwaoELg Kal Tn oHpoven autou.
Emiong OlomoTwWVOUHE TPOMO TNG TOMOOETNON TWV ONMAIOUWV HE  KOTAAANAEC
OUTELKOVIOTIKEG HEOOSOUC. META amd OAEG QUTEG TIC EPYACIEC UIMOPOUUE VO EXOULE TIG
HUECEC XOPOAKTNPLOTIKEC OVTOXEC TOOO TOU OKUPOSEUATOC OCO KAl TOU OTMALOMOU E
IkavomolnTikn Ztabun Aflomiotiag Asdopévwy (2.A.A.).

JUpPwWva PE TNV HEAETN N TTOLOTNTA TOU oKUPOoSEpaTog nTtav C20/25 kal tou xaAuBa
B500c. Metd amo T SlEPEUVNTLKEG EPYACLEG KAL TNV OTATLOTIKY TOUG enmetepyaoia
KATAANYOUUE OTIC TMOPOKATW HECEC TIMEG : Mo TO okupodepa 22,5 MPa  Kkal yla To
X0AuBa 460 MPa. Emiong B€Toupe wg oplakn avnyuévn mapapopdwaon tou YaAuBa 6%

4.4 ®optia kot Npodlaypadég Apxkol IxXeSLAGHOU

210 UPLOTAUEVO KTIPLO HE XProN KATolKiag, cUpdwva He Ta oxeSla Tou EUAGTUTIOU,
nipoBAénovrav ta €n¢ dpoptia :

e léiax Bapn :
OTALOMEVO ZKUPOSEUD coereeeeeereree e 25 kN/m’?
MTTATIKOL TOLXOL vttt v e 3.6 kN/m?
APOULKOL TOLXOL ettt 2.1 kN/m?
ErmuikaAuPn SaméSwv Kat KALLAKOOTACLWV ....... 3.5 kN/m?
ETkAAUYIN - LOVWON AWHATOG cveveevevvereneeevennne 1,5kN/m?
e Kwnta goptia
QdEApo SamESwV (XprioN KATOWKIOG) .vvevveeienee 2 kN/m?
QPEAUO KALLAKOOTACIWY v 3.5 kN/m’
QdpéAo e€woTtwv/ XWPWV OTABW./paUTwy ..... 5 kN/m’
QPEAMUO BATWY SWHATWY oo cverereve e 2 kN/m?
QPEAUO UN BATWY SWHATWY oo, 1.5 kN/m?

o JelouIKOTNTA
Zwvn CELOULKAG ETUKLVEUVOTNTAG ....... |

Yeloplkn emtayuvvon edadoug ... a=0.16
Katnyopia Imoudaldtntag .............. 32
ZUVTEAEOTNG OEUEAIWONG ooveveverenee 0=1
ZUVTEAEOTNG ZELOWIKAG ZUpTePLdOpAs... g=3.5

e Ebdawpoc
Katnyoplo €6APOUG ..ucvvvveeeceecierieeee e B
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Erutpenopevn tdon €6ddoug ................. 200 kN/m?

AEIKTNG ESAPOUG v 13000 kN/m?>
e [lowotnta YAtkwv

IKUPOSEUA eovrerrerreerrerine. C20/25

XaAuBag 2kupodepartog...B500c

Onw¢ avadepbnke Kal MapaAmAvw N MOLOTNTA TWV UALKWY mavanpoodlopiletal «wg
Kataokevaotnkav» (as built) pe emtomoug eAéyxoug kat Andn Sokipuiwv.

4.5 Zntoupevog AvaoXedLaopog

IAuepa Inteltal amo Tov KUPLo Tou £pyou n aAllayn XpPriong Tou KTipiou amod Katoukio
oe ppovtloTrplo Kal n mpocBnkn evog emmAéov opodou. O oodyelog 6podoc Ba mapapeivel
«aVOLXTOG» WG Xwpog pilotis kaBwg emiong kot To umoyelo Ba mapapeivel va e§umnpetel
BonBntkég xpnoels. H aAlayn xpriong emidépel aAdayn ota wdéAnua poptia twv damédwv
and 2 kN/m? oe 5 kN/m? kaBw¢ emionc Kot oto ¢poptio Twv KApakootaoiwv amnd 3,5 kN/m?
oe 5 kN/m? Mépav autot aldZeL n EmoudadTnTA TOu KTpiou ot 33 KaBWC TPAKELTaL Yo
aiBouoec ocuvabpolong kowvou.

Kata tov KANEME ywa tnv Imoudaotnta X3, QALTELTAL N KOTAOKEUN VA LKOVOTIOLEL TN
Ytabun EmteAeotikdotntag Bl. e autr tnVv gpyacia yla emomntikoug Aoyoug Ba StepeuvnBetl
Kal N 2tabun EmteAeotikotntog A2. EVOELKTIKA, OTO MOPAKATW Ttivaka ¢aivovtal kot aAAol
OTOXOL — ETUTEAEOTIKOTNTEG TTOU XPNOLUOTOLoUVTOL OO KavoviopoUg A AWV Xwpwv Kabwg
kot ot otdyot ou ipoéPAene n 1" AvaBewpnon tou KAN.EME.

-A
°
>
S
S
¥ ) Méavornta ZTGOUN eMTEAEOTIKOTNTAG (£TTIdOONG) ®.O.
-3 Mepiodog | utrépBaong AA
g | T(€m) [evrdog 50 ety Apeon xprion  |MpooTacia {wrg | Aroguyn katdp. "
B (P/50) A (DL) B (SD) [ (NC) 9
w
=]
g 975 5%/50 0 on og, or, 0.203
& [ -
B ar5 10%/50 | 1 o op P 0.16 [~ w
< M 1 1 g E
K Sy \ cZ
| 72 50%/50 | 2 on  _|lpoS¥E | obar, 0.085 (=S
=
31 80%/50 3 A, B, Iy 0.064
Opoloyia EC8 > DL SD NC
Kpimipia ammodoxnig (EBJ/QVM e 0./Yrq
(eAéyXOU ETTITEAECTIKOTNTAC e A L
=

Meiwon anaiToEwWV anokpiong

Mivakag 1.11

«Pushover — Oswpntika Ztoxeio» Ekdoong LH-Aoylopikng , OktwBplog 2013, Version 1.0.28, (oeA. 63)
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Itov mopandvw mivaka opiletal o cUPBOALOUOG KABe oTABUNG EMOTEAECTIKOTNTAG £TOL
OTwG meplypadetal kat otov EC8:

Ztnv EmteAeotikotnTal A avilotolyel o cupBoAlopog DL
Ztnv EmteAeotikotnta B avtiotolyel o cupBoAiopog SD
Jtnv EmteAeotikotnta I avtiotowxel o cupBoAopdg NC

To Bépa autd emMAEXTNKE KUPLWCE yla va EMIONMAVEL TNV avaBaduilon tng omoudaldtntag
€VOG KTLplOU KOl CUYKEKPLUEVA KTLPLWV TIOU XPNOLUOTOLOUVTOL Ylo. EKTTOLOEVUTIKOUC AOYOUC
evw €xouv oxeblaotel yla xprnon Katolwkiog n ypadeiov. MNa tnv Astoupyia autwv Twv
KTlplwv, O0€ TOAAEC TEPUTTWOELS, aPKOUOE Hla PeBailwon oTATIKAG emApkelag. Aut) n
epyooia okomevel va &eifel TNV avaykoldtnta €A€éyXou  KTplwv, TOU TPOKELTOL va
xpnowomnownBolv 1 xpnoldomowouvial Nén w¢ eknmaldeutnpla, Emonuaivoviag Ttov
KOWWVLIKA evaioBnto xapaktipa tng xpnong auTnc.

MNapakdatw ¢aivetal n véa katoPn (mpotaon) twv opddPwv He TG aibouoeg Stdaokaiiag
Omwg {NTHBNKe oo Tov KUPLO TOU €PyoU.

KATOWH TYMIKOY OPO®OY (A',B’,I) _ NPOTAZH
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KEDAAAIO 5
ENIAOTH MEOOAOQY ANOTIMHZHZ — KAMMNYAH IKANOTHTAZ YOIRTAMENOY KTIPIOY

5.1 Elcaywyn Asdopévwv — Npooopoiwon oTo UTTOAOYLOTIKO Ttpoypappa Fespa

Ma tnv eniluon tou ev AOyw $opEa XPNOLUOTIOLEITAL TO UTTOAOYLOTIKO TIPOYPOAULOL
Fespa tn¢ etalpeiag LH-Aoylopikr). H swoaywyn dedopévwy Eekva pe tnv meplypadrn tou
dopéa. Mo 1O &v AOyw ktiplo mou Inteitat va eleyBel elodyovtal ol SLATOMEC
UTTOOTUAWMATWY S0KWV Kol TIAOKWY Omw¢ ¢aivetal otoug mapamdvw SUAOGTUTIOUG. 2Tn
OUVEXELO ELOAYOVTAL, OL LEOCEC TIUEG TOU okupodEpatog 22,5 MPa kat tou xaAuBa 460 MPa
omole¢ mpogkuPav HETA amd TIC OLEPEUVNTIKEC EPYAOCIEG KOL TNV OTOTIOTIKI TOUG
enefepyacia, Onwg oavadépOnke mapamavw, ONMwC POIVETAL OTO KOKKLWVO TAQLOLO. 2T
OUVEXELDL OTO Kitpwvo mAaiowo kaBopilovtal ol JAA Twv UAKWV Kal oL avtiotolyol
ouvteleotég aodpaeiag.

Mevikd | AvTioeigpikds | Pdopa l ZuvtefleaTds ql ZKupc’nﬁspa] Onfopds l ‘Edagos [ Aopikds xﬁﬁuBasl leppu('rc(] Towondfpuan Y fkd-AnoTiunan lAnUTiunun] Pdopa-Ancd | »

Xopaktnplopos peiy _?"lemc’(ucvu 3 Y
Oniwopol pedoy _7_” Néa & evioxudpeva pe pavBia 3
Autdpartos unofoyiopds avToxmy ﬂ Nan
F’
MNoétnTa oxupobépatos ﬂl C20/25 3
XapaktnploTikd avroxn okupodépatos fok [MPa) _?J] 20 3
[T
Xapaktnp. avtoxt xdiuBa fyk [MPa] _ﬂ] 500 3
Oprakn napapdppuan véou onfopol esu_n [%] ﬂlsmu 3
Xapaktnp. avtoxn xdiufa ouvBetApwy fywk [MPa] _ZJI 500 3
[~
Méan avroxr okupoBéparog fom [MPa] l” 25 3
Méan avoxA xdAuBa fym [MPa] ?|[4s00 ~1
Opraxr napopdppuan upuatdpevou onfapod esu_e [%] ﬂ] 6.000 3
| Mécn uvtoxn’ xdﬁ%u ouvﬁern'gmv f!wm [MPa] ﬂ] 460.0 z]
| 1l
|EnineBo yvaang (£.A.4) axupobépaTos ﬂ] KL2 - Kavovikn (kavonouTr) 3
ZuvteieaThe epnaToalvne XapakTnETKGY akupoBépatos CFe _ﬂ] 1.200 3
|| Zuvtedeotiis aopaisiag okupoSéuatos y'e ﬂh%ﬂ
| EninzBo yviane (£.AA) xdiluBa onfiapot _ﬂl KL2 - Kavovikr (kavonouTikr) 3
|| ZuvreieaTiic epnaTooivne xapakTnpoTikay xdiupo CFs ﬂ] 1.200 3
| Zuytedeotric aopadsias xdiuBa v's ﬂh 150
[ i
Métpo efaoTéTnTac FRP Ef [kN/m] ?|3.006+08

To mpoypappa UoAoYileL KATA TNV ELCAYWYH TWV YEWUETPIKWY dedopévwy Ta iSta Bapn
Tou dopéa kol MPOPAEMEL TNV sloaywyn VeKpwV (emKaAUPELS) Kol WPEALLWY (KvnTwv)
doptiwv. Edw emonuaivetal, OTL €l0aystol N auénuUévn TR TWV KWwNTtwv  ¢GopTiwv
5kN/m?, n omoia mpoPA&mETaL VA KTipLO HE XPAON OUVABPOLONC KOWOU, td QUTH HE TNV
omola eiye apxKd oXeSLAOTEL TO KTipLO pe Xpron Katowkiag, SnAadh pe 2kN/m?

Emiong elwodyovtal ta YEWHETPIKA Sebopéva NG MPooBNKnG wote va oAokANpwOel n
YEWUETPLa Tou dpopéa.
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ITn OUVEXELA €lodyovtal ol Itabueg Emttedeotikotntag A2 kat Bl, tig omoleg Inteital va
LKQVOTIOLEL N KATALOKEUT).

'E&ugos] Aopkds xddupas | Suppira | Towondrpwan Yﬂmd-Ano‘ryggl Anotipnan  Pdopa-Anotiunon |¢éiouou1'omnmlu AnaoTipnan Pépouaas Toxonolias Agﬁuelsl >
F Xapaxtnplotikd @aoparos

Méyiotn sBagui enitdxuvan agh g
Suvtedeoths onouBaétnTas vl
F Napdpetpot pdoparos - Twés avagopds (Enoubmétnra ll)

ZupBatike xpvoc Lwhe TL [Etn]

Y yiopée pdopatos 16 Baet..
MiBavétn PLR [%]
MepioSos snavagopds TLR [¢tn] :
ExBémne k #[3000
F D eploplapés Bap
Z1dBpn envtefteotikdntag DL fﬂh n Suxppori Sokod fj unogt/Tog*
DL - MepioSoc enavapopde T_DLR [En] Alf721
DL - MiBavér Baone P_DLR %] 2|lso00
Méyiomn eBagusi enrdxuvon (1FagRL DL ?llocss |
Z1dBun enredeatikétnrag SD ﬂhn Baon opiou oe unooT/pa A kipux Sokd™ I r]
5D - MepioBos enavapopds T_SDR [En] jud [P
SD - MiBavs Baons P_SDR [%] 2ll1000 rl
Méyiotn eBaguki encrdxuvan [yFogR]_SD ?fa160 r|
Z1aByn eniteieaTikdTTag NC
NC - MNeploBos enavagopds T_NCR [Etn] m«; =
NC - MBavémna unépBaons P_NCR [%] 2000 =]
Méyiotn ebapur enirdxuvan [ylfagR]_NC i |0.160 IE
[

ITNV CUVEXELD ELOAYETOL N KATOVON TwV opl{ovtiwy emiBeBAnuévwv doptiwv clpudwva pe
Vv pushoner, kat otn ouvéxela pubuiletal va umoAoyilovtal dawvopeva 2ag¢ taéng ota
Brpata Twv popTicEwyV Katd ta onoia o popag eivat mapapopPwUEVOG.

W Kripo O X

EBugos'AoEmésxdﬁuEuslZﬁgﬂm‘ru]Tomnﬂﬂg@'Yﬂm&-Aﬂm—g non  Anotiunan | ddopa-An $Pépouaa toxonatia An@ggg]‘bégouoasmmnoduslégﬁuw |¢
= :

TUXNUATIKG EXKEVTPATATO 5 'Oxt E“

: =l§
Tavia otpomis xopdis Bu yia opBoyusés Brropés lEwnerpus poveéio ECB3 (A1) =l
vel yia VR [KANETEE AP, 7T, A ECBA331] o0 E[H
Enppori nzplomyfns ota Biaypdpana avioxfe 2] N |
T oo xopbic 85D (68) Bioe: =l
Eieyuos Bdynans v [ |

Aoniiee iinpiaeis evepyée 2| Nen ‘
Eviowupé inpliosis evepyée 2] New I
Towopatonouiosts niaiainy evepyés | N ‘
S iogont ctombuns e na u
EAeyxos VASLS, VRsquat 2 New \

Enionc kaBopiletal wg kOpPog eAéyxou peTakivnong o KOUPOG 5 atnv mAdka tn¢ mpocBnknc.
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5.2 Edpappoyn tng AveAdaotikng Ztatikig Mebodou (Pushover) — MpoinoBécoelg

AdoU oAokAnpwBel n ewoaywyn OSebopévwv kal Eekwvioel n Sladikaocio Twv
eEMAVUCEWV TO TpOypappa umoloyilel kalL eAéyxel av n mpwtn Wlopopdn eival n
Seomnolovoa kal av opBa o popéag emAveTal e TNV HEB0SO pushoner. Mapakdtw paivetat
0 €\eyxog autoc oL pdpwva pe tov KANEME Kal o omoilog Lkavoroleital.

‘Epyo / Mn ypappikfy avéAuon (PushOver)

Mpoiimé0eon epappoyng avdaAuong Pushover
(EAEYXOGC €Mpponc avawTepwy 10100ppwyv, KANETE §5.7.2)

Kargw®uvon X

‘Opopog | Yyouerpo Vi yia 1810poppeG Vi Tng Seanodouaag Adyog ‘Oplo
HE EM>90% 1510HOpPAHG VO0%/V1
[/1 [m] [kN] [kN] [/1 /1 [/1
5 12,15 0.49147E+03 0.42095E+03 117 < 13
4 915 0.88557E+03 0.84228E+03 1.05 < 13
3 5.90 0.11392E+04 0.11389E+04 1.00 < 13
2 2.80 | 0.13370E+04 | 0.12960E+04 | 1.03 < 13

Karg0Ouvon 2

‘Opopog | Yyoperpo VI yia 18100ppEg VI Tng deondloucag Adyog '‘Oplo
HE ZM>90% 1810p0p PG V90%/V1
/1 [m] [kN] [kN [/1 /1 [/1
5 12,15 0.48756E+03 0.41319E+03 1.18 < 13
4 9.15 0.85751E+03 0.81281E+03 1.05 < 13
3 5.90 0.10947E+04 0.10944E+04 1.00 < 13
2 2.80 | 0.12970E+04 | 0.12531E+04 | 1.04 < 1.3
Aoyo1 VO0%/V1 kara X Adyor1 V90%/V1 kara Z
h [m] h[m]

5

5.9)

’ | ’ |

2.8
i /\lvoc VI a4 .‘ Alrvor;v 1l

1.0 i3 1.0 1.3

Mn Fpappkn YrepwOntikn AvaAuon (Pushover) (M= 0)

EAaoTiko ®aoua Eupwkwdika Se(T) (EN1998-1)

ZeiopikA dovn ¥ 1
MiBavérnTa unéppacng Nepiodog enavapopdg ag
ara 50 érn P [%] TL [¢Tn] /1
Tipég avapopag (R) 10.0% 475.0 0.16
DL (A) 50.0% 72.1 0.09
SD (B) 10.0% 474.6 0.16
o T \1/k _ T 1/ 3.0
% = %r\T_ = %r\a75
ZUVTEAEOTHG TONOY paPIKIG Eviaxuong St 1 1.00 ESapIkog TUNOG : B ZUVTEAEOTHG EBAPOUG S = 1.20
ZuVIoTMOOA PACHATOG TB TC TD
[/1 [sec] [sec] [sec]
OpiZovTia 0.15 0.50 2.50

Fespa 17 8.1.0.4e - ZYAOTYNOZ NEYKH3 NPOZOHKH.tek - ZeAida 252/268
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5.3 Awadikaoia EktéAeong YiioAoylopwv ocupdwva pe to Fespa

To mpoypappa PBooiletat oto Bswpntikd umoPfabpo tng pebBodou N2 mou
npoPAénetal oto mapdptnua B tou EC8 kal evaAAaKTKd otnv HEB0SO TwV CUVTEAECTWV
onwg neplypadetal otov KANENE.

Jupdwva pe to eyxelpiblo Tou Fespa Kal ouykekpluéva oto eyxelpidlo «Pushover —
OswpnTtika Ztolxeia» Ekdoong LH-Aoylouikng , OktwPplog 2013, Version 1.0.28 avadépetal
otTL:

«Apxika TtOo Fespa, mpayuatomolel pla eAaotiky Suvaulkny ovaAuon yla tov
TPo0odLopLoUd TwV LOLOUOPPWY KAl TOU TTOOOOTOU CUUUETOXNG NG kade uag. Emelta
akodouUeital ite n Swadikaoia tou EC8-1- MMapaptnua B ... yia tov mpoodloplouo ¢
OTOXEUOUEVNC UETOKIVNONG TTPAYUATONMOWVTAC TOV ammapaitnto aptduo enavaAnPewv yia
™ ouykAon ¢ uedodou, eite n uedodoc twv ouvreAsotwv Baoel Twv odnylwv mou
euneptéyovrat otov KANETE»

Apxika €xel ekteleotel n pEBodog pushover, yla tov apyko dopéa Xxwpic tnv
npooBnkn kat tnv oMoy xpnon¢ (avénon kwntwv ¢opTiwv) Kol yla ITABpEC
ErteAeotikotntag A2 kot B1, wote va StarmotwBel n apyxiki andkplon tou Ktipiou. Z€ autn
Vv ektéAeon Sev mpoékuav aoToxleG.

ITn OUVEXELX €KTEAEDTNKE N pushoner, yla tov dopéa e Tov onoio mpoBAémovtav
Ta avénuéva katakopuda doptia, AdOyw aAlayng xpnong kaiL n mpooBnkn opodou.
KaBopiotnke o kopBog eAéyxou (K5) otnv avwtepn otdBun Tou Ktipiou Kabwg Kal o aplBpuog
enavaAnPewv (BRuata dopticewv). Itn  ouvéxela kobopiotnkav oL OTAOUEG
ETUTEAECTNKOTNTAG TIG OTIOLEC QTIALTEITE VAL LKAVOTIOLEL N KOTOOKEUN. Tal amoteAéopata tng
EKTEAEONC AUTAG avaAUovTaL oTn EMOMEVN tapaypado 5.4

Kata tn dwadikaoia emiluong, to mpoypappo SnUOUPYEL Ta SLOYPAUUOTA OVTOXNG
S0KWV — UTIOOTUAWMATWY cUpdwva HE TIG Slatopég mou €xouv SoBel kabwg Kal pe Tov
OTALOMO TIoU aUTEG pEpouv. Elval oadég otL ta Staypdppata autd dev e€aptwvtal anod tnv
doption Tou PpopEa aAAA LOVO ATTO TA XAPAKTNPLOTIKA TWV UALKWV.

Metd tnv dnuoupyia Twv SlaypappdTwy avioxng SOKwV — UMOCTUAWHATWY KAl yLo
kKOs €ibog Ppoptiong (opodpopdn — Wlopopodiky), aAld kal oe kaBe katevBuvon X-Z pe
KaBOPLOUEVN EKKEVTPOTNTA Yivovtal oUVOALKA 16 €mAUCELG KOl SnULOUPYELTOL  KAUTTUAN
LkavotnTag yla Kabe pia, n omola cuykplvetal pe ta dtaypappota pacpatog — anaitnong,
WOTE VA TIPOKUYEL N OTOXEVOUEVN ETLTAXUVON O€ KAOE TepimTwon.

TG enmoOueveg oelideg daivovtal, eVOEKTIKA, Ta SlAypAUUATA AVIOXWV SOKWV
UTTOOTUAWUATWY HOVO Tou A opodou.
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Awaypduuata avroxng Gokwv

Aokog: A3.1, ‘Opowog -1

levika dedopéva dokou

—
KéuBo1 Apxi: 4 | Téhog: 5 MgAoc: 101 2MEM = 1.00
Aiaropn MAQKOB0OKOG Avwdopung AKaunTeg anoAnZeig
Aiaoraosig 25/60/140/20/5.2 [cm] Mnkog Icl=4.05m Bl=0.18m [ Br=0.20m
M£osg Avioxig fcm:22.50 [MPa] | fym:460.0 [MPa] fywm:460.0 [MPa]] YQIoTAUEVO PEAOG [ Kipio

Avroxég - ‘EAsyxo¢ Napapoppooswv Avtoxég - ‘EAeyx0¢ Auvapswv

fc:18.75 [MPa] fy:383.3 [MPa] fc:14.42 [MPa] fy:333.3 [MPa] fyw:333.3 [MPa]
€cc:-2.0%o €cu:-3.5%0 €su:60.0%o Lv:2.03[m] yel:1.50
Zuvr. pny. Xxapak. r | rM = M*/M =1.00 rdy=8y*/8y=1.00 | rdu=8u*/Bu=1.00 rv =VR*/VR=1.00

Xpnoigonoinenkav aroug unoioyiopols: Bu: yel=1.50 VR: yel=1.00 - Lv=Ls: Mfkog didTyunong

Papdo1 onAilopo 0

Eiog Apxi Tehog

Aiapnkng Ave 2014+1P14 (4.61 cm?) 2014+1414 (4.61 cm?)

An6 niaka 0.00 cm? 4.26 cm?
Miaprikng Kato 4014 (6.15 cm?) 4914 (6.15 cm?)

SuvdeTrpeg 10.05 cm?/m 10.05 cm?/m
oG Onhiopdg 0.00 cm? 0.00 cm?

KaunuAec Avroxng
A 3.1(-1) - Apxi: Op=90 8n=270 A 3.1(-1) - TéAog: Op=90 Bn=270

AiaTunTikn Avroxn

Avroxig Mpiv TRV Merd Tnv FRP
EC2-1-1 §6.2.3 kapnTikg diappon KkapnTiki diappon
Oion N VRe cotBy VRsy VRmaxy VR pa,pl VR VRfy
[/]1 [kN] [kN] [/1 [kN] [kN] [kN] [/1 [kN] [kN]
ApXn 0.0 48.7 2.23 368.5 368.5 368.5 7.69 144.5 -
Terog 0.0 48.7 2.23 368.5 368.5 368.5 5.09 144.5 3

Fespa 17 8.1.0.4e - ZYAOTYNOZ NEYKH3 NPOZOHKH.tek - ZeAiba 63/268
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‘Epyo / AoKQY

Aokag: A2.5, ‘Opowog 1

Tevika dedopéva dokou

—
KouBoi Apxn: 27 | Térog 21 MeAog: 168 2MEM = 1.00
Aiaropn OpBoywvikn Avwdopng AKayMTeG anoAngeig
Aiaordosig 30/60/5.2 [cm] Mikog lcl=1.10m Bl=0.00m [ Br=0.15m
Méosg Avroxig fcm:22.50 [MPa] | fym:460.0 [MPa] fywm :460.0 [MPa]] Yiorapevo ughog [ Kopio

AvToxEq - 'EAeyxog Napapoppaoswv AvToxéG - 'EAeyx06 Auvapswv
fc:18.75 [MPa] fy:383.3 [MPa] fc:14.42 [MPa] fy:333.3 [MPa] fyw:333.3 [MPa]
€cc:-2.0%o0 €cu:-3.5%e0 €su:60.0%o0 Lv:1.08[m] yel:1.00
ZuvT. punx. xapak. r | rM = M*/M =1.00 rdy=8y*/8y=1.00 | rdu=Bu*/8u=1.00 rV =VR*/VR=1.00

Papdo1 onAlgpoU

XpnoiyonolfBnkav oToug unoioyiapolq: Bu: yel=1.00 VR: yel=0.00 - Ly=Ls: Mikog dI4Tunong

M.q

Eidog \ Apxni TEnoe
Aiapnkng Ave | - 314 (4.61 cm?)
Ano nidka - -
Aaprkng Kare - 414 (6.15 cm?)
SuvdeTripeg - 10.05 cm2/m
Aok6G Onhiopog - 0.00 cm?
KaunuAec Avroxnc
A 2.5(1) - 8p=90 Bn=270
M [kNm]
- M.q
50 -40 30 20 -10 10 20 30 40

AiaTunTikn Avroxn

AvToxég Mpiv TRV Msera Tnv ;{P
EC2-1-1 §6.2.3 kapnTiki diappon KaunTiki diappon
©Zon N VRc cotoy VRsy | VRmaxy VR uA,pl VR VRy
[/1 [kN] [kN] [/1 [kN] [kN] [kN] [/1 [kN] [kN]
TéAog 0.0 55.0 2.48 410.4 410.4 410.4 6.10 155.9 -

Fespa 17 8.1.0.4e - ZYAOTYNOZ MNEYKH3 NMPOZOHKH.tek - ZeAida 88/268
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‘Epyo / AoKQY

Aokag: A3.1, ‘Opowog 1

Tevika dedopéva dokou

—
KéuBoi Apxn: 4 | Térog 5 MgAog: 169 2MEM = 1.00
Aiaropn MAakoB0KoG Avwdopng AKapnTeg anoAngeig
Aiaordosig 25/60/140/21/5.2 [cm] Mkog Ic|=4.05m Bl=0.18m [ Br=0.20m
Méosg Avroxig fcm:22.50 [MPa] | fym:460.0 [MPa] fywm :460.0 [MPa]] Yiorapevo uEhog [ Kopio

AvToxEq - 'EAeyxog Napapoppaoswv AvToxéG - 'EAeyx06 Auvapswv

fc:18.75 [MPa] fy:383.3 [MPa] fc:14.42 [MPa] fy:333.3 [MPa] fyw:333.3 [MPa]
€cc:-2.0%o0 €cu:-3.5%e0 €su:60.0%o0 Lv:2.03[m] yel:1.50
ZuvT. punx. xapak. r | rM = M*/M =1.00 rdy=8y*/8y=1.00 | rdu=Bu*/8u=1.00 rV =VR*/VR=1.00

XpnoiyonolfBnkayv oToug unoloyiapolq: Bu: yel=1.50 VR: yel=1.00 - Ly=Ls: Mikog dI4Tunong

Papdo1 onAlgpoU

Eiog Apxfi Tehog
Alapikng Ave 2014+1414 (4.61 cm?) 2014+1$14 (4.61 cm?)
Ano nhdka 0.00 cm? 3.91 cm?
Aigpnkng Katw 4014 (6.15 cm2) 4914 (6.15 cm2)
Suvdempeg 10.05 cm?/m 10.05 cm?/m
Aokog Onhiopog 0.00 cm? | 0.00 cm?2
KaunuAec Avroxnc
A 3.1(1) - Apxij: 6p=90 6n=270 A 3.1(1) - TéEAog: Bp=90 Bn=270

AiaTunTikn Avroxn
AvToxég Mpiv TRV Msera Tnv FRP
EC2-1-1 §6.2.3 kapnTiki diappon KaunTiki diappon
©Zon N VRc cotoy VRsy | VRmaxy VR uA,pl VR VRy
[/1 [kN] [kN] [/1 [kN] [kN] [kN] [/1 [kN] [kN]
Apxn 0.0 48.7 223 368.5 368.5 368.5 7.69 144.5 -
Tehog 0.0 48.7 2.23 368.5 368.5 368.5 5.18 144.5 E

Fespa 17 8.1.0.4e - ZYAOTYNOZ MNEYKH3 NMPOZOHKH.tek - ZeAida 89/268
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‘Epyo / AoKQY

Aokag: A3.2, ‘'Opowog 1

Tevika dedopéva dokou

—
KouBoi Apxr: 5 | Téhog: 28 MgAog: 170 2MEM = 1.00
Aiaropn MAaKo30KOG Avwdopng AkapnTeg anoAngeig
Aiaordosig 30/65/165/21/5.2 [cm] Mkog lcl=1.55m Bl=0.20m [ Br=0.00m
Méosg Avroxig fcm:22.50 [MPa] | fym:460.0 [MPa] fywm :460.0 [MPa]] Yiorapevo ughog [ Kopio

AvToxEq - 'EAeyxog Napapoppaoswv AvToxéG - 'EAeyx06 Auvapswv
fc:18.75 [MPa] fy:383.3 [MPa] fc:14.42 [MPa] fy:333.3 [MPa] fyw:333.3 [MPa]
€cc:-2.0%o0 €cu:-3.5%e0 €su:60.0%o0 Lv:1.95[m] yel:1.50
ZuvT. punx. xapak. r | rM = M*/M =1.00 rdy=8y*/8y=1.00 | rdu=Bu*/8u=1.00 rV =VR*/VR=1.00

XpnoiyonolfBnkayv oToug unoloyiapolq: Bu: yel=1.50 VR: yel=1.00 - Ly=Ls: Mikog dI4Tunong

Papdo1 onAlgpoU

Eidog [ Apxn Téhog
Aiapnkng Ave | 314 (4.61 cm?) -
Ano nidka 3.91 cm? -
Aaprkng Kare 414 (6.15 cm?) -
SuvdeTripeg 10.05 cm2/m -
Aok6G Onhiopog | 0.00 cm? -
KaunuAec Avroxnc

A 3.2(1) - 8p=90 8n=270

M [kNm]

- M.q

6 [rad] x 10-3

AiaTunTikn Avroxn

AvToxég Mpiv TRV Msera Tnv ;{P
EC2-1-1 §6.2.3 kapnTiki diappon KaunTiki diappon
©Zon N VRc cotoy VRsy | VRmaxy VR uA,pl VR VRy
[/1 [kN] [kN] [/1 [kN] [kN] [kN] [/1 [kN] [kN]
Apxn 0.0 57.4 2.48 447.8 447.8 447.8 5.45 158.7 -

Fespa 17 8.1.0.4e - ZYAOTYMNOZ MNEYKH3 NMPOZOHKH.tek - ZeAida 90/268
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‘Epyo / AoKQY

Aokag: A3.4, ‘Opowog 1

Tevika dedopéva dokou

—
KouBoi Apxn: 29 | Térog: 19 MgAog: 172 2MEM = 1.00
Aiaropn MAaKoB0KOG Avwdopng AkapnTeg anoAngeig
Aiaordosig 30/65/95/23/5.2 [cm] Mkog lcl=0.85m Bl=0.00m [ Br=0.00m
Méosg Avroxig fcm:22.50 [MPa] | fym:460.0 [MPa] fywm :460.0 [MPa]] Yiorapevo ughog [ Kopio

AvToxEq - 'EAeyxog Napapoppaoswv AvToxéG - 'EAeyx06 Auvapswv
fc:18.75 [MPa] fy:383.3 [MPa] fc:14.42 [MPa] fy:333.3 [MPa] fyw:333.3 [MPa]
€cc:-2.0%o0 €cu:-3.5%e0 €su:60.0%o0 Lv:1.95[m] yel:1.00
ZuvT. punx. xapak. r | rM = M*/M =1.00 rdy=8y*/8y=1.00 | rdu=Bu*/8u=1.00 rV =VR*/VR=1.00

Papdo1 onAlgpoU

XpnoiyonolfBnkav oToug unoioyiapolq: Bu: yel=1.00 VR: yel=0.00 - Ly=Ls: Mikog dI4Tunong

Eidog [ Apxn Téhog
Aiapnkng Ave | - 314 (4.61 cm?)
Ano nidka - -
Aaprkng Kare - 414 (6.15 cm?)
SuvdeTripeg - 10.05 cm2/m
Aok6G Onhiopog - 0.00 cm?
KaunuAec Avroxnc

A 3.4(1) - 8p=90 8n=270

AiaTunTikn Avroxn

AvToxég Mpiv TRV Msera Tnv ;{P
EC2-1-1 §6.2.3 kapnTiki diappon KaunTiki diappon
©Zon N VRc cotoy VRsy | VRmaxy VR uA,pl VR VRy
[/1 [kN] [kN] [/1 [kN] [kN] [kN] [/1 [kN] [kN]
TéAog 0.0 57.4 2.48 447.8 447.8 447.8 8.01 158.7 -

Fespa 17 8.1.0.4e - ZYAOTYNOZ MEYKH3 NMPOZOHKH.tek - ZeAida 91/268
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‘Epyo / AoKQY

Aokog: A4.1, ‘Opowog 1

Tevika dedopéva dokou

—
KéuBoi Apxn: 16 | Térog 9 MgAog: 175 2MEM = 1.00
Aiaropn MAako30KOG Avwdopng AKapnTeg anoAngeig
Aiaordosig 30/60/115/24/5.2 [cm] Mikog lc|=3.55m Bl=0.18m [ Br=0.56m
Méosg Avroxig fcm:22.50 [MPa] | fym:460.0 [MPa] fywm :460.0 [MPa]] Yiorapevo uEhog [ Kopio

AvToxEq - 'EAeyxog Napapoppaoswv AvToxéG - 'EAeyx06 Auvapswv

fc:18.75 [MPa] fy:383.3 [MPa] fc:14.42 [MPa] fy:333.3 [MPa] fyw:333.3 [MPa]
€cc:-2.0%o0 €cu:-3.5%e0 €su:60.0%o0 Lv:1.78[m] yel:1.50
ZuvT. punx. xapak. r | rM = M*/M =1.00 rdy=8y*/8y=1.00 | rdu=Bu*/8u=1.00 rV =VR*/VR=1.00

XpnoiyonolfBnkayv oToug unoloyiapolq: Bu: yel=1.50 VR: yel=1.00 - Ly=Ls: Mikog dI4Tunong

Papdo1 onAlgpoU

Eidog Apxh Téhog
Aigpnng Ave 4d14 (6.15 cm2) 414 (6.15 cm?)
And nAdka 0.00 cm? 1.27 em?
Aiaprkng Kare 414 (6.15 cm?) 414 (6.15 cm?)
SuvdeTripeg 10.05 cm?/m 10.05 cm?/m
AoEdg Onhiopog 0.00 cm? 0.00 cm?
KaunuAec Avroxnc
A 4.1(1) - Apxij: 6p=90 6n=270 A 4.1(1) - TEAog: Bp=90 Bn=270

AiaTunTikn Avroxn

AvToxég Mpiv TRV Msera Tnv FRP
EC2-1-1 §6.2.3 kapnTiki diappon KaunTiki diappon
©Zon N VRc cotoy VRsy | VRmaxy VR uA,pl VR VRy
[/1 [kN] [kN] [/1 [kN] [kN] [kN] [/1 [kN] [kN]
Apxn 0.0 60.6 2.48 410.4 410.4 410.4 6.02 150.9 -
Tehog 0.0 60.6 2.48 410.4 410.4 410.4 5.61 150.9 E

Fespa 17 8.1.0.4e - ZYAOTYMNOZ MNEYKH3 NMPOZOHKH.tek - ZeAida 92/268
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‘Epyo / AoKQY

Aokag: A5.1, ‘'Opowog 1

Tevika dedopéva dokou

—
KéuBoi Apxn: 9 | Térog: 18 MeAog: 176 2MEM = 1.00
Aiaropn MAaKoB0KOG Avwdopng AkapnTeg anoAngeig
Aiaordosig 30/60/145/24/5.2 [cm] Mikog Icl=4.15m Bl=0.29m [ Br=0.00m
Méosg Avroxig fcm:22.50 [MPa] | fym:460.0 [MPa] fywm :460.0 [MPa]] Yiorapevo ughog [ Kopio

AvToxEq - 'EAeyxog Napapoppaoswv AvToxéG - 'EAeyx06 Auvapswv

fc:18.75 [MPa] fy:383.3 [MPa] fc:14.42 [MPa] fy:333.3 [MPa] fyw:333.3 [MPa]
€cc:-2.0%o0 €cu:-3.5%e0 €su:60.0%o0 Lv:2.07[m] yel:1.50
ZuvT. punx. xapak. r | rM = M*/M =1.00 rdy=8y*/8y=1.00 | rdu=Bu*/8u=1.00 rV =VR*/VR=1.00

Papdo1 onAlgpoU

XpnoiyonolfBnkayv oToug unoloyiapolq: Bu: yel=1.50 VR: yel=1.00 - Ly=Ls: Mikog dI4Tunong

Eiog Apxfi Tehog
Alapikng Ave 314+1$18 (7.16 cm?) 3d14+1$18 (7.16 cm?)
Ano nhdka 1.27 em2 0.63 cm?
Aigpnkng Katw 4014 (6.15 cm2) 4914 (6.15 cm2)
Suvdempeg 10.05 cm?/m 10.05 cm?/m
Aokog Onhiopog 0.00 cm? 0.00 cm?2
KaunuAec Avroxnc

A 5.1(1) - Apxij: ©p=90 6n=270

A 5.1(1) - TéAog: Bp=90 Bn=270

M [kNm]

8 [rad] x 10-3

AiaTunTikn Avroxn

AvToxég Mpiv TRV Msera Tnv FRP
EC2-1-1 §6.2.3 kapnTiki diappon KaunTiki diappon
©Zon N VRc cotoy VRsy | VRmaxy VR uA,pl VR VRy
[/1 [kN] [kN] [/1 [kN] [kN] [kN] [/1 [kN] [kN]
Apxn 0.0 63.7 2.48 410.4 410.4 410.4 552 148.7 -
Tehog 0.0 63.7 2.48 410.4 410.4 410.4 5.70 148.7 E

Fespa 17 8.1.0.4e - ZYAOTYNOZ MEYKH3 NMPOZOHKH.tek - ZeAida 93/268
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‘Epyo / AoKQY

Aokag: A6.3, ‘Opowog 1

Tevika dedopéva dokou

—
KéuBoi Apxn: 15 | Térog 4 MgAoc: 181 2MEM = 1.00
Aiaropn MAaKoB0KOG Avwdopng AKapunTeg anoAngeig
Aiaordosig 30/60/65/23/5.2 [cm] Mkog lcl=1.60m Bl=0.00m [ Br=0.35m
Méosg Avroxig fcm:22.50 [MPa] | fym:460.0 [MPa] fywm :460.0 [MPa]] Yiorapevo ughog [ Kopio

AvToxEq - 'EAeyxog Napapoppaoswv AvToxéG - 'EAeyx06 Auvapswv

fc:18.75 [MPa] fy:383.3 [MPa] fc:14.42 [MPa] fy:333.3 [MPa] fyw:333.3 [MPa]
€cc:-2.0%o0 €cu:-3.5%e0 €su:60.0%o0 Lv:0.80[m] yel:1.50
ZuvT. punx. xapak. r | rM = M*/M =1.00 rdy=8y*/8y=1.00 | rdu=Bu*/8u=1.00 rV =VR*/VR=1.00

XpnoiyonolfBnkayv oToug unoloyiapolq: Bu: yel=1.50 VR: yel=1.00 - Ly=Ls: Mikog dI4Tunong

Papdo1 onAlgpoU

Eidog Apxh Téhog
Aigpnng Ave 314 (4.61 cm?) 314 (4.61 cm?)
And nAdka - 2.2l ecm?
Aiaprkng Kare 414 (6.15 cm?) 414 (6.15 cm?)
SuvdeTripeg 10.05 cm?/m 10.05 cm?/m
AoEdg Onhiopog 0.00 cm? 0.00 cm?
KaunuAec Avroxnc
A 6.3(1) - Apxii: 6p=90 6n=270 A 6.3(1) - TEAog: Bp=90 Bn=270

AiaTunTikn Avroxn

AvToxég Mpiv TRV Msera Tnv FRP
EC2-1-1 §6.2.3 kapnTiki diappon KaunTiki diappon
©Zon N VRc cotoy VRsy | VRmaxy VR uA,pl VR VRy
[/1 [kN] [kN] [/1 [kN] [kN] [kN] [/1 [kN] [kN]
Apxn 0.0 55.0 2.48 410.4 410.4 410.4 5.40 159.1 -
Tehog 0.0 55.0 2.48 410.4 410.4 410.4 4.72 162.2 E

Fespa 17 8.1.0.4e - ZYAOTYNOZ MNEYKH3 NMPOZOHKH.tek - ZeAida 94/268
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‘Epyo / AoKQY

Aokag: A6.4, ‘Opowog 1

Tevika dedopéva dokou

—
KéuBoi Apxn: 4 | Térog: 14 MgAog: 182 2MEM = 1.00
Aiaropn MAaKo30KOG Avwdopng AkapnTeg anoAngeig
Aiaordosig 30/60/60/17/5.2 [cm] Mkog lcl=1.40m Bl=0.35m [ Br=0.00m
Méosg Avroxig fcm:22.50 [MPa] | fym:460.0 [MPa] fywm :460.0 [MPa]] Yiorapevo uEhog [ Kopio

AvToxEq - 'EAeyxog Napapoppaoswv AvToxéG - 'EAeyx06 Auvapswv

fc:18.75 [MPa] fy:383.3 [MPa] fc:14.42 [MPa] fy:333.3 [MPa] fyw:333.3 [MPa]
€cc:-2.0%o0 €cu:-3.5%e0 €su:60.0%o0 Lv:0.70[m] yel:1.50

ZUVT. unNx. Xapak. r

™M = M*/M =1.00

rdy=8y*/8y=1.00

rdu=8u*/8u=1.00

v =VR*/VR=1.00

Papdo1 onAlgpoU

XpnoiyonolfBnkayv oToug unoloyiapolq: Bu: yel=1.50 VR: yel=1.00 - Ly=Ls: Mikog dI4Tunong

Eiog Apxf Tehog
Aigpnng Ave 314 (4.61 cm?) 314 (4.61 cm?)
And nAdka 163 cm?
Aiaprkng Kare 414 (6.15 cm?) 414 (6.15 cm?)
SuvdeTripeg 10.05 cm?/m 10.05 cm?/m
AoEdg Onhiopog 0.00 cm? 0.00 cm?
KaunuAec Avroxnc

A 6.4(1) - Apxij: ©p=90 6n=270

6 [rad] x 10-3

A 6.4(1) - TéAog: Bp=90 Bn=270

M [kNm]

8 [rad] x 10-3

AiaTunTikn Avroxn

AvToxég Mpiv TRV Msera Tnv FRP
EC2-1-1 §6.2.3 kapnTiki diappon KaunTiki diappon
©Zon N VRc cotoy VRsy | VRmaxy VR uA,pl VR VRy
[/1 [kN] [kN] [/1 [kN] [kN] [kN] [/1 [kN] [kN]
Apxn 0.0 55.0 2.48 410.4 410.4 410.4 4.53 165.4 -
Tehog 0.0 55.0 2.48 410.4 410.4 410.4 5.03 160.3 E

Fespa 17 8.1.0.4e - ZYAOTYNOZ MEYKH3 NMPOZOHKH.tek - ZeAida 95/268
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‘Epyo / AoKQY

Aokag: A7.1, ‘Opowog 1

Tevika dedopéva dokou

—
KéuBoi Apxn: 9 | Térog 5 MgAog: 185 2MEM = 1.00
Aiaropn MAakoB0KoG Avwdopng AKapnTeg anoAngeig
Aiaordosig 25/60/115/23/5.2 [cm] Mkog lcl=3.25m Bl=0.44m [ Br=0.20m
Méosg Avroxig fcm:22.50 [MPa] | fym:460.0 [MPa] fywm :460.0 [MPa]] Yiorapevo ughog [ Kopio

AvToxEq - 'EAeyxog Napapoppaoswv AvToxéG - 'EAeyx06 Auvapswv

fc:18.75 [MPa] fy:383.3 [MPa] fc:14.42 [MPa] fy:333.3 [MPa] fyw:333.3 [MPa]
€cc:-2.0%o0 €cu:-3.5%e0 €su:60.0%o0 Lv:1.62[m] yel:1.50
ZuvT. punx. xapak. r | rM = M*/M =1.00 rdy=8y*/8y=1.00 | rdu=Bu*/8u=1.00 rV =VR*/VR=1.00

XpnoiyonolfBnkayv oToug unoloyiapolq: Bu: yel=1.50 VR: yel=1.00 - Ly=Ls: Mikog dI4Tunong

Papdo1 onAlgpoU

Eidog Apxh Téhog
Aigpnng Ave 314 (4.61 cm?) 314 (4.61 cm?)
And nAdka 3.73 cm? 5.40 cm?
Aiaprkng Kare 414 (6.15 cm?) 414 (6.15 cm?)
SuvdeTripeg 10.05 cm?/m 10.05 cm?/m
AoEdg Onhiopog 0.00 cm? 0.00 cm?
KaunuAec Avroxnc
A 7.1(1) - Apxii: 6p=90 6n=270 A 7.1(1) - TéAog: Bp=90 Bn=270

M [kNm]

6 [rad] x 10-3

AiaTunTikn Avroxn

AvToxég Mpiv TRV Msera Tnv FRP
EC2-1-1 §6.2.3 kapnTiki diappon KaunTiki diappon
©Zon N VRc cotoy VRsy | VRmaxy VR uA,pl VR VRy
[/1 [kN] [kN] [/1 [kN] [kN] [kN] [/1 [kN] [kN]
Apxn 0.0 48.7 223 368.5 368.5 368.5 522 149.3 -
Tehog 0.0 48.7 2.23 368.5 368.5 368.5 4.81 151.1 E

Fespa 17 8.1.0.4e - ZYAOTYNOZ MNEYKH3 NMPOZOHKH.tek - ZeAida 96/268
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‘Epyo / AoKQY

Aokag: A7.2, ‘'Opowog 1

Tevika dedopéva dokou

—
KéuBoi Apxr: 5 | Térog 2 MeAog: 186 2MEM = 1.00
Aiaropn MAaKoB0KOG Avwdopng AKapnTeg anoAngeig
Aiaordosig 25/60/90/17/5.2 [cm] Mikog lcl=2.45m Bl=0.20m [ Br=0.36m
Méosg Avroxig fcm:22.50 [MPa] | fym:460.0 [MPa] fywm :460.0 [MPa]] Yiorapevo ughog [ Kopio

AvToxEq - 'EAeyxog Napapoppaoswv AvToxéG - 'EAeyx06 Auvapswv

fc:18.75 [MPa] fy:383.3 [MPa] fc:14.42 [MPa] fy:333.3 [MPa] fyw:333.3 [MPa]
€cc:-2.0%o0 €cu:-3.5%e0 €su:60.0%o0 Lv:1.22[m] yel:1.50
ZuvT. punx. xapak. r | rM = M*/M =1.00 rdy=8y*/8y=1.00 | rdu=Bu*/8u=1.00 rV =VR*/VR=1.00

Papdo1 onAlgpoU

XpnoiyonolfBnkayv oToug unoloyiapolq: Bu: yel=1.50 VR: yel=1.00 - Ly=Ls: Mikog dI4Tunong

Eidog Apxh Téhog
Aigpnng Ave 314 (4.61 cm?) 314 (4.61 cm?)
And nAdka 3.99 cm? 0.86 cm?
Aiaprkng Kare 414 (6.15 cm?) 414 (6.15 cm?)
SuvdeTripeg 10.05 cm?/m 10.05 cm?/m
AoEdg Onhiopog 0.00 cm? 0.00 cm?
KaunuAec Avroxnc
A 7.2(1) - Apxii: 6p=90 6n=270 A 7.2(1) - TéAog: Op=90 6n=270
M [kNm]
’ C S
Ult!
| = M.q
9 [rad] x 10-3
L L B B e L L L L R R
-40 20 20 40
AiaTunTikn Avroxn
AvToxég Mpiv TRV Msera Tnv FRP
EC2-1-1 §6.2.3 kapnTiki diappon KaunTiki diappon
©Zon N VRc cotoy VRsy | VRmaxy VR uA,pl VR VRy
[/1 [kN] [kN] [/1 [kN] [kN] [kN] [/1 [kN] [kN]
Apxn 0.0 48.7 223 368.5 368.5 368.5 4.94 154.7 -
Tehog 0.0 48.7 2.23 368.5 368.5 368.5 5.88 154.1 E

Fespa 17 8.1.0.4e - ZYAOTYMNOZ MNEYKH3 NMPOZOHKH.tek - ZeAida 97/268
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‘Epyo / AoKQY

Aokag: A8.1, ‘Opowog 1

Tevika dedopéva dokou

—
KéuBoi Apxn: 17 | Térog: 20 MeAoc: 187 2MEM = 1.00
Aiaropn MAaKo30KOG Avwdopng AKayMTeG anoAngeig
Aiaordosig 30/60/105/23/5.2 [cm] Mkog lcl=3.35m Bl=0.82m Br=0.15m
Méosg Avroxig fcm:22.50 [MPa] | fym:460.0 [MPa] fywm :460.0 [MPa]] Yiorapevo ughog [ Kopio

AvToxEq - 'EAeyxog Napapoppaoswv AvToxéG - 'EAeyx06 Auvapswv

fc:18.75 [MPa] fy:383.3 [MPa] fc:14.42 [MPa] fy:333.3 [MPa] fyw:333.3 [MPa]
€cc:-2.0%o0 €cu:-3.5%e0 €su:60.0%o0 Lv:1.68[m] yel:1.50
ZuvT. punx. xapak. r | rM = M*/M =1.00 rdy=8y*/8y=1.00 | rdu=Bu*/8u=1.00 rV =VR*/VR=1.00

XpnoiyonolfBnkayv oToug unoloyiapolq: Bu: yel=1.50 VR: yel=1.00 - Ly=Ls: Mikog dI4Tunong

Papdo1 onAlgpoU

Eiog Apxf Tehog
Aigpnng Ave 314 (4.61 cm?) 314 (4.61 cm?)
And nAdka 172 em? -
Aiaprkng Kare 414 (6.15 cm?) 414 (6.15 cm?)
SuvdeTripeg 10.05 cm?/m 10.05 cm?/m
AoEdg Onhiopog 0.00 cm? 0.00 cm?
KaunuAec Avroxnc

A 8.1(1) - Apxij: ©p=90 6n=270 A 8.1(1) - TéAog: Op=90 8n=270

M [kNm]

= M.q

8 [rad] x 10-3

6 [rad] x 10-3

AiaTunTikn Avroxn

AvToxég Mpiv TRV Msera Tnv FRP
EC2-1-1 §6.2.3 kapnTiki diappon KaunTiki diappon
©Zon N VRc cotoy VRsy | VRmaxy VR uA,pl VR VRy
[/1 [kN] [kN] [/1 [kN] [kN] [kN] [/1 [kN] [kN]
Apxn 0.0 55.0 2.48 410.4 410.4 410.4 5.94 148.7 -
Tehog 0.0 55.0 2.48 410.4 410.4 410.4 7.83 148.7 E

Fespa 17 8.1.0.4e - ZYAOTYNOZ MEYKH3 NMPOZOHKH.tek - ZeAida 98/268
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‘Epyo / AoKQY

Aokag: A8.2, ‘'Opowog 1

Tevika dedopéva dokou

—
KéuBoi Apxn: 20 | Térog 22 MgAog: 188 2MEM = 1.00
Aiaropn MAaKo30KOG Avwdopng AkapnTeg anoAngeig
Aiaordosig 30/60/70/15/5.2 [cm] Mikog lcl=1.15m Bl=0.15m [ Br=0.00m
Méosg Avroxig fcm:22.50 [MPa] | fym:460.0 [MPa] fywm :460.0 [MPa]] Yiorapevo ughog [ Kopio

AvToxEq - 'EAeyxog Napapoppaoswv AvToxéG - 'EAeyx06 Auvapswv

fc:18.75 [MPa] fy:383.3 [MPa] fc:14.42 [MPa] fy:333.3 [MPa] fyw:333.3 [MPa]
€cc:-2.0%o0 €cu:-3.5%e0 €su:60.0%o0 Lv:0.58[m] yel:1.50
ZuvT. punx. xapak. r | rM = M*/M =1.00 rdy=8y*/8y=1.00 | rdu=Bu*/8u=1.00 rV =VR*/VR=1.00

XpnoiyonolfBnkayv oToug unoloyiapolq: Bu: yel=1.50 VR: yel=1.00 - Ly=Ls: Mikog dI4Tunong

Papdo1 onAlgpoU

Eidog Apxh Téhog
Aigpnng Ave 318 (7.63 cm2) 3418 (7.63 cm?)
And nAdka - -
Aiaprkng Kare 318 (7.63 cm?2) 3918 (7.63 cm?)
SuvdeTripeg 15.70 cm?/m 15.70 cm2/m
AoEdg Onhiopog 0.00 cm? 0.00 cm?
KaunuAec Avroxnc
A 8.2(1) - Apxij: 6p=90 6n=270 A 8.2(1) - TéAog: Op=90 6n=270

AiaTunTikn Avroxn

AvToxég Mpiv TRV Msera Tnv FRP
EC2-1-1 §6.2.3 kapnTiki diappon KaunTiki diappon
©Zon N VRc cotoy VRsy | VRmaxy VR uA,pl VR VRy
[/1 [kN] [kN] [/1 [kN] [kN] [kN] [/1 [kN] [kN]
Apxn 0.0 65.1 1.89 489.0 489.0 489.0 3.80 267.2 -
Tehog 0.0 65.1 1.89 489.0 489.0 489.0 3.80 267.2 E
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'Epyo / YNOOTUAWPATWY

YnootuAwpa : K1(0)

levika dedopeva

Aiaropn OpBoywviki: 35/150 /d'=5.5 Mrkoc=2.80 [m] Lv_y:1.49[m] Lv_2:1.99 [m] Merog: 2
Méozsg Avroxég fcm:22.50 [MPa] fym:460.0 [MPa] fywm:460.0 [MPa] YQPIOTAPEVO PEAOG:
KUpio
Mepioxn panong lo: 2.00 [m] loymin: 0.37 [m] fyL: 383.3 [MPa] k=ft/fy: 1.00
Avrox£g - ‘EAsyxoc Napapoppoosmv Avtoxég - ‘EAsyxoc Auvapswv

fc:18.75 [MPa]

fy:383.3 [MPa] fyw:383.3 [MPa]

fc:14.42 [MPa]

fy:333.3 [MPa]

fyw:333.3 [MPa]

NepiopiyEn:Nai

fcc:20.16 [MPa] fccV:14.42 [MPa]

€5U:60.0%0

€CC:-2.8%0

€cu:-9.0%o

ZuvT. uny. Xxapak. r

rM = M*/M =1.00

rdy=8y*/8y=1.00

rdu=8u*/6u=1.00

rv =VR*/VR=1.00

XpnoiyonolfBnkav oTtoug unoloyiapolq: Bu: yel=1.70 VR: yel=1.00 - Lv=Ls: Mikog dI4Tunong

Papoor onAiopou
Alaunkng EYKApOIOG EVIOYXUPEVWY AKpwY, lc=54cm Eoyxapeg
20014+4®10 // otn peydAn nA. (Vz): 2TH.®8/20.0 Op.#®8/20.0
(33.93 cm?) // otn pikpn nA. (Vy): 4TU. 98/20.0 Kar. #910/12.2

KaunuAec Avroxng, N-M

K 1(0) - ApxA: N vs. My, Mu, M,q (0°,180°)

eIk

o

A

\
b
lnll||n$||nln“$nﬂln“%n“ll||l§u||lllll%ll

K 1(0) - Apxi: N vs. My, Mu, M,q (90°,270°)
NIKN]

KaunuAec Avroxng, M-6

K 1(0) - Apxn: 8p=0 8n=180 (+-My)

[KNm] g = -0.49(%)

2350

1880

1410+

2 Twc = -0.05(#)

v=0.04

© [rad] x 10-3

LALLL AL L) L |
S 10 15 20

iU |

25 =70

K 1(0) - Apxi: 8p=90 8n=270 (+-Mz)

M [KN&V: -0.49(%)

v=-0.27

@ Twc v=-0.05(#)

v=0.04
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'Epyo / YNOOTUAWPATWY

Apxn: AIGTLIIW_’IKr'] Avro_xﬁ EC2-1-1 8§6.2.3

cot8z VRsz VRmaxz cotBy VTisy VTimaxy
[/1 [kN] [kN] [/1 [kN] [kN]
2.50 544.8 1256.4 = = =3

Ararunmiki Avroxr VR: AievBuvon Z

Mpiv TNV kaunTikn diappon Msrd Tnv kapnTikn diappon

N VRe VR,squat VR VRmax VR,SLS uA,pl VR VRmax VR,SLS

[kN] [kN] [kN] [kN] [kN] [kN] [/1 [kN] [kN] [kN]
393.79 94.9 388.6 544.8 1432.1 698.7 4.75 272.6 1024.0 528.2
-513.04(#) 2259 399.5 544.8 1613.4 1063.2 4.85 385.3 1144.0 702.9
-2844.95 370.6 432.3 544.8 1818.8 1498.4 1.86 544.8 1616.1 1151.0
-5176.86(*) 370.6 416.2 544.8 1818.8 1920.2 1.06 544.8 1703.4 1596.3
-7881.09 370.6 364.3 544.8 1818.8 2648.0 0.89 544.8 1722.1 2114.2
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'Epyo / YNOOTUAWPATWY

YnootuAwpa : K2(0)

levika dedopeva

— — —
Aiaropn lapa 1: 25/60/30/60 /d'=5.5 Mrkoc=2.80 [m] Lv_y:1.17[m] Lv_2:1.21 [m] Mehog: 7
Méozsg Avroxég fcm:22.50 [MPa] fym:460.0 [MPa] fywm:460.0 [MPa] YQPIOTAPEVO PEAOG:
KUpio
Mepioxn panong lo: 2.00 [m] loymin: 0.53 [m] fyL: 383.3 [M[’a] k=ft/fy: 1.00

Avrox£g - ‘EAsyxoc Napapoppoosmv

Avtoxég - ‘EAsyxoc Auvapswv

fc:18.75 [MPa] fy:383.3 [MPa] fyw:383.3 [MPa]

fc:14.42 [MPa]

fy:333.3 [MPa]

fyw:333.3 [MPa]

NepiopiyEn:Nai fcc:22.65 [MPa] fccV:17.76 [MPa]

€5U:60.0%0

€cci-4.1%0

€cu:-18.6%0

ZuvT. uny. Xxapak. r ™M = M*¥/M =1.00

rdy=8y*/8y=1.00

rdu=8u*/6u=1.00

rv =VR*/VR=1.00

XpnoiyonolfBnkav oTtoug unoloyiapolq: Bu: yel=1.70 VR: yel=1.00 - Lv=Ls: Mikog dI4Tunong

Papoor onAiopou
Alaunkng Eykapoiog
5020+8P16+2P18 // otn peydAn nA. (Vz): 2TH.®8/10.0
(36.88 cm?2) // otn pikpn nA. (Vy): 5T.98/10.0

KaunuAec Avroxng, N-M

K 2(0) - ApxA: N vs. My, Mu, M,q (0°,180°)

K 2(0) - Apxi: N vs. My, Mu, M,q (90°,270°)

NIKN]

-6008

KaunuAec Avroxng, M-6

K 2(0) - Apxn: 8p=0 8n=180 (+-My)
M [KNm] = 040
..'"'.v:gmo v=-0.24

70!

47

23!

© [rad] x 10-3
AL L LU UL LU L L L L |

10 20 30 40 S0

[T
50 =

+\1c v= -0.08(#

K 2(0)

- Apxn: 8p=90 8n=270 (+-Mz)

'?‘"’Q‘y: -0.40(%)

v=-0.24

_*\1(: v=-0.08(#)
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'Epyo / YNOOTUAWPATWY

Apxn: AIGTLIIW_’IKr'] Avro_xﬁ EC2-1-1 8§6.2.3

cot8z VRsz VRmaxz cotBy VRsy VRmaxy
[/1 [kN] [kN] [/1 [kN] [kN]
2.50 784.1 867.6 2.46 787.2 868.8
Ararunmiki Avroxr VR: AievBuvon Z
Mpiv TRV KaunTikn diappon MeTa Tnv kapnTikn diappon
N VRc VR VRmax ua,pl VR VRmax
[kN] [kN] [kN] [kN] [/1 [kN] [kN]
479.47 24.0 784.1 = 5.33 343.5 =
-454.88(#) 255.9 784.1 = 5.83 477.9 =
-1382.65 264.3 784.1 = 4.27 760.1 =
-2310.42(*) 264.3 784.1 - 3.13 784.1 -
-4043.23 264.3 784.1 - 2.05 784.1 -
Ararunmiki Avroyr VR: AievBuvon ¥
Mpiv TNV kapnTikn diappon MeTa TV kapnTiki diappon
N VRec VR VRmax HA,pl VR VRmax
[kN] [kN] [kN] [kN] [/1 [kN] [kN]
479.47 24.5 787.2 = 6.28 345.2 =
-454.88(#) 256.2 787.2 - 7.05 480.5 -
-1382.65 264.5 787.2 - 5.70 765.7 -
-2310.42(*) 264.5 787.2 - 5.23 787.2 -
-4043.23 264.5 787.2 = 2.95 787.2 =
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'Epyo / YNOOTUAWPATWY

YnootuAwpa : K3(0)

levika dedopeva

Aiaropn OpBoywviki: 170/30 /d'=5.5 Mrkoc=2.80 [m] Lv_y:1.93[m] Lv_2:1.90 [m] Méehog: 12
Méozsg Avroxég fcm:22.50 [MPa] fym:460.0 [MPa] fywm:460.0 [MPa] YQPIOTAPEVO PEAOG:
KUpio

Mepioxn panong lo: 2.00 [m] loymin: 0.37 [m] fyL: 383.3 [MPa] k=ft/fy: 1.00
Avrox£g - ‘EAsyxoc Napapoppoosmv Avtoxég - ‘EAsyxoc Auvapswv

fc:18.75 [MPa] fy:383.3 [MPa] fyw:383.3 [MPa] fc:14.42 [MPa] fy:333.3 [MPa] fyw:333.3 [MPa]

NepiopiyEn:Nai fcc:20.07 [MPa] fccV:14.42 [MPa] €su:60.0%o0 €cc:-2.7 %o €cu:-8.7%o

ZuvT. uny. Xxapak. r rM = M*/M =1.00 rdy=8y*/8y=1.00 rdu=8u*/6u=1.00 v =VR*/VR=1.00

XpnoiyonolfBnkav oTtoug unoloyiapolq: Bu: yel=1.70 VR: yel=1.00 - Lv=Ls: Mikog dI4Tunong

Papoor onAiopou
Alaunkng EYKApOIOG EVIOYXUPEVWY AKpwY, lc=43cm Eoyxapeg
20014+808 // otn peydAn nA. (Vz): 2TH.®8/18.0 Op.#®8/18.0
(34.81 cm?) // otn pikpn nA. (Vy): 2T.98/18.0 Kar. #98/15.5

KaunuAec Avroxng, N-M

K 3(0) - ApxA: N vs. My, Mu, M,q (0°,180°)
NIKN]

\402(#)

0° MIKNm

K 3(0) - Apxi: N vs. My, Mu, M,q (90°,270°)

KaunuAec Avroxng, M-6

K 3(0) - Apxn: 8p=0 8n=180 (+-My)
M [KNrrb\F -0.49(*)

v=-0.25
p

a4

- §iC V= 0.02#)

K 3(0) - Apxi: 8p=90 8n=270 (+-Mz)
= -0.49(%)

v=-0.25

v=0.06
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'Epyo / YNOOTUAWPATWY

Apxn: AIGTLIIW_’IKr'] Avro_xﬁ EC2-1-1 8§6.2.3

cot8z VRsz VRmaxz cotBy VTisy VTimaxy
[/1 [kN] [kN] [/1 [kN] [kN]
2.50 689.1 1226.0 = = =3

Ararunmiki Avroxr VR: AievBuvon Z

Mpiv TNV kaunTikn diappon Msrd Tnv kapnTikn diappon

N VRe VR,squat VR VRmax VR,SLS uA,pl VR VRmax VR,SLS

[kN] [kN] [kN] [kN] [kN] [kN] [/] [kN] [kN] [kN]
567.89 65.9 525.5 689.1 1470.7 574.2 512 316.0 1029.5 510.3
-198.56(#) 177.1 522.7 689.1 1544.5 968.1 5.56 367.7 1081.2 640.6
-2590.88 361.8 605.5 689.1 1867.8 1452.2 2,01 689.1 1642.8 1068.5
-4983.19(*) 361.8 577.0 689.1 1867.8 1877.7 0.99 689.1 1757.1 1581.7
-7608.99 361.8 504.4 689.1 1867.8 2592.9 0.83 689.1 1774.2 2102.4
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'Epyo / YNOOTUAWPATWY

YnootuAwpa : K4(1)

levika dedopeva

— —
Aiaropn OpBoywviki: 35/70 /d'=5.5 Mrkoc=3.10 [m] Lv_y:1.26[m] Lv_2:1.26 [m] Méehog: 18
Méozsg Avroxég fcm:22.50 [MPa] fym:460.0 [MPa] fywm:460.0 [MPa] YQPIOTAPEVO PEAOG:
KUpio
Mepioxn panong lo: 2.00 [m] loymin: 0.48 [m] fyL: 383.3 [MPa] k=ft/fy: 1.00
Avrox£g - ‘EAsyxoc Napapoppoosmv Avtoxég - ‘EAsyxoc Auvapswv

fc:18.75 [MPa] fy:383.3 [MPa] fyw:383.3 [MPa]

fc:14.42 [MPa]

fy:333.3 [MPa] fyw:333.3 [MPa]

NepiopiyEn:Nai fcc:22.00 [MPa] fccV:17.20 [MPa]

€5U:60.0%0

€CC:-3.7 %0 €CU:-16.1%0

ZuvT. uny. Xxapak. r ™ = M*¥/M =1.00

rdy=8y*/8y=1.00

rdu=8u*/6u=1.00 v =VR*/VR=1.00

XpnoiyonolfBnkav oTtoug unoloyiapolq: Bu: yel=1.70 VR: yel=1.00 - Lv=Ls: Mikog dI4Tunong

Papoor onAiopou
Alaunkng Eykapoiog
10018 // otn peydAn nA. (Vz): 3TP.®8/11.0
(25.45 cm?2) // otn pikpn nA. (Vy): 4TU.98/11.0

KaunuAec Avroxng, N-M

K 4(1) - ApxA: N vs. My, Mu, M,q (0°,180°)
NIKN]

-600

K 4(1) - Apxi: N vs. My, Mu, M,q (90°,270°)
NIKN]

-6008

KaunuAec Avroxng, M-6

K 4(1) - Apxn: 8p=0 8n=180 (+-My)
M [KNm]-..._’v: -0.49(%)

J v=-0.27

66!

K 4(1) - Apxi: 8p=90 8n=270 (+-Mz)
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'Epyo / YNOOTUAWPATWY

Apxn: AIGTLIIW_’IKr'] Avro_xﬁ EC2-1-1 8§6.2.3

cot8z VRsz VRmaxz cotBy VRsy VRmaxy
[/1 [kN] [kN] [/1 [kN] [kN]
2.50 663.2 668.9 2.50 404.4 611.8
Ararunmiki Avroxr VR: AievBuvon Z
Mpiv TRV KaunTikn diappon MeTa Tnv kapnTikn diappon
N VRc VR VRmax ua,pl VR VRmax
[kN] [kN] [kN] [kN] [/1 [kN] [kN]
343.66 42.6 663.2 = 6.03 282.2 329.1
-288.15(#) 129.8 663.2 = 6.96 344.0 362.1
-1472.08 187.7 663.2 = 3.66 512.3 512.3
-2656.00(*) 187.7 663.2 - 1.93 663.2 676.2
-4023.10 187.7 663.2 - 1.72 663.2 846.9
Ararunmiki Avroyr VR: AievBuvon ¥
Mpiv TNV kapnTikn diappon MeTa TV kapnTiki diappon
N VRec VR VRmax HA,pl VR VRmax
[kN] [kN] [kN] [kN] [/1 [kN] [kN]
343.66 53.0 404.4 = 10.36 158.8 158.8
-288.15(#) 132.9 404.4 - 9.81 176.2 176.2
-1472.08 185.8 404.4 - 4.17 252.2 252.2
-2656.00(*) 185.8 404.4 - 2.45 337.2 337.2
-4023.10 185.8 404.4 = 2.05 404.4 427.9
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5.4 E§aywyn omoteAECUATWY

Meta tnv emniluon tou Qopéa HeE TNV TPooBnKn, e€€dyovtal T TAPOKATW
armoteAEéopaTa Kal OMwE PaiveTal oTov MapaKATw Tivaka €XeL MPoKUYPEL aoctoxia otn Soko
A 3.4 otnv pilotis, otov A kat B épodo, kabwg kat otn dokd A5.1 otov A 6podo oe kaudn.
IToV Mapakatw Tivaka daivovtal ol Adyol eMApPKeLAG A, oL omoiol gival peyaAUTepOL TNG
povadac.

OL AoyoL endpkelag A (amaitnon / wavotnta) pog deiyvouv tnv mubavotnta éva
HEAOG TOU HEPOVTOC OPYOVIOHOU Va EXEL EEMEPATEL TNV OPLAKH TLUA YwVioG oTpodnc Xopdng
0 (A=6/6lim) n tnc téuvouoag Suvaung (A=V/VR) o6mwc outol avtiotololv otnv KaBs
OTAOUN EMITEAECTIKOTNTAC.

MNa tic otaBueg DL, SD, NC kol ylo. LETATOMION (0N LE TNV OVTIOTOLXN OTOXEUOUEVN
urtoAoyilovtal ot Adyot A=6/6lim evw yia tn ot@dun NC unoAoyiletat kat o Adyog A=V/VR .
Avaykaia mpoUmoBeon yla vo LKOVOTIOLEITAL TO KPLTHPLO €lval N TR Tou A va eival
HLKpOTEPN TNG Hovadag Sladopetikd to HEAOG Sev eMOpPKEL yla TNV avtiotolxn otabun
ETUTEAECTIKOTNTAG.

Eniong amo tov mivaka daivetal otL OAeg oL aoctoxieg mpogkuPav povo yla tnv
otdBun EmteAeotikotntag A2 — (DL) , SnAadn yla meploplopéveg INULEG KOl AUEDN XPRoNn
Tou Ktipiou, yla oelopod o omoiog Sivel edadikn enttayuvon ag otn Bepeliwon tou Kktipiou,
pe mubavotnta unépPaong 50% ota 50 xpovia cupBatikng {wng Tou €pyou.

Mo 2tabun Emtedeotikotnta Bl — (SD), €xoupe dnuoupyia apBpwoewv, dnAhadn
ETILOKEVAOLUEG BAAPBEC XwpLG katappeuon. AnAadn kavormoleital n EmteAeotikotnta B1.

Onwg ¢aivetal kal oToug MivaKeg Mopakatw n 6okog 3.4 actoxel oe kauyn otnv
pilotis (0), otov A (1) kat B (2) 6podo pe avtiotorya A : A(0) = 1.36, A(1) =1,73 kot A(2)=1,17.
Ao Toug Aoyouc BAEmoupe OTL N anaitnon ival ocnUAvTIKA PLeyaAUTepn amo TNV avtoxn Kal
OUVKEKPLUEVA KOTA 36%, 73% Kal 17% avtiotolya. Mo tn 6okd 5,1 otov A 6podo to A=1,08
SnAadn POALS €xeL EemepaoTeL TNV avtoxn Tou Katd 8%

Mo vo UTTAPXEL YA KAAUTEPN EMOMTELN, HETA TOV TIVOKA LE TOUG AOYOUC ETTAPKELAC,
akoAouBoUv oxédla EUAOTUTIWV HE TOV EVTOTILOO SOKWV TTIOU aoTOXLoAV.

IToUG TiVaKEG KataypAdovTol ol CUVTEAECTEG A OXL HOVO TwV SOKWV aAAA Kol TwV
UTTOOTUAWUATWY, TO OTIOLO TTAPATNPOUUE OTL SeV aloTtoXoUV adou To A<1.

Eniong mapatnpoUue OTL oL ootoxieg ot dokoug €xouv oupPel poOvo ylo Thv
EruteAeotikotnta A2 (DL) kaBwg mapatnpoupe otL 6Aa ta A>1 Bplokovtal otnv otyAn DL.
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Pushover - Adyot enapkeiag ueAwyv (Anaitnon / Ikavornta)

Mivakeg dokwv

SUYKEVTPWTIKOC r1ivakag AOywv enapkeiag Aokwy

Mé£Aog, axpo, DL SD DL SD
Kupio/Aeur. 2. M. A A AVy
A3.1(-1), 4(-1), K 0.26 0.08 0.16 0.19
A3.1(-1), 5(-1), 0.47 0.09 0.24 0.26
A3.2(-1), 5(-1), k 0.52 0.09 0.22 0.26

A3.4(-1), A 19(-1), K 0.65 0.09 0.19 0.25
A7.1(-1), 9(-1), K 0.32 0.19 0.15 0.20
A7.1(-1), 5(-1), K 0.41 0.13 0.25 0.30
A7.2(-1), 5(-1), k 0.29 0.03 0.17 0.19
A7.2(-1), 2(-1), K 0.23 0.08 0.03 0.04

£9.1(-1), A 29(-1), K 0.10 0.06 0.13 0.28

A9.1(-1), A 24(-1), k 0.40 0.17 0.29 0.39

A10.1(-1), A 28(-1), K 0.07 0.03 0.11 0.21

A10.1(-1), A 26(-1), k 0.37 0.16 0.25 0.35
A1.1(0), A 13(0), K 0.84 0.19 0.17 0.19

A1.1(0), 2(0), k 0.93 0.15 0.19 0.21
£2.1(0), 2(0), K 0.33 0.26 0.17 0.32
A2.1(0), A 25(0), k 0.47 0.25 0.21 0.37
A2.4(0), A 23(0), K 0.34 0.12 0.09 0.14
A2.5(0), A 21(0), k 0.27 0.15 0.07 0.13
A3.1(0), 4(0), K 0.71 0.18 0.20 0.24
A3.1(0), 5(0), k 0.76 0.15 0.21 0.25
A3.2(0), 5(0), k 0.48 0.16 0.21 0.30
A3.4(0), A 19(0), K 1.36! 0.31 0.29 0.42
74.1(0), A 16(0), K 0.74 0.29 0.25 0.32
A4.1(0), 9(0), k 0.68 0.37 0.25 0.34
A5.1(0), 9(0), K 0.94 0.37 0.32 0.39
A5.1(0), A 18(0), k 0.89 0.39 0.28 0.35
£6.3(0), A 15(0), K 0.62 0.37 0.18 0.31
A6.3(0), 4(0), k 0.36 0.28 0.17 0.34
16.4(0), 4(0), K 0.44 0.32 0.18 0.32
A6.4(0), A 14(0), k 0.70 0.42 0.23 0.36
A7.1(0), 9(0), K 0.40 0.21 0.19 0.25
A7.1(0), 5(0), K 0.34 0.16 0.20 0.27
A7.2(0), 5(0), k 0.19 0.06 0.12 0.16
A7.2(0), 2(0), k 0.32 0.14 0.11 0.16
£8.1(0), A 17(0), K 0.25 0.20 0.09 0.12
A8.1(0), A 20(0), K 0.44 0.03 0.12 0.15
A8.2(0), A 20(0), K 0.29 0.15 0.17 0.30
A8.2(0), A 22(0), k 0.36 0.33 0.15 0.27
ALI(1), A 13(1), 0.62 0.15 0.17 0.21
AL.1(1), 2(1), 0.85 0.14 0.18 0.21
A2.1(1), 2(1), k 0.37 0.26 0.19 0.35
A2.1(1), A 25(1), K 0.52 0.27 0.23 0.39
A2.4(1), A 23(1), K 0.37 0.13 0.10 0.14
A2.5(1), A 21(1), k 0.28 0.16 0.08 0.14
A3.1(1), 4(1), K 0.81 0.21 0.21 0.25
A3.1(1), 5(1), K 0.38 0.16 0.21 0.26
A3.2(1), 5(1), K 0.45 0.16 0.21 0.30
A3.4(1), A 19(1), K 1.731 0.36 0.30 0.44
A4.1(1), A 16(1), K 0.80 0.32 0.26 0.34
A4.1(1), 9(1), K 0.67 0.40 0.25 0.34
A5.1(1), 9(1), K 1.08! 0.43 0.34 0.40
A5.1(1), A 18(1), K 0.83 0.43 0.29 0.37
£6.3(1), A 15(1), K 0.72 0.39 0.21 0.33
A6.3(1), 4(1), K 0.41 0.30 0.17 0.35
16.4(1), 4(1), K 0.48 0.35 0.19 0.35
A6.4(1), A 14(1), k 0.74 0.45 0.24 0.38
A7.1(1), 9(1), K 0.52 0.26 0.22 0.29
A7.1(1), 5(1), K 0.29 0.14 0.19 0.27
A7.2(1), 5(1), K 0.14 0.04 0.11 0.15
A7.2(1), 2(1), k 0.41 0.18 0.13 0.18
A8.1(1), A 17(1), K 0.29 0.20 0.10 0.13
A8.1(1), A 20(1), k 0.38 0.04 0.11 0.14
A8.2(1), A 20(1), K 0.31 0.18 0.18 0.34
A8.2(1), A 22(1), k 0.37 0.35 0.16 0.32
A1.1(2), A 13(2), K 0.59 0.12 0.17 0.20
AL1(2), 2(2), K 0.71 0.11 0.17 0.20
£2.1(2), 2(2), K 0.36 0.19 0.18 0.30
A2.1(2), A 25(2), k 0.51 0.22 0.23 0.34
A2.4(2), A 23(2), K 0.43 0.10 0.12 0.16
A2.5(2), A 21(2), K 0.18 0.10 0.06 0.11
A3.1(2), 4(2), K 0.81 0.17 0.21 0.24
A3.1(2), 5(2), 0.34 0.10 0.18 0.22
A3.2(2), 5(2), K 0.36 0.11 0.19 0.28
A3.4(2), A 19(2), k S 0.24 0.29 0.42
A4.1(2), A 16(2), K 0.90 0.27 0.24 0.29
A4.1(2), 9(2), k 0.60 0.29 0.21 0.28
A5.1(2), 9(2), K 0.98 0.34 0.30 0.35
A5.1(2), A 18(2), K 0.60 0.29 0.24 0.32
£6.3(2), A 15(2), K 0.64 0.27 0.19 0.30
£6.3(2), 4(2), k 0.36 0.22 0.12 0.25
£6.4(2), 4(2), K 0.38 0.27 0.14 0.28
£6.4(2), A 14(2), K 0.57 0.32 0.20 0.34
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M£Aog, axpo, DL SD DL SD
Kupio/Aeur. Z. M. A A AVy
A7.1(2), 9(2), K 0.54 0.22 0.23 0.29
A7.1(2), 5(2), K 0.26 0.12 0.16 0.22
A7.2(2), 5(2), K 0.11 0.03 0.07 0.11
A7.2(2), 2(2), k 0.43 0.14 0.14 0.17
A8.1(2), A17(2), K 0.33 0.18 0.10 0.14
A8.1(2), A 20(2), k 0.18 0.03 0.11 0.14
£8.2(2), A 20(2), K 0.22 0.13 0.13 0.25
A8.2(2), A 22(2), K 0.29 0.28 0.12 0.23
AL1(3), A 13(3), K 0.29 0.05 0.13 0.14
A1.1(3), 2(3), K 0.31 0.06 0.13 0.15
A£2.1(3), 2(3), K 0.16 0.09 0.09 0.15
A2.1(3), A 25(3), k 0.39 0.15 0.13 0.19
£2.4(3), A 23(3), K 0.27 0.06 0.09 0.11
A2.5(3), A 21(3), k 0.10 0.05 0.04 0.06
A3.1(3), 4(3), K 0.43 0.10 0.16 0.17
A3.1(3), 5(3), K 0.16 0.04 0.14 0.16
A3.2(3), 5(3), k 0.32 0.05 0.17 0.23
A3.4(3), A19(3), k 0.78 0.13 0.22 0.34
74.1(3), A 16(3), K 0.38 0.08 0.17 0.19
A4.1(3), 9(3), K 0.36 0.18 0.17 0.20
A5.1(3), 9(3), K 0.67 0.18 0.22 0.26
A5.1(3), A 18(3), K 0.37 0.17 0.16 0.20
A6.3(3), A 15(3), k 0.40 0.15 0.12 0.18
A6.3(3), 4(3), k 0.12 0.09 0.07 0.13
16.4(3), 4(3), K 0.13 0.10 0.08 0.16
A6.4(3), A 14(3), K 0.34 0.17 0.13 0.21
A7.1(3), 9(3), K 0.44 0.18 0.17 0.21
A7.1(3), 5(3), k 0.12 0.07 0.11 0.15
A7.2(3), 5(3), K 0.02 0.02 0.05 0.06
A7.2(3), 2(3), K 0.27 0.09 0.10 0.11
A8.1(3), A17(3), K 0.23 0.14 0.07 0.10
A8.1(3), A 20(3), K 0.10 0.03 0.08 0.10
£8.2(3), A 20(3), K 0.15 0.04 0.08 0.14
A8.2(3), A 22(3), K 0.28 0.22 0.07 0.12

Meyiora Aoywv enapkeiag dokwv - ‘EAeyxog Pornnc

>Tasun MeAog Kupio/ AdYoG
EnmeAeoTikdTrTag AeuTepeloy Endpkeiag

DL A3.4(1) KUpio 1.73!

SD A6.4(1) Kupio 0.45

Méeyiora Adywv enapkeiac dokwyv - EAeyxoc d1aTunonc

>Taeun MeAog Kupio/ Adyoq
EnmekeaTikoTnTag AguTepelov Endpkelag

DL AS5.1(1) Kupio 0.34

sD A3.4(1) Kupio 0.44

Mivakeg OepeAiwong

‘EAeyX01 EKKEVTPOTATOV KAl TACEWV NESIA0SoKk®OV

ZTOIXEID efL ? omax < 1.2%3*gen oayv < 3*cen
[/1 [kPa] [kPa] [kPa] [kPa]
na 1(-2) 0.216 <13 257.2 < 7200 2344 < 600.0
na 2(-2) 0.318 <13 237.2 < 7200 2194 < 600.0
MA 3(-2) 0.107 <1/6 2106 < 7200 132.2 < 600.0
MA 4(-2) 0.081 <1/6 2859 < 7200 266.1 < 600.0
NA 5(-2) 0.075 <1/6 2734 < 7200 2524 < 600.0
A 6(-2) 0.213 <13 2859 < 7200 2056 < 600.0
na 7(-2) 0.145 <1/6 249.5 < 7200 146.7 < 600.0
MA 8(-2) 0.275 <13 2733 < 7200 214.2 < 600.0
MA 9(-2) 0.189 <1/3 2221 < 7200 1574 < 600.0
MA 10(-2) 0.165 <1/6 2130 < 7200 145.1 < 600.0
'Oplo EPPavIong xaivovrog appou: el/L < 1/6
'Opio unepBoAIKNG EKKEVTPATNTAG: el/L < 1/3
'Oplo avaonkwparog el/L < 1/2.5
‘EAgyxo1 ®Epouoag IkavornTag Edagpoug [EC7 §6.5.2]
ZToixeio vd < VRd A
/1 [kN] [kN] [m2]
na1(-2) 1483.7 < 2456.4 6.14
na 2(-2) 1721.0 < 3051.2 763
NA 3(-2) 1821.0 < 4670.7 11.68
na4(-2) 1598.5 < 23473 5.87
MNA 5(-2) 2069.2 < 31608 7.90
NA6(-2) 1831.6 < 33120 8.28
na 7(-2) 1361.5 < 2827.7 7.07
nas(-2) 2239.3 < 38829 9.71
nA9(-2) 705.1 < 15484 3.87
A 10(-2) 650.1 < 1517.3 3.79

Tnueiwon: O1 yewTexVIKol €Agyyol npayuaTonoloUvTal otn ord8un: SD

Fespa 17 8.1.0.4e - ZYAOTYNOZ MEYKH3 NMPOZOHKH.tek - ZeAida 255/268

56




‘Epyo / Pushover

Mivakeg UTOCTUAWHATWY

SUYKEVTPWTIKOG Mivakag AOywv enapkelac YnooTuAwuaTwy

M£Aog, akpo, DL SD DL SD
Kupio/Agut. Z. M. A A AV

Ki(-1), kdTw, K 0.21 0.14 sls: - -
Ki(-1), dvow, k 0.20 0.13 2 0.11 0.24
K1(0), kaTw®, K 0.20 0.23 sls: - -
Ki(0), dvw, kK 0.12 0.07 2 0.19 0.36
K1i(1), k4T, K 0.16 0.11 sls: - -
Ki{1), dvw, K 0.15 0.09 2% 0.09 0.17
K1(2), KaTw®, K 0.15 0.03 sls: - -
Ki(2), dvo, kK 0.16 0.10 2 0.07 0.15
K1(3), KaTw®, K 0.13 0.05 sls: - -
Ki(3), avo, K 0.17 0.09 2% 0.03 0.06
K2(-1), KaTw, K 0.16 0.10 y: 0.04 0.07
K2(-1), ave, K 0.17 0.09 z 0.06 0.12
K2(0), KaT®, K 0.15 0.11 y: 0.03 0.05
K2(0), avw, kK 0.17 0.02 2 0.07 0.11
K2(1), k4T®, K 0.18 0.10 y: 0.03 0.05
K2(1), dvw, K 0.29 0.10 2% 0.07 0.10
K2(2), KaTw, K 0.17 0.07 y: 0.02 0.04
K2(2), dvo, K 0.27 0.09 2 0.06 0.08
K2(3), KaTw, K 0.15 0.04 v 0.01 0.02
K2(3), avo, K 0.25 0.07 2% 0.06 0.07
K3(-1), kaTw, K 0.23 0.14 sls: - -
K3(-1), ave, K 0.25 0.13 z 0.25 0.44
K3(0), KaTw®, K 0.34 0.26 sls: - -
K3(0), dvw, K 0.25 0.15 2 0.42s 0.83s
K3(1), k4T, K 0.31 0.25 sls: - -
K3(1), dvw, K 0.29 0.23 2% 0.30 0.64
K3(2), KaTw, K 0.19 0.14 sls: - -
K3(2), dvo, Kk 0.22 0.16 2 0.20 0.41
K3(3), KaTw®, K 0.05 0.03 sls: - -
K3(3), avo, K 0.06 0.05 2% 0.05 0.11
K4(-1), KaTw, K 0.28 0.10 y: 0.06 0.09
K4(-1), ave, K 0.14 0.08 z 0.06 0.12
K4(0), KaT®, K 0.21 0.12 y: 0.07 0.10
K4(0), dvw, K 0.15 0.05 2 0.07 0.14
K4(1), k4T, K 0.23 0.12 y: 0.07 0.10
K4(1), dvw, K 0.23 0.11 24 0.08 0.16
K4(2), KaTw®, K 0.23 0.09 y: 0.07 0.08
K4(2), dvow, kK 0.25 0.11 2 0.06 0.12
K4(3), KaTw®, K 0.20 0.05 y: 0.06 0.08
K4(3), avo, K 0.24 0.10 2% 0.05 0.09
K5(-1), KaTw, K 0.11 0.14 y: 0.05 0.10
K5(-1), ave, K 0.11 0.07 2z 0.05 0.08
K5(0), KaT®, K 0.16 0.12 y: 0.09 0.17
K5(0), dvw, Kk 0.16 0.11 2! 0.11 0.19
K5(1), k4T®, K 0.28 0.21 y: 0.13 0.24
K5(1), dvw, K 0.29 0.23 24 0.13 0.24
K5(2), KaTw®, K 0.27 0.20 y: 0.10 0.19
K5(2), dvw, K 0.28 0.20 2 0.10 0.18
K5(3), KaTw®, K 0.21 0.14 y: 0.07 0.13
K5(3), avo, K 0.22 0.17 2% 0.08 0.13
K6(-1), KaTw, K 0.22 0.14 sls: - -
K6(-1), ave, K 0.22 0.11 2z 0.30 0.52
K6(0), KaT®, K 0.20 0.18 sls: - -
K6(0), avw, Kk 0.10 0.05 2! 0.18 0.34
K6(1), KaT®, K 0.16 0.08 sls: - -
K6(1), dvw, K 0.12 0.05 24 0.06 0.13
K6(2), KaTw®, K 0.11 0.05 sls: - -
K6(2), dvow, K 0.10 0.07 2 0.05 0.11
K6(3), KaTw®, K 0.04 0.01 sls: - -
K6(3), avo, K 0.06 0.04 2% 0.03 0.06
K7(-1), KaTw, K 0.29 0.18 sls: - -
K7(-1), ave, K 0.15 0.06 2z 0.24 0.40
K7(0), KaT®, K 0.24 0.13 sls: - -
K7(0), dvw, K 0.24 0.10 2z 0.14s 0.26s
K7(1), kaT®, K 0.29 0.16 sls: - -
K7(1), dvw, K 0.31 0.12 2% 0.15 0.28
K7(2), KaTw®, K 0.26 0.11 sls: - -
K7(2), dvow, kK 0.29 0.16 2% 0.11 0.18
K7(3), KaTw®, K 0.20 0.09 sls: - -
K7(3), avo, K 0.23 0.10 2% 0.07 0.10
K8(-1), KaTw, K 0.21 0.13 sls: - -
K8(-1), avw, K 0.19 0.12 2z 0.13 0.24
K8(0), KaTw, K 0.27 0.23 sls: - -
K8(0), avw, Kk 0.17 0.10 2! 0.13 0.24
K8(1), kaTw®, K 0.27 0.10 sls: - -
K8(1), dvw, K 0.27 0.09 24 0.07 0.13
K8(2), KaTw, K 0.24 0.04 sls: - -
K8(2), dvw, Kk 0.27 0.13 2t 0.05 0.10
K8(3), KaTw, K 0.19 0.05 sls: - -
K8(3), avw, K 0.25 0.10 2% 0.02 0.04
K9(-1), KaTw, K 0.30 0.22 y: 0.13 0.23
K9(-1), avw, K 0.16 0.17 2 0.17 0.25
K9(0), KaTw, K 0.19 0.23 y: 0.09 0.14
K9(0), dvw, Kk 0.04 0.05 2! 0.07 0.13
K9(1), kaTw®, K 0.10 0.10 y: 0.06 0.09
K9(1), dvw, K 0.11 0.07 24 0.05 0.11
K9(2), KaTw, K 0.10 0.03 y: 0.06 0.08
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Mé£Aog, dkpo, DL SD DL SD
Kupio/AeuT. 2. M. A A AV
K9(2), dvw, K 0.14 0.11 2% 0.04 0.08
K9(3), KaTw®, K 0.06 0.03 y: 0.05 0.07
K9(3), dvw, Kk 0.10 0.08 2. 0.02 0.04
K10(-1), KaTW®, K 0.24 0.19 sls: - -
K10(-1), dvw, K 0.35 0.20 2 0.23 0.45
K10(0), kaTw, K 0.39 0.32 sls: - -
K10(0), dvw, K 0.09 0.12 2 0.18 0.34
K10(1), kaTw, K 0.15 0.10 sls: - -
Ki0(1), dvw, K 0.09 0.07 & 0.10 0.16
K10(2), KaTw, K 0.08 0.05 sls: - -
K10(2), avw, K 0.10 0.12 2% 0.08 0.12
K10(3), kaTw, K 0.07 0.05 sls: - -
K10(3), dve, K 0.09 0.07 2 0.04 0.05
Kii(-1), KaTW®, K 0.25 0.06 sls: - -
Kii(-1), dvw, K 0.17 0.07 2 0.20 0.32
K11(0), kaTw, K 0.16 0.10 sls: - -
K11(0), dvw, K 0.14 0.09 2 0.14 0.33
K11i(1), kaTw, K 0.28 0.21 sls: - -
Kii(1), dvw, k 0.22 0.16 P 0.23 0.40
K11(2), kaTw, K 0.17 0.11 sls: - -
K11(2), avw, K 0.15 0.10 z: 0.17 0.31
K11(3), kaTw, K 0.04 0.02 sls: - -
K11(3), avw, Kk 0.04 0.02 2 0.04 0.06
K12(-1), KaTW®, K 0.13 0.05 sls: - -
Ki2(-1), dvw, K 0.07 0.03 2 0.12 0.17
K12(0), kaTw, K 0.12 0.09 sls: - -
K12(0), dvw, K 0.16 0.11 2 0.12 0.25
K12(1), kaTw, K 0.18 0.15 sls: - -
Ki2(1), dvw, k 0.17 0.12 e 0.18 0.34
K12(2), kaTw, K 0.13 0.09 sls: - -
K12(2), avw, K 0.12 0.08 z: 0.13 0.26
K12(3), kaTw, K 0.05 0.04 sls: - -
K12(3), avw, k 0.05 0.02 2 0.04 0.07

sls: AlaTpnTIKi oAioBnon VR,SLS [KAN.EM.E. NAP. 7T (I".6)].
s: Kovtd ToixwpaTta VR,squat [KAN.EM.E. NAP. 7T (I.15)].

MéeyioTa AOywv enapkeIac unooTUA@WUATwY - ‘EAEyxoG Ponng

>Taeun MéAog Kupio/ Adyoq
EnmreAeoTikdTNTAG AguTepeloV. Endpkelag

DL K10(0) Kupio 0.39

sD K10(0) Kupio 0.32

MeyioTa AOywv enapkeiac unooTuA@wudTwy - ‘EAeyxoc di1atunonc

148NN MeAog Kupio/ Adyog
EnmeieoTikériTag Agutepelov Endpkeiag
DL K3(0) Kupio 0.42 (squat)
SD K3(0) Kupio 0.83 (squat)
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Zulotunog B opodou — Evtomniopdg Actoxiag
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Mapakdtw GaivovTal T CUYKEVTPWTIKA QMOTEAECHATA TIG KAUTTUANG LKAVOTNTAG TNG
KATAOKEUNG yLa 0pBoYywVIKH Katavour opl{ovtiou ¢optiou Kat yla tslopopdikn.

Eniong paivovral ta Staypappata anaitnong — tkavotntag ya kabe nepintwon ¢optiong
Kall yla KAOe emiteAeoTIKOTNTA, KAOWG KaL N OTOXEVUOUEVN HETAKIVNON.

Evéelktikd, avadépoupe OtL yia 16lopopdikn poption Katd tov dova +X Kal -X TipoKUTTEL
avtiotolya, petakivnon tou kOpuPou K5, oto eninedo tn¢ mAdkag tng mpoobnkng : +4cm Kal -
4,2cm.

Avtiotowa yla Wlopopdikn ¢opTion Katd tov afova +Z Kal -Z TIPOKUTITEL UETOKIVNON
+4,8cm Kot -3,9cm.
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JUYKEVIpWTIKA amoteAécpata Amaitnong - Ikavotntag twv 16 avaAlcewv

21a6un emiteAsoTikoTnTAC DL

1. SToxeuduevn perakivnon dt

X: +4.0cm 0°-30%-270°, I510u0p@iKr) z: +4.8cm 90°-30%-180°, I51040pQIKY
-4.2cm 180°+30%-90°, I5ropoppixe) -3.9cm 270°-30%-180°, ISiopop@iKn
2. SToxeuduevn nAaoTipdTnTd (Yia avacxediacud)
MepioBog povopaBHIOU CUATHHATOG T*(s) = 0.93
SJUVTEAETTIG CUNNEPIPOPAG NAAGTINSTATAG q,Ca,) = 1.00
NapdyovTag GTOXEUOPEVNG NAACTINOTNTAG max py = 1.00 270°-30%-180°, Id1op0p@iKe
3. AigBéoiog ouvTeheoTng cudnepipopde g (yia anotiunon)
NAaoTipéTnTag q, (5q,) kai unepavroxng qs (5q,) q, = 1.00 qg = 1.00
AIGBECINOG GUYTEAEGTIG OEICH IKI G CUNNEPIPOPAG minq = q, ' 9 = 1.00
0°+30%-90°,
Opoiduopen
4. Enippon aveAaotikng ouunepiwopdc, [KANETIE, §5.7.4.2]
AOYOG QVEAAOTIK®Y PETATONICEWY maxC, Mg/ a,
=1.00/1.00 1.00 270°-30%-180°, ISopoppiKr}
5. IkavéTnta emitdyuvong via Amax = 1
‘ maxay(DL) = 0.064 0°+30%-90°, ISropcpiks}

6. ST1dx0I anotiunong, [KANETE, §2.2.1]

maxdg / ag = (max T, / Tp)/k -

maxT, = (max dg / g )k Tip

[EC8-2 (A.3)]

Nepiodog enavagopag DL maxTg(DL)= (0.064/0.160) 3.0- 475 = 30 &mn < 72!
P =1-e-T,/maxT, [EC8-1§2.1(1)]
MiBavoTnTa unéppacng DL oe 50 €T P(DL) = 1-g750/30 = 81.09% > 50% !
Agv IKavonolgiTal kavévag ardyog Tou Nivaka 2.1 Tou KANENE.
21a6un emiteAeoTIKOTNTAC SD
1. ¥Toxeuduevn perakivnon dt
xX: +7.7cm 0°+30%-90°, I51opcp@ixn r4 +8.6cm 90°-30%-180°, ISiopop@iKe]
-8.0cm 180°+30%-90°, Idropoppixe) -7.8cm 270°-30%-180°, ISiopoppixn
. SToxeuduevn nAaoTiudTnTa (yia avaocxediaoud)
Nepiodog povopABHIOU CUCTHNATOG T*(s) = 1.00
SUVTEAETTIG CUNNEPIPOPAG NAATTINSTATAG q,(5q,) = 1.05
MapdyovTag oToXeudPEYNG NAAATINOTNTAG max yyg = 1.05 0°+30%-90°, Isropcppik]
. AlaBEoipog ouvTeEAECTAG ouMNEPIPOPdg g (yia anoTiunon)
NiaoTipéTnTag q, (5q,) kai UNEPavToxng 9, Ga,) q, = 1.08 q, = 2.04
AIGBECINOG GUYTEAETTI G OEIGH IKI G CUNNEPIPOPAG mingq = a5 ¢ B = 2.21
270°+30%-0°,
I8ropoppixe)
. Enippon avehaotikAg oupnepigpopds, [KANETE, §5.7.4.2]
AGYOG AVEAATTIK®Y PETATONICEWY maxC, Mg/ q,
=1.00/1.00 1.00 270°-30%-180°, I510p0pPIKr)
. IkavoTnTa enimdyuvong via Amax = 1
maxay(SD) = 0.276 270°-30%-180°, IS10L0p@IKT
maxug(VR) = 0.193 0°-30%-270°, Oporduoppn

. >1o6¥0I anoTiunong, fKANEME, §2.2.1]

MNepioBog enavagopdg SD
Mepiodog enavagopdg VR

MiBavoTnTa unéppacng SD og 50 €
MBavéTnTa unéppacng VR og 50 €Tn

>T6Y0! Nov IKavonoloUvTal:

maxa, /ugR = (max T, /TLR)W

maxTg(SD) = (0.276/0.160) 30. 475
maxTg(VR)= (0.193/0.160) 30- 475

P
P(SD) = 1 - @-50/2444
P(VR) = 1 - g-50/829

B1 : P(SD), P(VR) < 10% Kal

maxT, = (max a5 / ag )T
2444 i >
829 &rn >
1 - e-T/maxT,

2.02% <
5.85% <

B2 : P(SD), P(VR) < 50%

[EC8-2 (A.3)]

475 (ok)
475 (ok)
[EC8-182.1(1)]
10% (ok)
10% (ok)

[KANETIE Tiv. 2.1]
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'Epyo / SUYKEVTPWTIKA anoTeAéopara

JUYKEVTPWTIKA Siaypdppata F-d twv 16 avaAlcewv

-X +X
1=
2
12
1500
5001
b 'A:nl
: ISiop. i bl
] ..:SD]—ZTox.
+-30.0%-Z 1 Opoiop. =4 = Idioy.
1 +30.0%-Z 4 Karavopn d(cm)
llll'llllllllllllll ||||||||ll||||||||l |||ll||ll'l|||||||“T ||||'l|l||||||||||l llllllllllllll'llll lll"||||||||l|l|||
-10 E - + -2 1 2 & % 10

-Z

+Z

Q
2
h PR I

Fy(kN)

. I T

"201
: Idiop. ®H . so ]— STOX.
====:-30.0% 4 Opoiop.— = Tdiop.
: +30.0% X L Karavopn d(cm)
TTITT llll']l'll'l'll]ll' l"l'll'll'll'l]ll' llllll]]ll'l'llll"’l "llllllllll"lll'l l'l'll'lllll"l'll' l]l']l"ll'l]l]'lll T
-12 -10 - £ < 2 3 2 [ % 10 1*2
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Araypauuara Anaitnong - Ikavotntag [EC8, Map. B]. DL, karetBuvan 0°+30%-90°.

Opoi1époppn I3i0pop@ikn
d(cm) d(cm)
LR L R R L R RS R LR S A RRY RARAE LR T T T O T O T T T T T O
11 1 2 3 b ] 3 1 2 3 4 3
] ] 1 3 16003
] 1z 4 iz
25—’7; X 25-&; I
Iz 1& 1z 14004 3
13 1500 15 E
1 ] 1 1200
2= 4 2 3
e 1 4 1000
1.5 1oe0s) 1.5+ 3
] 4 ] T ]
E J 1 500
b 1 sae(m) 3
. 4 4 ae(T*) 3
- 1 4 600
1] 1 1] 3
] s00- ] \ ]
R 4 B . 400
0.5 ] 0.5 3
i ] 4 200
] A d*(cm) 1 d*(cm) 7
C_||||||||r'| LAR RS AN LR RARRE LEARS RARAE LIRS RS LA R oTTTITTTTTT T I O [T [T PO [T O T i [T prrrr| vy
4-1 j 1 2 3 4 1 < j 1 2 3 4 3

KaunoAn pushover kai n avrioroixn diypauuikn kaunvAn ikavérnrag.
Znueiwan yia TiG SIapopeTIKEG KAINaKeG: H perardnion Tou kdpBou eigyxou d kai n TePvouoa Baong Fb agopolv To noAuBdBpio auarnya, eve n duvaun F*
Kdl n peraronion d* agopoly To 1008Uvapo povoRaBuio cuoTnua.

IZ| MaZa m* kai nepiodog T* povoBaduiou ouoTApaTog kai napdyovrag NAaoTIiHOTNTAS qu.
*
m* = 652.2tn, ['= 1.00 r=—m _-d4-h m* = 441.3tn, [= 1.29
> m of
‘ T*=2n \/M=2n dy* ‘ Te=2n [ 312m _ g
Fy* Say 1.28 -10%cmfs 2
[ Sy >8.0% ~ a,%a,=R=1 | 9, =1.00
Mapdayovrag oToXeuduevng NAAoTINOTNTAG Pd.
by = 100 | TXZTc=0.50s - my=aq, ‘ u, = 1.00
3] Eroxsudpevn perarénion dt.
_ . 1308.2cm kN | - e B 4 o _ 881.9cm kN | _
dy* = 2 ( 3.48cm 748.08KN ) =3.48cm dy 2( dm _Fm*_) dy 2 (3.12cm “565.61KN ) = 3.12cm

C,=py/a,= 100/ 1.00= 1.00 C =ng/a, C,=mpyfa,= 100/ 1.00= 100
B . . | 0.98s|* _
i on o d&t = 1.28m/s Ton | 3.12cm

dt* = 1.00 - 3.48m = 3.48m dt¥ = pofq, -d_* dt* = 1.00 - 3.12cm = 3.12cm

dy =7 -dy*, dt=1 - dt¥

]
I

’
d_*= 115mfs*®- [1'105} = 3.48cm | d o= 'S, (T*)
[

dy = 3.48cm, dt= 3.48cm dy = 4.04dcm, dt= 4.04cm

M&yi0Tn ENITAXuvon max ag yia Amax = 1 kai enireAsorikérnra DL.

maxa, = 0,079 < 0.085 () maxa = 0.064 < 0.085 (1)
[5.] MNapayovrag unspavroxig gs.

_ _1.15mfs?® _ _Sa, > _ _1.28m/s* _
9% = TormpT - 107 Sr210 - EBWe_ 13
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‘Epyo / Z1a8un DL

Araypauuara Anaitnong - Ikavornrag [EC8, MNap. B]. DL, kateuBuvan 90°-30%-180°.

Opoiéuoppn I3i0pop@ikn
d(cm) d(cm)
B LR LR LR R LRl AR LR RN LR B T 4 L o L R R R RN R R R RN RRRRRRRRAN RARRA RRAC
1- 3580 - y
] ] ] 25001
o] E ] ]
1 £ 1. iz
]2 e {2 1z
Iz 4=
1€ ] 1€ ]
18 3 18 N
] ] ] 1500 2000
4 1 4
] 2500 4 1
] ] e i
] 1 J 1500
5] 2000 h ]
] E 4 1000 ]
] 1500-: ] (™) -
L (T)max 1 J
1 ] ‘ P 9
] ] 1 1000
21 2 i
] 1000 1 4 1
b E T sae(™) soo p
" ] 4 E
- ] 1= 4
1=, Sae(T) E ] s00-]
] s ] ]
1 d*(cm) 1 d*(cm) 7
o T T T T e T T T T T T T T
J -2 j 2 4 6 8 10 ] ] j 2 4 6 4

KaunuAn pushover kai n avrioroixn diypauuiki kaunuAn ikavornrac.
Znueian yia TiG SIapopeTIKEG KAIPaKEG: H peTardnion Tou kdpPou eiéyxou d kai n Teuvouoa Baong Fb agopolv To noAuBaBpio cuarnya, eve n duvaun F*
Kal n peraronion d* agopoly To 1008UVaNO HovoRABHIo cloThua.

dt¥ = 1.00 - 4.26cm = 4.26cm dtx = ud/qu »det* dt* = 1.00 - 3.68cm = 3.68cm

dy =T -dy*, dt=r -dt*

1] MaZa m* kai ngpiodog T* povoBaduiou ouoThparog kai napdyovrag nAaoTipéTNTAg qu.
X
m* = 652.2tn, ['= 1.00 r-—m 4B m* = 434.7tn, [= 1.32
> m of

T*=2n ‘ T*=2n \/m*dy* =on_[dv* ‘ Te=on [ 3.68m _ _ 46

. Fy* Say 1.09 -10%cmyfs 2
a, =100 [ $,>5.0M ~aq,=q=R=-1 ] q,=1.00

Mapdyovrag OTOXEUOPEVNG NAAOTINOTNTAG pd.
b, = 1.00 | TH2Tc=0.50s ~ py=aq, | u, = 1.00
[3.] Eroxsudpevn peraténion dt.
1303.2cm_-kN E % 868.7cm -kN
X = g L e X = - S X = e _— Y=
dy 2 (4.26cm 612.06KN ) = 4.26cm ‘ dy 2( dm _Fm*_) ‘ dy 2 (3.68cm 472 32KN ) = 3.68cm
€, =u fa,= 100/ 1.00= 1.00 | c, =ua, | C,=ugfa,= 100/ 1.00= 100
. | 1.34s|* _ _ ™ [% _ . [ 11es |
dg* = 0:94mfs:* - [T} = 4.26cm | Ao = ST | 5 ‘ dg*= 1.09mfs * - [ 7n ] = 3.68m
[ ]

dy = 4.26cm, dt= 4.26cm dy = 4.85cm, dt= 4.85cm

M&yioTn enITdXuvon max ag yia Amax = 1 kai enireAsorikérnra DL,
max nn = 0.166 = 0.085 (ok) max ﬂn = 0.140 = 0.085 (ok)
[5.] Napayovrag unspavroxig gs.
2 =q =Sa,> =
a. 1.0 qs qU gﬁ‘ 1.0 dg 1.0
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‘Epyo / Z1a8un DL

Araypauuara Anaitnong - Ikavornrag [EC8, Map. B]. DL, karetBuvon 180°-30%-270°.

Opoiéuoppn I3i0pop@ikn
3. B LN LARR L LA LN RARRN LRARS LR} LALI LARRN RALEN BAS
] i 4 1 2 4 S .
3 20001 20001
Em 1 1z ="
1% 1< 1< 2 =
I aL = =
1= ] e _
- i 1
2.5 17 ]
-1 15001 ) 1500=1
. : (u=2.00)
Pon i
53

e e s i o s b i o s ¢ oo st b s o ¢ g o 5 e g el

i 1000 1000
J sae(mvmax 1
a1 Sae(T%) -1
] ]
] 501 500

] 1 o
Ll J
] d*({cm) 7
] L L R L L LR LR LA AN ALY L) LA LR LR
9 -1 1@ i 2 3 4 s ]

KaunuAn pushover kai n avrioroixn diypauuiki kaunuAn ikavornrac.
Znueian yia TiG SIapopeTIKEG KAIPaKEG: H peTardnion Tou kdpPou eiéyxou d kai n Teuvouoa Baong Fb agopolv To noAuBaBpio cuarnya, eve n duvaun F*
Kal n peraronion d* agopoly To 1008UVaNO HovoRABHIo cloThua.

dt* = 1.00 - 3.65cm = 3.65m dex= ud/qu »det* dt* = 1.00 - 3.24cm = 3.24cm

dy =T -dy*, dt=r -dt*

1] MaZa m* kai ngpiodog T* povoBaduiou ouoThparog kai napdyovrag nAaoTipéTNTAg qu.
X
m* = 652.2tn, ['= 1.00 r-—m 4B m* = 441.3tn, [= 1.29
> m of

T*=2n ‘ T*=2n \/m*dy* =on_[dv* ‘ Te=on [ 3:24m ___ 4 gpg

2 Fy* Say 1.24 -10%cmfs 2
a, =100 [ §,>5.0M - q_=q =R=1 ] a,=1.00

Mapdyovrag OTOXEUOPEVNG NAAOTINOTNTAG pd.
b, = 1.00 | TH2Tc=0.50s ~ py=aq, | u, = 1.00
[3.] Eroxsudpevn peraténion dt.
1303.2cm_-kN E % 881.9cm -kN
X = g L e X = - S X = e —_— )=
dy 2 (3.65cm 714 86KN ) =3.65cm ‘ dy 2( dm _Fm*_) ‘ dy 2 (3.24cm 545.11KN ) = 3.24cm
€, =u fa,= 100/ 1.00= 1.00 | c, =ua, | C,=ugfa,= 100/ 1.00= 100
g [HESE |* _ ™ [% _ . [ 102s |
d*¥= 110mfs *- [T} = 3.65cm | det* = Se(T*) ET ‘ do*¥= 124mfs * - |: 7n } = 3.24cm
[ ]

dy = 3.65cm, dt= 3.65cm dy = 4.19cm, dt= 4.19m

M&yioTn enITdXuvon max ag yia Amax = 1 kai enireAsorikérnra DL,
max nn = 0.102 = 0.085 (ok) max 6.= 0.084 < 0.085 (1)
[5.] Napayovrag unspavroxig gs.
- =q =Sa,> _ _l24m/s® _
a; =10 9s gr 10 9 1.20m/s * 103
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‘Epyo / Z1a8un DL

Araypduuara Anaitnong - Ikavorntag [EC8, Map. B]. DL, katetBuvan 270°+30%-0°.

Opoiéuoppn I3i0pop@ikn
d(cm) d(cm)
LR RN R R R R R R R AR RN RN LR R 4‘.Illl|llllllll|IIIIIIIII|IIIIIIIII[IIIIIIIII[IIIIIII.
* ] 4 6 83 3 4 6 2500
E 3000 3000 1 ]
] 1 4 ]
1= 1 i~ i
% = 1z
12 48 je 45
1E 1= jE 1<
43 2500 2500 3535 1500 200077
] ] e ]
N 2000 20001 3 7
Ex 4 E 1
i B ] 1500
p 3 2.59 ]
g 3 E (u=1.50) h
- ] 3 1000 0
] (u=1.50) ] 3 7
: 1500 2 1500—_ ae(T*)max 41' :
] ssecromax ] 3 ]
] 3 4 1000
E ] 3 2 ]
] ] 1.5 4 ]
. 1000 3 3
1 3 ] "
4 ] 1 4
i b 3 500~
] 500 3 ]
] ] 0.5 \\ ]
] d*(cm) 9 E d*(cm)
TTTTT T AR R RN R LR AR LR AL RAREE N 0_|||||||n|llvl LLLLY LLLLY LALLY LULEY LAY RALLY LLRLLY RLLL) LLRLN LLLL LLALI LI LA
* j 2 4 6 8 ] - j 1 2 3 4 5 s

KaunuAn pushover kai n avrioroixn diypauuiki kaunuAn ikavornrac.
Znueian yia TiG SIapopeTIKEG KAIPaKEG: H peTardnion Tou kdpPou eiéyxou d kai n Teuvouoa Baong Fb agopolv To noAuBaBpio cuarnya, eve n duvaun F*
Kal n peraronion d* agopoly To 1008UVaNO HovoRABHIo cloThua.

dt¥* = 1.00 - 3.32cm = 3.32cm dtx = ud/qu »det* dt* = 1.00 - 2.96cm = 2.96cm

dy =T -dy*, dt=r -dt*

1] MaZa m* kai ngpiodog T* povoBaduiou ouoThparog kai napdyovrag nAaoTipéTNTAg qu.
X
m* = 652.2tn, ['= 1.00 r-—m 4B m* = 434.7tn, [= 1.32
> m of

T*=2n ‘ T*=2n \/m*dy* =on_[dv* ‘ Te=on [ __2.96cm __ _ gg3g

i Fy* Say 1.35-102%cmfs 2
a, =100 [ $,>5.0M ~aq,=q=R=-1 ] q,=1.00

Mapdyovrag OTOXEUOPEVNG NAAOTINOTNTAG pd.
b, = 1.00 | TH2Tc=0.50s ~ py=aq, | u, = 1.00
[3.] Eroxsudpevn peraténion dt.
1303.2cm_-kN E % 868.7cm -kN
X = g L e X = - S X = e _ Y=
dy 2 (3.32cm ~85.41KN ) =3.32cm ‘ dy 2( dm _Fm*_) ‘ dy 2 (2.96cm 586.52KN ) = 2.96cm
€, =u fa,= 100/ 1.00= 1.00 | c, =ua, | C,=ugfa,= 100/ 1.00= 100
. | 1.04s |* _ _ ™ [% _ . 0935 |*
dg* = d.20mfs* [T} = 3.32cm | Ao = ST | 5 ‘ d*= 135mfs * - [ 7n ] = 2.96cm
[ ]

dy = 3.32cm, dt= 3.32cm dy = 3.90cm, dt= 3.90cm

M&yioTn enITdXuvon max ag yia Amax = 1 kai enireAsorikérnra DL,
max nn = 0.149 = 0.085 (ok) max ﬂn = 0.133 = 0.085 (ok)
[5.] Napayovrag unspavroxig gs.
2 =q =Sa,> =
a. 1.0 qs qU gﬁ‘ 1.0 dg 1.0
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Araypauuara Anaitnong - Ikavotntacg [EC8, Map. B]. SD, kareuBuvan 0°+30%-90°.

Opoi1époppn 1310popPikn

d(cm)

LR R AN AR RN RN RN RARRN L)
2 4 6

-2 K
25001

350

PRPETERS IPRTIR A
PEFETEN S AP R A A

i
Fb(kN)
i

u=p(el})=1.00 w(el)=1.00

Sa(m/s?)

300

it Tl g e @ g

250

200

[FPINTR GRS B s Rl B

1501

100

fiias el prirse T i v Tes e i sl prispisin T i ptisi i i

T TSP LT TS ST PR ST G TS o TN T

k PPN Il WINPT O

M Cm
LR R R RN LR EARRN R
6

T T[T Ty

o

o

LN R LR AR LA LA RN LN AR LLARS LARRN LN LLL
4 6 8

d(WR)=

d(sD)= 16.4crn 3000

Fb(KN)

Kal n peraronion d* agopoly To 1008Uvapo povoRaBpio oloTnua.

KaundAn pushover kai n avrioroixn diypapuiki kaunvAn ikavérnrag.
Tnpeiwan yia Tig 31apopETIKEG KAipakeg: H peraronian Tou kopRou gréyxou d kai n Tépvouaa Baong Fb agpopolv To noAuBaBuIo alornpa, eved n duvaun F*

dt¥ = 1.00 - 6.65m = 6.65m dex = pfa - d ¥

dy =T -dy*, de=T -dtr

dy = 6.65cm, dt= 6.65¢cm

dt* = 1.00 - 5.96cm = 5.96cm

IZ] Maga m* kai ngpiodog T* povoBaduiou cuoTHPATOg KAl NApAyovTag NAAOTINOTATAS qu.
* d _F
m* =  652.2tn, = 1.00 Fe T = o m* =  441.3tn, = 1.29
Zm of
T*=2n TH=on _[MEAY* _5n fdy* Te=2n [ 9:66€m __ _ 4 qgog
Fy* Say 2.24 -102cmfs 2
S_(T*
a
_ _ 2.35mfs ? _
q, = 1.00 qu—wlSz g, = 105
Mapdayovrag oroxeudpsvng nAaoTipdTnTag pd.
u, = 1.00 | T* 2 Tc =0.508 - Mg =14, ] u, =105
[3.] ZroxeudpEvn peraténion dt.
4575.7cm_-kN E..* 3050.8cm kN
* = R - * = * - * = o RSuOerl iy
dy 2 ( 6.65cm 1376.88kN ) = 6.65cm ‘ dy 2(d 3 ) ‘ dy 2 ( 5.92cm 986.86KN ) = 5.66cm
¥
€, =p/a, = 100/ 1.00- 1.00 | c, =uja, | C,=p,/a,= 105/ 1.05- 1.00
_ 111s |* _ _ T* _ . [ 1.00s |* _
d*= 21im/s :. [T} = 6.65cm | det* = Se(T*) 5 | d,*= 235mfs *- s 5.96cm
[ ]

dy= 7.33cm, dt= ZZ2cm

MéyioTn enIT@xuvon max ag yia Amax = 1 kai enitehsoTikdrnra SD.

SD: maxa_= 0.370 > 0.160 (ok) 0.160 (ok)
VR: max a = 0.296 > 0.160 (oK) 0.160 (ok)
[5.] MapéayovTag unspavroxig gs.
_ 21im/fs?® _ - _Sa, > _ _2.24m/s* _
s~ TommisT o Y 9B~ "0 9% = gormpst - >3
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‘Epyo / Z1G8un SD

Araypduuara Anaitnong - Ikavornrag [EC8, Map. BJ.

SD, kareuBuvan 90°-30%-180°.

Opoiéuoppn I3i0pop@ikn
L LR R L LRy LR R RN LR LR TITTTTTT T IpTooT]
]-= 8 10 ] b
7 d(vRr)=18.1cm ] ] (VR)= 17.8cm a
] 350 3500 1 ]
] e d(sD)= 17.7cm I ] = d(sD)= 17.8em 3000
- = 1= - =z =
—HY < T 1% M oy =2 - iz
J& ¥ R ¥ 1z
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15 ] 1= 3
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p ] 4 4
] 250 2500 ] B
7] 3 7] 150 2000
] 2000 2000 1 3
-~ ] - 4 ]
] E ] 1 1500
E - 7 " 4 ]
E 1500 1500 4 . 10004 ]
] ] ] e | ® E
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KaunoAn pushover kai n avrioroixn Siypapuikn kaunvAn ikavérnrag.

Tnpeian yia Tig 31apOpETIKEG KAipakeg: H perarodnion Tou kopRou eréyxou d kai n Tépvouaa Baong Fb agpopolv To noAuBaBuio abornua, eved n duvapn F*

Kal n peraronion d* agopoly To 1008Uvapo povoRadpio oluoTnua.

Maga m* kai ngpiodog T* povoBaduiou ouoTApaTog Kal Nnapayovrag NAAoTINOTATAS qu.

* d _F
m* = 652.2tn, F'= 1.00 [ o S m* =  434.7tn, F'= 1.32
Zm of
TH=on _[MEAY* _op jdy* Te=2n [ 6.54m ___ 4400
Fy* Say 2.14 -102cmfs 2
[ S, >S,. (0% -~ q,=q_=R=1 | q,=1.00
MapdayovTrag oToxeuduevng nAaoTipéTNTag pd.
| TH2TC=0.50s - w,=a, | 1y = 1.00
ZTOXEUOPEV peraTonion dt.
4575.7cm_-kN E_# 3050.0cm_-kN
X = B et T Y X = X * = L I T Y=
dy 2 (7.54cm 1515.83kN ) =7.54cm ‘ dy 2( dm i ) dy 2 ( 6.54cm 932.29kN ) = 6.54cm
¥
C,=u,a,= 100/ 100= 1.00 | c, =uga, | C,=u,a,= 100/ 1.00= 100
_ 1.26s |* _ _ T% |* _ . | 110s |*
det* = 1.86m/fs * - [T} = 7.54cm | det* = Se(T*) n ‘ | det* = 2.14mfs * - | = 6.54cm
dtx = 1.00 - 7.54cm = 7.54cm | dt* = pfq -d,* | dt* = 1.00 - 6.54cm = 6.54cm
dy = 7.54cm, dt= Z.54cm [ dy =T -dy*, dt=T -dt¥ ] dy = 8.62cm, dt= 8.62em
MéyioTn emiraxuvon max ag yia Amax = 1 kai emireAgoTikéTnTa SD.

: = > 0.160 (ok) SD: max o, =0.334 = 0.160 (ok)
VR: max a_ = 0,302 =z 0.160 (ok) VR: maxa_=0.339 = 0.160 (ok)
[5.] Mapayovrag unepavroxig qs.

- = = Sa, s _ _214mfs*® _

g =10 9579y §52'_ 10 s 1.86m/s * 13
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‘Epyo / Z1G8un SD

Araypduuara Anaitnong - Ikavornracg [EC8, Map. B]. SD, katetBuvaon 180°-30%-270°.

Opoiéuoppn I3i0pop@ikn

d(cm)
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] 3 ] 3000
] 20004 ] ]
] 1 4 3
4 ] T ]
] ] ] T 2000
e 1500~ 4 ]
] saecm ] 9 b
ES ] ] ]
3] E 1 d
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] : ] . ]
h ] 1 [ — .
h s00 1 }
n ] 1 d*(cm) _ 1
- - 0-_ Illlllll"lllllll”l_
E 3 E 12 14 .
] 3 1 D) ]
] M d*(cm) _ 4 4 d(WR) 7]
e T T T O T O O T
- 0 2 4 5 8
KaunoAn pushover kai n avrioroixn Siypapuikn kaunvAn ikavérnrag.

Tnpeian yia Tig 31apOpETIKEG KAipakeg: H perarodnion Tou kopRou eréyxou d kai n Tépvouaa Baong Fb agpopolv To noAuBaBuio abornua, eved n duvapn F*

Kal n peraronion d* agopoly To 1008Uvapo povoRadpio oluoTnua.

Maga m* kai ngpiodog T* povoBaduiou ouoTApaTog Kal Nnapayovrag NAAoTINOTATAS qu.

* d _F
m* = 652.2tn, = 1.00 [ o S B m* = 441.3tn, T'= 1.29
Zm of
TH=on _[MEAY* _op jdy* Te=2n [ 6.09am ___ g5
Fy* Say 2.30 -102cmfs 2
[ S, >S,. (0% -~ q,=q_=R=1 | q,=1.00
MapdayovTrag oToxeuduevng nAaoTipéTNTag pd.
| TH2TC=0.50s - w,=a, | 1y = 1.00
ZTOXEUOPEV peraTonion dt.
4575.7cm_-kN E_# 3096.2cm kN
X = B e ml e S Y X = X * = . I T Y=
dy 2 (6.81cm 1344.47KN ) = 6.81cm ‘ dy 2( dm =43 ) dy 2 ( 6.09cm 016 25KN ) = 6.09%cm
¥
C,=u,a,= 100/ 100= 1.00 | c, =uga, | C,=u,a,= 100/ 1.00= 100
_ 1.14s |* _ _ T% |* _ . | Lo2s |*

det* = 2.06mfs * - [T} = 6.81cm | det* = Se(T*) n ‘ | det* = 2.30mfs *- | = 6.09%cm

dt* = 1.00 - 6.81cm = 6.81cm | dt* = ud/qu »det* | dt* = 1.00 - 6.09cm = 6.09cm
dy = 6.81cm, dt= &.8lcm [ dy =T -dy*, dt=T -dt¥ ] dy= 7.89cm, dt= Z.89em

MéyioTn emiraxuvon max ag yia Amax = 1 kai emireAgoTikéTnTa SD.

SD: max a, = 0359 > 0.160 (ok) SD: max oy = 0,296 = 0.160 (ok)

VR: max a_ = 0.204 =z 0.160 (ok) VR: maxa_ = 0.296 = 0.160 (ok)
[5.] Mapayovrag unepavroxig qs.
__2.06mfs* _ - _Sa, _ _2.30mfs? _

s~ T1.30mfs ¢ 158 9579 Sa, Lo s 1.20m/s * o
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‘Epyo / Z1G8un SD

Aiaypauuara Anaitnong - Ikavornrag [EC8, Map. B]. SD, karetBuvon 270°+30%-0°.

Opoiéuoppn I3i0pop@ikn
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KaunoAn pushover kai n avrioroixn Siypapuikn kaunvAn ikavérnrag.

Tnpeian yia Tig 31apOpETIKEG KAipakeg: H perarodnion Tou kopRou eréyxou d kai n Tépvouaa Baong Fb agpopolv To noAuBaBuio abornua, eved n duvapn F*
Kal n peraronion d* agopoly To 1008Uvapo povoRadpio oluoTnua.

Maga m* kai ngpiodog T* povoBaduiou ouoTApaTog Kal Nnapayovrag NAAoTINOTATAS qu.

* d _F
m* = 652.2tn, = 1.00 [ o S B m* = 434,7tn, T'= 1.32
Zm of
111s TH=on _[MEAY* _op jdy* Te=2n [ 5:88cm ___ ggqq
Fy* Say 2.39 -102cmfs 2
[ S, >S,. (0% -~ q,=q_=R=1 | q,=1.00
MapdayovTrag oToxeuduevng nAaoTipéTNTag pd.
| TH2TC=0.50s - w,=a, | 1y = 1.00
ZTOXEUOPEV peraTonion dt.
4575.7cm_-kN E_# 3050.0cm_-kN
*: = B e El L S Y X = X * = . I T Y=
dy 2 (6.63cm 1381.31KN ) = 6.63cm ‘ dy 2( dm =43 ) dy 2 ( 5.88cm T056.97KN ) = 5.88cm
¥
C,=u,a,= 100/ 100= 1.00 | c, =uga, | C,=u,a,= 100/ 1.00= 100
_ 1348 |* _ T% |* _ . | 0.99s |* _

det* = 212m/s * - [T} = 6.63cm | det* = Se(T*) n ‘ | det* = 2.39mfs *- | = 5.88cm

dt* = 1.00 - 6.63cm = 6.63cm | dt* = ud/qu »det* | dt* = 1.00 - 5.88cm = 5.88cm
dy = 6.63cm, dt= 6.63cm [ dy =T -dy¥, dt=rT -dt* | dy= 7.75m, dt= 7Z.7Z5em

MéyioTn emiraxuvon max ag yia Amax = 1 kai emireAgoTikéTnTa SD.

SD: max a, = 0349 > 0.160 (ok) SD: max @y = 0,312 = 0.160 (ok)

VR: max a_ = 0.340 =z 0.160 (ok) VR: maxa_ = 0.280 = 0.160 (ok)
[5.] Mapayovrag unepavroxig qs.
_ 212mfs* _ - _Sa, _ _2.39mfs? _

s~ T1.99mfs T 07 9579 Sa, Lo s 2.02m/s * A8
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KEDAAAIO 6

MEGOAOI ENIZXY2H2 - MPOTAZEIZ

6.1 ZxoAlaopog AnoteAeopdatwy Kat NMpotaoceilg Evioxuong

KaBwg mpokeltal yla VEO KTIPLO TO OToilo €XEL KOTOOKEUAOTEL PE TOV TPOodATO
OVTLOELOPIKO KAVOVIOUO TIAPATNPOULE OTL €XEL ONUAVIIKO amOBeUa TTAACTIKAG OMOKPLONG Kall
Alyotepo  elaotiknG. MNopakdtw mapatiBetal eVOEIKTIKA, N KOUMUAN Kavotntag yla
Slopopdikn Katavoun GopTiong KaTd X Kol MopATNPOUUE OTN KAUMUAN wKavotntag (Kitpvn
KOUTTUAR), OTL TO KTLPLO YIVETAL UNXOVIOUOG Ylo LETAKivNon Tou KOUPou eAéyxou K5 kovtd ota
37cm (onueio au)

H mpdowvn KapmuAn amnelkovilel To ¢pACHA ETUTAXUVOEWV Yylo OELOUO He TuBavotnta
umépPaonc 50% Kol yla Tov omoio (CELop0) amalteltal To KTiplo va amokplBel otn eAAOTIKN
nieploxn. MNapatnpolpe 0Tl  TO Oplo ehaoctkotntag al Ppiloketal Alyo xapunAotepa amo To
ONUELO TOUAG TNG KAUMUANG LKOWVOTNTAG KoL Tou pAopatog emtayUvoewy. Mo to Adyo auto
TIAPATNPOUVTAL KOl UEMOVWUEVEG 00TOXlEG OTIG SoKOUG. Me AAAA AOYyLOL O CGUYKEKPLUEVOG
OELOUOC OPLAKA EETEPVA TNV EAAOTIKA CUUTIEPLDOPA TOU KTLpiou.

Mo 1o oswopod mou emParietal pe mbavotnta unepPaong 10% ota 50 €tn (UmAe
KOUTTUAR), yLa TOV OTtolo, UTtAPXEL N amaitnon, To KTiplo va amokplBel otnv MAACTIKA TIEPLOXN
Xwpic Kkatdppeuon oANd Ue emokevdolpeg PAABeg, PAEmoupe n  amaitnon outh va
LKavoTtoleital aveta. Auto ¢aivetal anod to Staypappa kabwg To onpeio ToUng Tou GACUATOG
HE TNV KOUTIUAN KAvOTNtag (otoxeudpevn Hetakivnon) Bploketal mMoOAU aplotepd amo To
OnUelo Katappeuong au. AuTO ONUALVEL OTL TO KTIPLO UIMOPEL va amokplBel otnv mMAQOTIKNA
TLEPLOXN KOl YloL VOV OPKETA UEYAAUTEPO OlopO (omaviotepo). AnAadn PAEmoupe OTL €xeL
HEYAAa TepLBWPLA TTAAOTIUNG CUUTEPLPOPAG.

QG €MIOKEUN OTIG €V AOYWw 80KOUG TPOTEIVETAL TO €KTOEEUUEVO oKupOdepa (gunite)
KaBwg oL Aoyol emapkelag A daivovral va eival apketd peyaAltepol amod tn povada, Ue
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e€aipeon tn 6oko A5.1 o omoiog Ba UMopoUCE va EMLOKEVOOTEL KAl PE LVOTIALOUEVA TIOAUEPN
(FRP).

6.2 EnavaimnoAoylwopndg Dépovoag Ikavotntag Ktipiou petd tig Eneppaoeig

Ermavumnoloyiletal o popéag auv€avoviag, HOVo TIG SLOTOMESG TTOU €XOUV AOTOXIOEL KATA 5 cm
TIEPLUETPLKA KOl EMAEYOVTAG OTO TPOYPAUUO «TUTTO EMEUPBAONGY : EKTOEEVOUEVO OKUPOSEUQ
pe moldtnta okupodépatog C20/25 kat omAtopd B500c onwe paivetat mapakatw:

B Aokc m]
Alumuﬁl Ztatudl SraTikd dxpml Aeoulnﬁ' d)op'rictl Zmpé&eual Onfopée | EBapog  Ywd - Anotipnan I Pdpsot c'(xpoul PépsoL uvoiwm'o';l Aopukde xdﬂuﬁugl Soppukra 4 | »

|
e [ReperTrpnse netos ALY

4 MéBoBog evioxuang .ﬂl Extofeudpevo okupdbepa

4 |AuEnpéves anautigels nlaoTwoTNTaS ! " Na [Kdplo oeiopuko pédog)

L LelLed

-

C20/25

OTHTO oKUpoBEpaTOS

Ll

POKTNPWOTIKA avToxn oxupobéparos fok [MPa) 2|20

T[T

apakThp. avrox xdiuBa fyk [MPa] il 500 zl
4 Lok Napapdpewan véou ondlapol esu_n [%] ﬂ 6.000 EI
4 pakThp. avtoxn xdiuBa auvBethpwy fywk [MPa] ll 500 3
~1
14 _Mérpo eflaoTikdtntag FRP Ef [kN/n?] ?1|3.00E+08
~ | Opuakty epedkuatikd avroxs FRP fuf [MPa] ?|[2s000 3
M | Optakr} avnypévn napapdppuan euf _1] 1.50€-2 3
4 Zuvoikd ndxog uiwod FRP tf [mm] l"l) 5

i

Meta tnv emiluon Slamotwvetal Otl o Popéag EMAPKEL ylo TIC &V AOyw  OTABUEG
ETUTEAEOTIKOTNTAG. MapaKATw PaAlVETOL TO LAVULO TWV ATTOTEAECUATWY UETA TNV EMAUON.

EAEyXWV Kat ik X
En{Avon xai. omAioudg mAaKev :
Exxivnon tou "C:\Program Files (x86)\LH Software\Fespa - Tekton\FEPLAW.EXE"...
Télog enidlvong.

NAnpopopia I1002 OIKO: 0 AGBn aviyveludbnxov xatd tnv enilvon tev nhaxdv Tou KTipiou: EYAOTYNOX NEYKH3 NPOI6HKH ENEMBAZH.tek

Eni{lvon otatixoU ovuotfipatog :

Exxivnon tov "C:\Program Files (x86)\LH Software\Fespa - Tekton\FESPA.EXE"...

Télog enilvong.

Entluon opyeiov : C:\Users\Katerina Moustakatou\Desktop\AINAQMATIKH 17\NEYKH NPOZ6HKH - ENEMBAIH\EYAOTYNOI NEYKH3 NMPOZGHKH ENEMBAZH.xff
Xpévog emidvong : Oh: 0': 0.52s

H enilvon oloxAnpdbnxe emituxeg! 0

YnoloyLopdg aviyknc LKAVOTLXoU eAéyyou :

Exx{vnon tou "C:\Program Files (x86)\LH Software\Fespa - Tekton\FEWIKAN.EXE"...

Télog emiduong.

MAnpopopia I4001 OIKO: Télog eAéyywv.

Enilvon Soxdv :
Exxivnon tov "C:\Program Files (x86)\LH Software\Fespa - Tekton\FEBWN.EXE"...
Télog emiluong.

MAnpopopia I6005 OIKO: avixveUbnxav A&bn oe 0 doxolUg tou Xtipiov: BYAOTYNOEX NMEYKH3 NPOZGHKH ENEMBAZH.tek

Eni{Avon Ynootulwpdrwv :
Exxivnon touv "C:\Program Files (x86)\LH Software\Fespa - Tekton\FESWN.EXE"...
Télog emidlvong.

MAnpopopia 18004 OIKO: aviyveubnxav A&On oz 0 orvloug tou Ktipiou: EYAOTYNOEX MEYKH3 NMPOIOHKH ENEMBATH.tek

Eni{lvon ototixoU cuotipatog :

Exxivnon touv "C:\Program Files (x86)\LH Software\Fespa - Tekton\FESPAnl.exe"...

Télog enilvong.

Ei.Sonoinon W311l4 OIKO : Aev Ppébnxoav (evepyég) Gomheg ToLxomAnpdoetg.

Enilvon apyeiov : C:\Users\Katerina Moustakatou\Desktop\AINAQMATIRH 17\NEYRH NPOX6HKH - ENEMBAZH\BYAOTYNOZ NEYKH3 NPOIGHKH ENEMBAIH nln.
Xpovog emidlvong : Oh: 0':13.92s

H eniluon oloxAnpdbnke emituyeg! 0
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Mo emonmtikolG Adyoug, emAUONke o ¢opéag, Bewpwvtag wg OSeUTEPO OeVAPLO
enéuPaong, tnv evioxuon Twv Statopwv pe FRP kat Stamiotwdnke otL povo n dokog A5.1
eudavios enapkela evw n 6okocg A3.4 cuvéxloe va aotoxel. Ta xapaKTnploTika tou FRP eivat
pétpo ehaototntac 3*10° kN/m? , oplakr avtoxr oe edpehkuopd 2500 MPa Kal OpLoKh
avnyuévn nopapdpdwon 1,5%. H elcaywyn Twv dedopévwv daivetal oTov mapakatw mivaka.

7 Aokog O X
Alcxtouﬁl Ztaﬂndl ZTaTikd dxpoul Aeomm"]l Ooptiu| ZKupéSsuth Unfllouégl ‘ESaqoc  Yfwd - Anotipnan | PdpBot rixpoul Pdptot uvo(yum’ocl Aopkde xdﬂuﬁugl Soppukra 4
v Xapaktnplopos pédous Evioxudpevo
M| MéBosos eviaxuane || voniapéva notunepi (FRP)
4 iAuinuéveg anaTHOES rﬂcta‘rguétmul; Nea [Kl.'l_pto geiapke pédoc)
~ Méan avtoxr okupoBéparos fem [MPa) ﬂ|22§ l
N
W Méan avroxi xéfuBe fom [MPa] ?|[4s0.0
4 i] Opuakr nopopdpguon upuatdpevou onfapod esu_e [%] ? ISACIDO 1
E Méan avtoxh xdiuBa ouvbeTh wm [MPa| ?|460.0
V' Métpo shaomiémras FRP Ef [kN/i] _?]|3.00+08
V' [bpiaxs speikuad avroxi FRP fuf [MP] 2|[2s000
4 LaKF avnypévn napapdppwon euf ? 1.50E-2
v uvoikd ndxog uikod FRP tf [mm] 7|05
d
|

4 | Ponr Suxpporic & aotoxiag iM=M"/M ll 1.000 |
~ éjirpoq:r’} Siapponc rdy=By*/By ﬂ 1.000

TNV MAPOKATW EKOVA GALVETAL TO HAVUHA TNG €miAuong pe FRP kal n aotoxia tng
6okoU A3.4 otoug avtiotolyoug 0podoug

Anoteréoparta eEAfyXWV Kat ERIAVONG

Enilvon xat onhiopdc mhaxédv :
Exx{vnon tou "C:\Program Files (x86)\LH Software\Fespa - Tekton\FEPLAW.EXE"...
Télog emidvong.

MAnpogopia I1002 OIKO: 0 AGOn avixveubnkxoav xatd tnv emilvon tev nAaxév Tov Ktipiov: EYAOTYNOE NEYKH3 NPOIOHKH FARP.tek

Enilvon oTatiXoU OUCTANXTOS :

Exxivnon tov "C:\Program Files (x86)\LH Software\Fespa - Tekton\FESPA.EXE"...

Télog emidvong.

Eniluon apyelov : C:\Users\Katerina Moustakatou\Desktop\AINAQMATIKH 17\NEYKH NPOE®HKH - ENEMBAZH\EYAOTYNOZ NEYKH3 NPOZGHKH FARP.xff
Xpévog emidvong : Oh: 0': 0.53s

H enilvon oloxAnpabnxe emituyeg! 0

YnoloyLopdG avéyKnG LKovOTLKOU eAéyyov :

Exx{vnon tou "C:\Program Files (x86)\LH Software\Fespa - Tekton\FEWIKAN.EXE"...

Télog emidvong.

MAnpopopicr 14001 OIKO: Télog ehéyywv.

Eni{lvon Soxdv :
Exxivnon tou "C:\Program Files (x86)\LH Software\Fespa - Tekton\FEBWN.EXE"...
Télog emilvong.

MAnpogopiar 16005 OIKO: aviyveubnxav A&dn oe 0 SoxoU¢ tov Xtipiou: BYAOTYNOE NEYKH3 NPOZ6HKH FARP.tek

Eni{Avon Ynootulwp&rwv :
Exxivnon tou "C:\Program Files (x86)\LH Software\Fespa - Tekton\FESWN.EXE"...
Télog emidvong.

MAnpopopia 18004 OIKO: avixveubnxav AGOn or 0 otUloug tou XTipiovu: BYAOTYNOE MEYKH3 NMPOXGHKH FARP.tek

Enilvon otoatixoU oUOTAPATOq :
Exxivnon tov "C:\Program Files (x86)\LH Software\Fespa - Tekton\FESPAnl.exe"...
Télog emilvong.

W3114 OIRO : Aev evepyéc) Gomheg ToLXOmANP@cELG.

Techpa E3201 A 3.4(0) aM>1.0: ADL,j=1.36
TedApa E3201 A 3.4(1) AM>1.0: ADL,3=1.75
ZedApa E3201 A 3.4(2) AM>1.0: ADL,j=1.18
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KEDAAAIO 7

2YMNEPAZMATA

Aebopévou OTL TO TPOG EEETOON KTLPLO Elval KATAOKEUOAOUEVO E TIG TipodlaypadEG Tou
IO TIPOCGDATOU AVILOELGULIKOU KOVOVIOUOU KOl KAVOVIOUOU CKUPOSEUATOC, TTOPATNPOUE OTL OL
TEALKEG SLATOMEG TWV UTIOOTUAWUATWY €XOUV KOBOPLOTEL KUPLWG AOYWw TWV KOTOLOKEUAOTIKWVY
OTOLTAOEWY TOU HAKOUC ayKUpWONG TOU OMALOMOU Kot Alyotepo efattiag tng amaitnong
napoAafng KOTaKOpUdwWY KOl OELOUKWY ¢opTiwv. e KABe mepimtwon auto amoPaivel
wodEALLO yla To KTiplo, KaBwg daivetal amod Toug mapaAmavw eAEYXOUG EMMAPKELAC TOU KTlpiou,
OTL n aAAayn xprnong o xwpo ouvabpolong Kowou, aAAd kal n mpoodnkn opodou Alyo to
ennpealouv Kal Ta UTIOOTUAWHOTA EMApKOUV (A<1).

Amo ta Staypappota clyKpLong TG KOUMUANG LKavoTnTag Tou KTipiou pe ta dpdopata
TWV analtnoswy, dpaivetal OTL To KTiplo €XEL akOpa LeyAAo andbepa MAACTIUNG CUUTEPLDOPAS
KOLL KATAL CUVETIELD UTTOPEL va avTamokplOel oe akopa peyadltepn edadikn emtayxvon (dnAadn
HEYOAUTEPO OElOMO) QMO QUTO TIOU amalteital va kavomolel. Emiong, daivetat va
ETITUYXAVETOL N dLAocodia TOU TPEXOVIA QVTLOELOHULKOU KOVOVIOUOU yLla KOTOOKEUN VEWV
KTIOUATWY PE TIAQOTIUN oupnepldopd yla oelopoUlg e mbavotnta unépBaong tng eSadikng
ertaxuvong 10% ota 50 xpovia cupBatikng {wnAg cuvnBwWV KTLIOPATWY .

MapoAa auTad, ylo UIKPOTEPO OEOUO, OnAadn yla otdabun emiteAeotikotnTag A2 Kot
anaitnon apeong Xprong Tou KTplou LETA TO OELOUO Kol TIEpLOPLOpEVEG BAABEC oTov dpépovta
OPYQVIOUO, TO KTIPLO OpLaKA EETEPVA TNV EAAOTIKN TEPLOX OCUUMEPLPOPAG KoL XpELAETaL
KATIOLEG LELOVWUEVEG EVIOXUOELG 0 SOKOUC TTOU €XOUV 0LOTOXIOEL O€ KApyn.

Itn ouvéxela, adou Eylve evioxuon Twv Sokwv PE eKTOEEUOUEVO OKUPOSEUQ, EYLVE
ETIAVEAEYXOC KOL TILOTOTIONONKE N EMAPKELA TOU KTIPLOU yla TG Oedopéveg OTAOUEG
ETUTEAEOTLKOTNTOG.

Av Kol To Ktiplo Tou efetdotnke, €0€l€e IKavomMONTIKA cupmepldopd yla Evav LoXUpO
OELOUO, eudAvIoe Un eTUTPeNTEG PAAPEC o€ peoaiov peyéBoug oelopoug. O KANENME yua ktipla
onovdatotntag 23 kabopilel W¢ OTOXO AMOTIUNCNC UOVO TNV otabun emteAeotkotnTag Bl n
omola Kovormoleital ywa to eetalopevo Krtiplo. MapoAa autd, £€altiaC TOU KOWWVLKA
gvaloBbntou xapaktipa, tTNG v AOyw aAlAayng xprnong Ktipiwv amd katolkia os ekmatdeutipla
(dpovtiotipla Seutepofabuiag ekmaibevong, EEvwv yAwoowv, wdeiwv KTA.), KoL TNG LEYAANG
OELOULKAG SpaotnpldtnTag OTn XWPA HOG, KPIVETAL amapaitnTto¢ o €eMAVEAEYXOC, KUPLWG
eknaldevtnpiwyv ta onoia oteydlovtal o€ Ktipla ta onoia Sev ixav oxedlaotel yla tnv v Adyw
xpnon kot €xetL ayvonBet n avaBaduion tng omoudaldtnTAg TouG.
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